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ΠΡΟΛΟΓΟΣ  

Ο σκοπός της εργασίας μου με τίτλο «Δυνατότητες Τουριστικής Ανάπτυξης στο Ν. 

Μαγνησίας» είναι να παρατηρήσουμε την μέχρι τώρα τουριστική ανάπτυξη του 

νομού, τις υπηρεσίες που μπορεί να προσφέρει, τις υποδομές και ανωδομές που 

υπάρχουν και τα μελλοντικά σχέδια όσον αφορά την τουριστική ανάπτυξη του 

νομού και την προβολή του. 

Στο πρώτο κεφάλαιο αναφέρω την πορεία του νομού Μαγνησίας στην ιστορία, τη 

σχέση του με τη μυθολογία, τους πρώτους οικισμούς που δημιουργήθηκαν, τα 

χρόνια επί Ρωμαιοκρατίας και Τουρκοκρατίας. Την επανάσταση του Πηλίου και τη 

δημιουργία της νέας πόλης του Βόλου, πρωτεύουσα της Μαγνησίας και την 

ανάπτυξη της. 

Στο δεύτερο κεφάλαιο παρουσιάζω την παρούσα κατάσταση του νομού. Δηλαδή τα 

όρια του νομού, πως χωρίζεται σε δήμους και κοινότητες, τρόποι πρόσβασης και 

μεταφοράς (οδικό, ακτοπλοϊκό, σιδηροδρομικό δίκτυο και αεροδρόμιο). Επίσης τις 

υποδομές του νομού σε διάφορους τομείς όπως: υγείας, παιδείας, αναψυχής και 

τουρισμού. 

Στο τρίτο κεφάλαιο αναλύω τα είδη τουρισμού που παρατηρούνται σε όλο το νομό 

και τις εναλλακτικές μορφές του. Ενδεικτικά αναφέρω κάποια από αυτά: 

οικοτουρισμός, αγροτουρισμός, επαγγελματικός – συνεδριακός, χειμερινός κ.α. 

Επίσης κάνω μία μικρή αναφορά στα ήθη και στα έθιμα των περιοχών, στα 

προϊόντα που παράγονται και σε εκδηλώσεις – δραστηριότητες καθ’ όλη τη 

διάρκεια του χρόνου. 

Στο επόμενο κεφάλαιο αναφέρω το πρόγραμμα τουριστικής ανάπτυξης και 

προβολής της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης Μαγνησίας όπως επίσης και το 

πρόγραμμα ΟΠΑΑΧ που λαμβάνει σε δύο τμήματα του νομού. 

Στο τελευταίο κεφάλαιο δημιούργησα μία SWOT ανάλυση όπου παρουσιάζω τα 

δυνατά και αδύνατα σημεία της Μαγνησίας, τις ευκαιρίες προς εκμετάλλευση αλλά 

και τις απειλές που πρέπει να αποφευχθούν. 
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1. ΙΣΤΟΡΙΑ 

 

1.1. Εισαγωγή 

 

Η περιοχή αρχίζει να ακμάζει κατά τη νεολιθική εποχή, κατά την οποία 

μεγαλούργησαν πόλεις όπως το Σέσκλο, το Διμήνι και αργότερα η Ιωλκός και οι 

Παγασές. Τον 3ο αιώνα π.Χ ο Δημήτριος ο Πολιορκητής ίδρυσε την πόλη της 

Δημητριάδας. Στα βυζαντινά χρόνια διακρίθηκαν οι πόλεις Δημητριάδα και 

Φθιώτιδες Θήβες (σημερινή Νέα Αγχίαλος) ενώ κατά την Τουρκοκρατία η Ζαγορά 

και η Μακρινίτσα ήταν τα μεγάλα κέντρα της περιοχής. 

Η αδράνεια των οθωμανικών δομών κράτησε για τέσσερις περίπου αιώνες την 

περιοχή αμετάβλητη ως προς τη μεσαιωνική της δομή. Από το 1830 οι συνθήκες 

μεταβάλλονται. Η άνοδος του διεθνούς εμπορίου στη Θεσσαλία, μετά το 1840, έκανε 

τους κατοίκους του βουνού να συνοικίσουν την ανατολική παραλία του 

Παγασητικού. Η ανάπτυξη της πόλης προχώρησε με αλματώδεις ρυθμούς. 

Μετά την προσάρτηση της Θεσσαλίας στο ελληνικό κράτος, το 1881, το κοινωνικό 

σκηνικό αλλά και το αστικό τοπίο γρήγορα άρχισαν να αλλάζουν. Η πόλη έγινε πεδίο 

έντονης βιομηχανικής δραστηριότητας και εξελίχτηκε στο τέλος του 19ου αιώνα σε 

ισχυρό βιομηχανικό κέντρο. 

 

1.2. Η Μαγνησία των Κενταύρων και των Αργοναυτών 

 

Πριν περίπου 3500 χρόνια ξεκίνησε από τη Μαγνήσια το μεγάλο της ταξίδι η Αργώ 

του Ιάσονα. Ο μύθος της Αργούς και της Αργοναυτικής εκστρατείας, της πρώτης 

μεγάλης εξόρμησης των Ελλήνων, σχετίζεται άμεσα με την Ιωλκό, που, σύμφωνα με 

τη μυθολογία ήταν η κυρίαρχη πόλη του Παγασητικού. 

Ο βασιλιάς της Ιωλκού Αίσονας απέκτησε με την Πολυμήδη, εγγονή του Ερμή, ένα 

γιό, τον Διομήδη. Ο Αίσονας, προκειμένου να προφυλάξει το γιό του από τον 

ετεροθαλή αδελφό του Πελία, που επιβουλευόταν το θρόνο της Ιωλκού, παρέδωσε 

τον Διομήδη στον Χείρωνα, ο οποίος ανέλαβε την εκπαίδευσή του. 
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Ο Διομήδης είχε ιδιαίτερη έφεση στη βοτανική και τη φαρμακολογία, γι αυτό και ο 

Χείρων τον μετονομάζει σε Ιάσονα ( ίασης= θεραπεία). Αργότερα ο Ιάσων επιστρέφει 

στην Ιωλκό, όπου βασιλιάς είναι πλέον ο Πελίας.  

Ο Πελίας είχε λάβει από το μαντείο των Δελφών χρησμό σύμφωνα με τον οποίο θα 

έχανε την εξουσία από ένα μονοσάνδαλο. Βλέποντας έτσι τον Ιάσονα, σκέφτεται ότι, 

αν του ανέθετε μια δύσκολή αποστολή, θα πετύχαινε να τον εξοντώσει. Προτρέπει, 

λοιπόν, τον Ιάσονα να ταξιδέψει στην Κολχίδα, τη χώρα του Αιήτη, για να φέρει πίσω 

στην Ιωλκό τα λείψανα του Φρίξου και το χρυσόμαλλο δέρας. 

 Ο Ιάσων ζ  ήτησε 

από τον ξάδερφό 

του, το ναυπηγό 

Αργώ, να 

κατασκευάσει το 

πλοίο που θα τον 

πάει στην 

Κολχίδα. Ο Άργος 

χρησιμοποίησε 

ξύλα που έκοψε η 

θεά Αθηνά στα 

δάση του Πηλίου και με αυτά ναυπήγησε την «Αργώ», ένα γρήγορο και ελαφρύ πλοίο 

με 50 κουπιά.  

Σύμφωνα με το μύθο, το πλοίο είχε σχεδιαστεί από την ίδια την Αθηνά. Η θεά, επίσης 

προσάρμοσε στην πλώρη του ένα κομμάτι ξύλο από την ιερή βελανιδιά της Δωδώνης, 

που είχε τη μαγική ιδιότητα να μιλά και να προφητεύει το μέλλον. 

Στην «Αργώ» επιβιβάστηκαν όλοι οι μυθικοί ήρωες της εποχής (Ηρακλής, Ύλας, 

Διόσκουροι, Λαέρτης, Τελαμών, Ορφέας, κα). Μετά από πολλές περιπέτειες και 

δυσκολίες, έφτασαν στη μακρινή Κολχίδα. Με τη βοήθεια της κόρης του Αιήτη, της 

Μήδειας, η οποία τον ερωτεύεται, ο Ιάσων αποκτά το χρυσόμαλλο δέρας και 

επιστρέφει στην Ιωλκό.  

Ο Πελίας εν τω μεταξύ, έχει θανατώσει κάθε πιθανό διεκδικητή του θρόνου του, 

συμπεριλαμβανομένων και των γονέων του Ιάσονα. Ο Ιάσων θέλει να τιμωρήσει τον 

Πελία, και οι Αργοναύτες τάσσονται στο πλευρό του αλλά διαφωνούν τον τρόπο που 

θα ενεργήσουν. Τότε η Μήδεια αναλαμβάνει να σκοτώσει εκείνη τον Πελία. Κατόπιν, 

οι Αργοναύτες αποβιβάζονται στην Ιωλκό και καταλαμβάνουν το παλάτι και την 
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πόλη. Στη συνέχεια, ο Ιάσων ανεβάζει στο θρόνο τον ξάδελφο του Άκαστο, γιο του 

Πελία, ο οποίος τον είχε συνοδέψει στην Αργοναυτική Εκστρατεία. Αφού 

εγκατέστησε στο θρόνο της Ιωλκού τον Άκαστο , ο Ιάσων συνοδευμένος από τη 

Μήδεια αποπλέει με την Αργώ για την Κόρινθο. 

 Σύμφωνα με την μυθολογία, στο Πήλιο ζούσαν τα πανάρχαια χρόνια οι Κένταυροι. 

Πρόκειται για παράξενα όντα, που ήταν από τη μέση και πάνω άνθρωποι και από τη 

μέση και κάτω άλογα. Προήλθαν από το σμίξιμο του βασιλιά των Θεσσαλών Ιξίωνα 

και της Νεφέλης. 

Σύμφωνα με το μύθο, κάποτε στο Πήλιο 

γινόντουσαν οι γάμοι του βασιλιά των 

Λαπιθών  Πειρίθου με την ωραία 

Ιπποδάμεια. Ανάμεσα στους 

καλεσμένους ήταν και ο κακός 

Κένταυρος Ευρυτίωνας. Πάνω στο 

γλέντι ο Ευρυτίωνας, μεθυσμένος, 

επιχείρησε να απαγάγει τη νύφη. 

Εξαγριωμένοι τότε οι υπόλοιποι 

προσκεκλημένοι τιμώρησαν αυστηρά 

τον Κένταυρο, κόβοντάς του τα αυτιά 

και τη μύτη. Το γεγονός προκάλεσε την 

εκδικητική μανία των άλλων 

Κενταύρων που άρχισαν να αρπάζουν τις γυναίκες των Λαπιθών. Έτσι έγινε η 

περίφημη Κενταυρομαχία, από την οποία τελικοί νικητές βγήκαν, με τη βοήθεια του 

Θησέα, οι Λαπίθες. 

Μεγάλη μορφή των Κενταύρων ήταν ο μυθικός Χείρων Κένταυρος, δάσκαλος του 

Αχιλλέα, του Θησέα, του Ιάσονα και των άλλων ηρώων της ελληνικής μυθολογίας. 
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1.3. Σέσκλο – Μια πολιτεία 9000 χρόνων 

 

Ο νεολιθικός οικισμός του Σέσκλου βρίσκεται νοτιοανατολικά από το σύγχρονο 

ομώνυμο χωριό και απέχει 14 χιλιόμετρα από την πόλη του Βόλου. Το Σέσκλο είναι 

ένας από τους αρχαιότατους νεολιθικούς οικισμούς της Θεσσαλίας, που κατοικήθηκε 

για πρώτη φορά στην αρχή της 7ης χιλιετίας (6.800π.Χ.) και ερημώθηκε λίγο πριν το 

τέλος της 5ης χιλιετίας (4.400π.Χ.). Ο οικισμός αναπτύχθηκε στο λοφώδες 

περιβάλλον κοντά στον Παγασητικό κόλπο και τη λίμνη Κάρλα. Σημαντικό ρόλο 

στην επιλογή της θέσης από τους πρώτους κατοίκους της διαδραμάτισε η 

γεωμορφολογία της ευρύτερης περιοχής, με τα βαθιά ρέματα και τους χαμηλούς 

λόφους με τη μεγάλη αποστραγγιστική ικανότητα. 

Στις αρχές του 20ου αιώνα ο αρχαιολόγος Χρ. Τσούντας εντόπισε τον οικισμό στο 

λόφο του Σέσκλου και ξεκίνησε ανασκαφές που αποκάλυψαν σημαντικό αριθμό 

ευρημάτων. Οι ανασκαφές συνεχίστηκαν στη δεκαετία του 1960 από τον αρχαιολόγο 

Δ. Ρ. Θεοχάρη. Οι συγκεκριμένες ανασκαφές απέδειξαν ότι ένα τμήμα του οικισμού 

εκτείνεται πάνω στο λόφο Καστράκι, που είναι γνωστός ως «Ακρόπολη» ή Σέσκλο Α. 

Η συνεχής κατοίκηση στον ίδιο χώρο και οι αλλεπάλληλες οικοδομικές φάσεις, χωρίς 

την απομάκρυνση των ερειπίων από τα παλαιότερα κτίσματα, πρόσθεσαν ύψος στο 

χώρο, με αποτέλεσμα τη δημιουργία λόφου. Το πιο εκτεταμένο τμήμα του οικισμού, 

με πυκνά δομημένα σε συστάδες οικήματα που χρονολογούνται στην Αρχαιότερη και 

Μέση Νεολιθική Εποχή, γνωστό ως «πόλη» αναπτύχθηκε στην επίπεδη πλαγιά στα 

δυτικά της Ακρόπολης, σε έκταση μεγαλύτερη των 100 στρεμμάτων. Κατά τη 

διάρκεια των ερευνών του Δ. Ρ. Θεοχάρη πραγματοποιήθηκε και στρωματογραφική 

έρευνα για τη διερεύνηση των οικιστικών φάσεων σε όλο το βάθος των επιχώσεων. 

Το Σέσκλο αποτελεί έναν από τους ελάχιστους οικισμούς του ελλαδικού χώρου όπου 

εντοπίστηκαν ίχνη της λεγόμενης Ακεραμικής Φάσης (7η χιλιετία π.Χ). Στη φάση 

αυτή ο οικισμός ήταν αραιοκατοικημένος και περιορίστηκε πάνω στο χαμηλό λόφο 

και ΒΑ έξω από αυτόν. Τα στοιχεία γι’ αυτή την αρχική εγκατάσταση είναι λίγα και 

δεν είναι ορατά στον αρχαιολογικό χώρο. Πρόκειται για ελλειψοειδή μικρά αβαθή 

ορύγματα, σκαμμένα στο στέρεο έδαφος, τάφρους για λεπτό θεμέλιο και λείψανα από 

κλαδιά δένδρων, λάσπη ή συμπαγή πηλό, που αποτελούσαν τους τοίχους των 

οικημάτων. 

Στην Αρχαιότερη Νεολιθική περίοδο (6η χιλιετία π.Χ) ο οικισμός παραμένει 

αραιοκατοικημένος. Πάνω στο λόφο χτίζονται τα πρώτα σπίτια, με λίθινα θεμέλια, 
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τοίχους από πλιθιά, δάπεδα από πατημένο πηλό, ενώ ανάμεσα στα οικήματα 

αναπτύσσονται ενδιάμεσοι ανοικτοί χώροι για τις καθημερινές οικοτεχνικές 

δραστηριότητες των κατοίκων. 

Στη Μέση Νεολιθική Εποχή (5η χιλιετία π.Χ) ο οικισμός απέκτησε μεγάλη έκταση 

και κατοικήθηκε και ο χώρος απέναντι από το λόφο. Η περίοδος αυτή ταυτίζεται με 

τον «Πολιτισμό του Σέσκλου» και χαρακτηρίζεται από την αρχιτεκτονική οργάνωση 

του οικισμού, την αύξηση της γραπτής κεραμικής με παράλληλη βελτίωση της 

τεχνικής όπτησης της κεραμικής, που επιτυγχάνει θαυμάσια κόκκινα χρώματα και 

από τη γενικευμένη χρήση λίθινων εργαλείων και οψιανού από τη Μήλο. Σχεδόν όλα 

τα αρχιτεκτονικά λείψανα που είναι σήμερα ορατά πάνω στο λόφο ανήκουν στη φάση 

αυτή. 

Στη Νεότερη Νεολιθική Εποχή η κατοίκηση περιορίστηκε στο χώρο της Ακρόπολης, 

όπου κτίζεται ένα μεγάλο μεγαροειδές οίκημα, που περιβάλλεται από περιβόλους με 

χωρορρυθμιστικό ρόλο, όπως και στην περίπτωση του Διμηνίου. Τα υπόλοιπα κτίρια 

διατάσσονται γύρω απ’ αυτό. 

 

1.4. Διμήνι 

 

Είναι ένας μεγάλος, τέλεια οργανωμένος οικισμός, που χτίστηκε σύμφωνα με μία 

πρώιμη πολεοδομική αντίληψη πάνω σε χαμηλό λόφο ύψους 16μ., σχεδόν δίπλα από 

τη θάλασσα, με πρόσβαση σε πεδινές εκτάσεις, κατάλληλες για εντατική γεωργική 

καλλιέργεια και για ανάπτυξη της κτηνοτροφίας. Ο οικισμός, που αποτελεί τη 

χρονολογική συνέχεια του οικισμού του Σέσκλου, ιδρύθηκε στο τέλος της 5ης 

χιλιετίας π.Χ και σύμφωνα με τις πρόσφατες ανασκαφικές έρευνες παρουσιάζει μια 

αδιάκοπη κατοίκηση μέχρι και την Μυκηναϊκή περίοδο (12ος αιώνας π.Χ), 

αποτελώντας έτσι ένα από τα μοναδικά παραδείγματα στην Ελλάδα όπου μπορεί 

κανείς να ανιχνεύσει τα στάδια της μετάβασης από έναν αυτάρκη νεολιθικό οικισμό 

σε μια μυκηναϊκή πόλη. 

Η κάτοψη του οικισμού, έκτασης 30 στρεμμάτων, σώζεται ακέραιη στο σύνολο της, 

αποτελώντας πρότυπο για τη μελέτη της νεολιθικής αρχιτεκτονικής, με τη μοναδική 

χωροταξική οργάνωση του οικισμού. Μοναδικό αρχιτεκτονικό στοιχείο σε ολόκληρο 

τον ελλαδικό χώρο αποτελούν οι 6 ομόκεντροι λίθινοι περίβολοι, που κτίστηκαν 

σταδιακά κατά ζεύγη, γύρω από το λόφο του Διμηνίου. Οι περίβολοι αυτοί, που 
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αρχικά χαρακτηρίστηκαν από τον Χρ. Τσούντα και αργότερα και από άλλους 

ερευνητές ως αμυντικοί, αργότερα ερμηνεύτηκαν από τον καθηγητή Γ.Χ. 

Χουρμουζιάδη ως καθαρά χωροταξικά στοιχεία που συνέβαλαν στην οργάνωση του 

χώρου του οικισμού σε περιοχές οικοτεχνικής δραστηριότητας. Στο χώρο που 

δημιουργείται ανάμεσα στα ζεύγη των περιβόλων κτίστηκαν απλά μονόχωρα ή 

δίχωρα σπίτια με βοηθητικά παράπλευρα κτίσματα. Τα σπίτια του νεολιθικού 

οικισμού είναι κατασκευασμένα από ανθεκτικά υλικά (πέτρα, πηλός) και έχουν 

ορθογώνια κάτοψη με ένα ή δύο δωμάτια. Τα θεμέλια είναι λίθινα και η ανωδομή 

αποτελείται από ωμά πλιθιά. 

Στο τέλος της 4ης χιλιετίας π.Χ και στις αρχές της εποχής του Χαλκού η πρόσβαση 

στην κεντρική αυλή περιορίστηκε και στο εσωτερικό της κατασκευάστηκε ένα 

μεγάλο, μεγαροειδές κτίριο όπου κατοικούσε μία μεγάλη, αγροτική οικογένεια. 

 

1.5. Ιωλκός – αρχαιότερη πόλη της θεσσαλομαγνησίας 

 

Αρχαιότατη πόλη της Θεσσαλομαγνησίας, τοποθετείται από τους αρχαιολόγους στο 

λόφο των Αγίων Θεοδώρων Βόλου, στη συνοικία «Παλιά», γύρω στο 2000 π.Χ Η 

μυθολογική παράδοση θέλει την Ιωλκό ίδρυμα του γιού του Αιόλου Κρηθέα. Από την 

Τυρώ, κόρη του Θεσσαλού βασιλιά Σαλμωνέα, ο Κρηθέας απέκτησε δυο παιδιά, τον 

Πελία και τον Αίσονα. Στο θρόνο της Ιωλκού τον διαδέχθηκε ο Πελίας. Αργότερα ο 

γιος του Αίσονα ο Ιάσονας, για να πάρει το θρόνο, αναγκάστηκε να επιχειρήσει την 

υπερπόντια Αργοναυτική Εκστρατεία. 

Πέρα όμως, από τη μυθολογική παράδοση, είναι ιστορικά τεκμηριωμένο ότι στην 

Ιωλκό κατοικούσε ένας δραστήριος έμπορο-πειρατικός λαός, οι Μινύες, που 

εκμεταλλεύτηκαν όσο μπορούσαν αποδοτικότερα τη γειτονιά τους, με την 

προνομιούχο θάλασσα του Παγασητικού και γρήγορα κατάφεραν να γίνουν 

εξαιρετικοί ναυτίλοι. Οι Μινύες εγκαταστάθηκαν στην Ιωλκό γύρω στα 1800 π.Χ και 

από τότε η πόλη αυτή εξελίχθηκε στην πιο ενδιαφέρουσα της περιφέρειας, καθώς ο 

συνοικισμός του Διμηνίου είχε ήδη αρχίσει να φθίνει και να ερημώνει. 

Στα 1300-1150 π.Χ η Ιωλκός βρίσκεται στο απόγειο της ακμής της, που διαρκεί μέχρι 

τον Ζ΄ αιώνα. Στο τέλος του ΣΤ΄ αιώνα η πόλη υποτάσσεται στους Θεσσαλούς του 

εσωτερικού, που είχαν γίνει πια οι ισχυροί κυρίαρχοι του τόπου. Τον Ε΄ αιώνα 

αναπτύχθηκαν οι Παγασές και μετέπειτα η Δημητριάδα. Μετά τη μάχη της Πύδνας 
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(168 π.Χ), όταν η Δημητριάδα έπεσε οριστικά στα χέρια των Ρωμαίων, ιδρύθηκε το 

κοινό των Μαγνητών και η Ιωλκός έμεινε ένα απλό προάστιο της. Ως τέτοιο 

παρέμεινε και κατά τα βυζαντινά χρόνια, με τη διαφορά ότι, την περίοδο αυτή, το 

στρατιωτικό οχυρό αποκτά αξία. Με το όνομα Γόλος τη συναντάμε το 14ο αιώνα 

στον Κατακουζηνό.  

 

1.6. Παγασές 

 

Δεξιά του δρόμου Βόλου – Αλμυρού, ανάμεσα στο Λόφο του Προφήτη Ηλία, το 

Αλογοπάτι, το Νταμάρι, βορειότερα από το «Λυγαρόρεμα», ήταν χτισμένη η αρχαία 

πόλη Παγασαί, που έδωσε το όνομα της στον Παγασητικό κόλπο. Έρευνες που 

πραγματοποιήθηκαν στην περιοχή έδειξαν ότι η περιοχή κατοικήθηκε ήδη από την 3η 

χιλιετηρίδα π.Χ, εποχή κατά την οποία ήκμαζε και το νεολιθικό Διμήνι. 

Στη μυκηναϊκή περίοδο η έκταση ως τα Πευκάκια ήταν επίσης κατοικημένη. Από τον 

6ο αιώνα, οι Φεραίοι, που ήθελαν να εισάγουν και εξάγουν τα προϊόντα μέσω της 

θάλασσας, κατέλαβαν την ακτή από τα Πευκάκια ως το ακρωτήρι Αγκίστρι κι έκαναν 

επίνειό τους της Παγασές. 

Τον 4ο αιώνα οι Παγασές που αναπτύσσονταν παράλληλα με τις Φερές, φτάνουν στη 

μεγαλύτερή τους ακμή. Σιτάρι, ζώα, ως και δούλοι ακόμη, εξάγονταν σε αφθονία από 

τις Παγασές. Το λιμάνι ήταν πάντα γεμάτο με πλοία που κουβαλούσαν από όλες τις 

άκρες της Μεσογείου εμπορεύματα κι έδιναν στην πόλη την όψη ενός πολύβουου 

εμπορικού κέντρου. 

Κύρια θεότητα στις Παγασές ήταν ο Απόλλων Παγασσαίος. Λατρεύονταν, ωστόσο κι 

άλλοι θεοί, όπως ο Ποσειδών, ο Διόνυσος ο «πελάγιος» και τιμωρός των πειρατών 

και η Άρτεμις η «Παγασίτης». Η έντονη δραστηριότητα στην περιοχή δεν ευνοούσε 

τις πνευματικές επιδόσεις. Στα 353 π.Χ οι Παγασές κυριεύτηκαν από τον μακεδόνα 

βασιλιά Φίλιππο, που τις αφαίρεσε από τις Φερές. Από τότε ξεκινά και η παρακμή της 

πόλης, καθώς οι Φεραίοι έκαναν λιμάνι τους τις Φθιώτιδες Θήβες (Νέα Αγχίαλος). 

Στις αρχές του 3ου αιώνα ο περίφημος μακεδόνας βασιλιάς Δημήτριος Πολιορκητής 

ίδρυσε στη θέση της ένα οχυρωμένο επίνειο του εσωτερικού της Θεσσαλίας, τη 

Δημητριάδα. Το μεγαλύτερο μέρος των Παγασών αποτέλεσε τμήμα της καινούργιας 

πόλης.   
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1.7. Δημητριάδα 

 

Ο αρχαιολογικός χώρος βρίσκεται 1,5 χλμ. νότια του κύριου πολεοδομικού ιστού της 

σημερινής πόλης και μέσα στα όρια του Δήμου Βόλου. Συνδέεται άμεσα με τους 

γειτονικούς αρχαιολογικούς χώρους του Σέσκλου και του Διμηνίου, των Παγασών 

και του Κάστρου του Βόλου στη συνοικία «Παλιά». 

Ο ιδιαίτερης σημασίας προϊστορικός οικισμός στη Μαγούλα «Πευκάκια», τα 

ευρήματα της μυκηναϊκής περιόδου, της κλασσικής και ελληνιστικής εποχής αλλά 

και των ρωμαϊκών και παλαιοχριστιανικών χρόνων αποδεικνύουν ότι ο χώρος 

κατοικήθηκε αδιάλειπτα από τα προϊστορικά χρόνια ενώ η ιστορία του καλύπτει όλες 

τις περιόδους της αρχαιότητας. 

Στις αρχές του 3ου π.Χ αιώνα ο Δημήτριος ο Πολιορκητής αποφάσισε να ιδρύσει τη 

Δημητριάδα, τη δεύτερη πρωτεύουσα του Μακεδονικού κράτους, σε μια προνομιακή 

θέση, με θέα το Πήλιο και τον Παγασητικό κόλπο. Δημιούργησε μια πόλη 

στρατηγικής σημασίας, με οικονομική και πολιτική δύναμη, υποχρεώνοντας τους 

κατοίκους των μικρών οικισμών της περιοχής να μετοικήσουν. Πυρήνας της ήταν οι 

«Παγασές», πόλη της κλασσικής περιόδου. Την πόλη προστάτευαν περιμετρικά τείχη 

ενώ ο σχεδιασμός του πολεοδομικού της ιστού έγινε με το Ιπποδάμειο σύστημα.  

 

1.8. Αρχαία Άλος 

 

Ο χώρος της Άλου, στο πέρασμα των αιώνων, υπήρξε ένας χώρος χρηστικός, με 

διάφορες λειτουργίες. Στα γεωμετρικά χρόνια ήταν οικισμός, αργότερα ελληνιστική 

πόλη και βυζαντινό οχυρό. Η αρχαιολογική σκαπάνη από το 1979 αποκάλυψε έξι 

οικίες και τμήματα των οδών της ελληνιστικής πόλης. Πρόσφατα ερευνήθηκε το 

μεγαλύτερο μέρος του νότιου και δυτικού σκέλους της πεδινής οχύρωσης της πόλης 

και τμήματα των νεκροταφείων της προς τα νοτιοανατολικά και βόρεια των τειχών. 

Η πόλη της Άλου βρίσκεται στη θέση «Κεφάλωση», στα νοτιοανατολικά της πόλης 

του Αλμυρού. Σύμφωνα με τους ειδικούς επιστήμονες, η πόλη αναπτυσσόταν σε δύο 

τμήματα: 

 την «Άνω πόλη», τα ερείπια της οποίας έχουν εντοπισθεί σε χαμηλό, βραχώδη 

λόφο, που σήμερα ονομάζεται «Κάστρο», εξαιτίας των οχυρωματικών τειχών 

και της μικρής ακρόπολης στην κορυφή του. 
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 την «Κάτω πόλη», που εκτείνεται στην πεδιάδα στη βάση του λόφου, στον 

ιστό της οποίας έχουν εντοπισθεί κατοικίες και εργαστήρια παραγωγής 

κεραμικών αγγείων και όχι μόνο. Και τα δύο τμήματα της πόλης 

προστατεύονταν από οχυρωματικά τείχη. 

Σημαντική ήταν από στρατηγικής άποψης η θέση της Άλου. Ήλεγχε το πέρασμα από 

τη βόρεια προς τη νότια χώρα. Αν και δεν υπάρχει απόλυτη βεβαιότητα για το χρόνο 

ίδρυσής της, ωστόσο, είναι πιθανόν αυτή να σχετίζεται με τα ιστορικά γεγονότα που 

λάμβαναν χώρα στην περιοχή γύρω στο 302 π.Χ. Σύμφωνα με τα στοιχεία που 

προέκυψαν από τις ανασκαφές, η πόλη γνώρισε τη μεγαλύτερη ακμή στη στροφή από 

τον 4ο στον 3ο και στις αρχές του 3ου αιώνα π.Χ. 

Στον πολεοδομικό ιστό της πόλης λεωφόροι και μικρότεροι δρόμοι όριζαν τις 

συνοικίες. Στην κάτω πόλη υπήρχαν περίπου 1400 κατοικίες και εργαστήρια και 

ζούσαν 8000-9000 κάτοικοι. Αξιόλογη είναι η οχύρωση της πόλης, με τείχη μήκους 

4,5 χλμ και πλάτους περίπου 3,20μ. ορατών στο μεγαλύτερο μέρος τους και 

σωζόμενων μέχρι και ύψους 3,50μ. Τα τείχη ενισχύονται κατά διαστήματα με 

πύργους, οι οποίοι είναι συνολικά 117. Δύο τουλάχιστον κεντρικές πύλες και πιθανόν 

άλλες μικρότερες εξυπηρετούσαν τη διακίνηση των κατοίκων και των επισκεπτών 

από βορρά προς νότο, συνδέοντας το Κρόκιο Πεδίο με την πεδιάδα της Σούρπης. Ο 

χώρος της αρχαίας Άλου έχει κηρυχθεί ως αρχαιολογικός, με υπουργική απόφαση του 

1962.    

 

1.9. Φθιώτιδες Θήβες 

 

Δύο αρχαίες πόλεις στο νομό Μαγνησίας είναι γνωστές με το όνομα Φθιώτιδες 

Θήβες. Η πρώτη, παραθαλάσσια, βρίσκεται στο χώρο της κωμόπολης της Νέας 

Αγχιάλου η οποία ιδρύθηκε το 1906 από Έλληνες πρόσφυγες, που κατάγονταν από 

την Αγχίαλο της ανατολικής Ρωμυλίας. Η δεύτερη πόλη αναφέρεται στην Ιλιάδα 

ανάμεσα στις πόλεις που έλαβαν μέρος στον Τρωικό πόλεμο. Είναι γνωστή από 

αρχαίους συγγραφείς και περιηγητές, ενώ η θέση της επιβεβαιώθηκε από 

ανασκαφικές έρευνες που πραγματοποιήθηκαν μετά το 1907. 

Η πόλη στην παραλία δεν λεγόταν αρχικά Φθιώτιδες Θήβες αλλά Πύρασος και 

Δημήτριον. Στην Ιλιάδα, ο Όμηρος αναφέρει ότι ο Πρωτεσίλαος, γιος του Ιφίκλου, 

πήρε άνδρες από τη Φυλάκη,  Πύρασο, την Ίτωνα, την Ανδρώνα και τον Πτελεό και 
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με σαράντα μαύρα καράβια έλαβε μέρος στον Τρωικό πόλεμο. Από τις πόλεις που 

αναφέρει ο Όμηρος, μόνο η Πύρασος έχει ταυτιστεί ακριβέστερα με τις ανασκαφικές 

έρευνες του Δημητρίου Θεοχάρη. 

Ο κατάφυτος σήμερα χαμηλός λόφος «Μαγούλα», ύψους 29 μέτρων, ήταν η 

ακρόπολη της Πυράσου. Τα ευρήματα, λείψανα τοιχοποιίας επάλληλων οικισμών και 

κυρίως σκεύη κεραμικά, ανήκουν στην Κλασική, Γεωμετρική, στη Χαλκή, στη 

Μεσοελλαδική και τη Νεολιθική εποχή. Η πόλη εξακολούθησε να υπάρχει και τους 

κατοπινούς αιώνες, αλλά παράλληλα είχε και άλλο όνομα, «Δημήτριον», από το 

σημαντικό ιερό της Δήμητρας, που αναφέρεται και από τον Όμηρο. Το λιμάνι της 

χρησίμευε για το εξαγωγικό και εισαγωγικό εμπόριο της Θεσσαλίας. Ωστόσο, τόσο η 

πόλη αυτή όσο και η αρχαία πόλη καταστράφηκε από τον Φίλιππο τον Έ το 217 π.Χ, 

και ο Στράβων τη βρήκε ερειπωμένη. 

Όσοι από τους κατοίκους των δύο πόλεων σώθηκαν από την καταστροφή του 

Φιλίππου, εγκαταστάθηκαν γύρω από το αρχαίο λιμάνι και δημιούργησαν μια πόλη 

καινούργια. Τα παλιά της ονόματα ξεχάστηκαν και από τον 2ο αιώνα π.Χ σύμφωνα 

με επιγραφές, παίρνει το όνομα «Θήβαι». Υπάγεται και αυτή στη ρωμαϊκή διοίκηση 

που είχε εφαρμοστεί μετά την κατάληψη της Θεσσαλίας το 197 π.Χ. Η πόλη ευημερεί 

και γνωρίζει εξαιρετική άνθιση ιδιαίτερα μετά τον 4ο μ.Χ αιώνα, περίοδος που 

δικαιολογεί και τον χαρακτηρισμό σε επιγραφές «Λαμπρότατη Θηβαίων πόλις». 

Κατά την παλαιοχριστιανική περίοδο, ως το τέλος του 6ου μ.Χ αιώνα, η ακμή της 

πόλης απογειώνεται και αυτό τεκμαίρεται και από τα πολυάριθμα ευρήματα των 

ανασκαφών που διενεργούνται στη Νέα Αγχίαλο, από το 1924 μέχρι σήμερα. 

Εκκλησιαστικά κτίρια ιδιαίτερης σημασίας , ιδιωτικά και δημόσια, με πλούσιο 

διάκοσμο από μαρμάρινα γλυπτά, ψηφιδωτά εντοίχια και δάπεδα, πλακόστρωτοι 

δρόμοι, υδραγωγεία και πλήθος έργων τέχνης, που χρονολογούνται από τον 3ο μέχρι 

τον 6ο μ.Χ. αιώνα ήλθαν στο φως και κάτω από αυτά λείψανα και αντικείμενα που 

ανήκουν στις προγενέστερες εποχές (Μυκηναϊκή, Γεωμετρική, Κλασική, Ελληνιστική 

και Ρωμαιοκρατία). 
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1.10. Το Κάστρο του Βόλου 

Γκόλο/Γόλο/Ιωλκό/Καστριά Βόλου 

 

Ο λόφος Κάστρο του Βόλου βρίσκεται στην είσοδο της πόλης, σε μικρή απόσταση 

από τη θάλασσα. Ολόκληρη σχεδόν η έκταση του καλύπτεται από τα οικήματα της 

σύγχρονης συνοικίας Παλιά. Από τη μελέτη του αρχαιολογικού υλικού του Κάστρου 

και του νεκροταφείου του, οι αρχαιολόγοι κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι ο οικισμός 

πολύ πρώιμα δέχθηκε την επίδραση του μυκηναϊκού πολιτισμού, μέσω των 

εμπορικών συναλλαγών. Τα μυκηναϊκά ευρήματα χρονολογούνται ακόμη και στον 

16ο αιώνα π.Χ και συνυπάρχουν με τα ντόπια χειροποίητα αγγεία, που ανήκουν στην 

τοπική παράδοση της Μέσης Εποχής του Χαλκού. 

Το λίθινο αγγείο από πράσινο στεατίτη, που κατασκευαζόταν αποκλειστικά στην 

Κρήτη, πήλινα κρητικά αγγεία καθώς και άλλα που προέρχονται από την Αργολίδα, 

κοιτίδα του μυκηναϊκού πολιτισμού, τα χρυσά κοσμήματα και το χρυσό πλακίδιο με 

την παράσταση τριμερούς μυκηναϊκού ιερού, που προέρχονται από τον θολωτό τάφο 

του Καπακλί (Αγ. Αναργύρων) επιβεβαιώνουν την πρώιμη παρουσία του μυκηναϊκού 

πολιτισμού στο Κάστρο.  

Στη θέση του λόφου που βρίσκεται στο δυτικό άκρο της νεότερης πόλης του Βόλου, 

στο λεγόμενο Φρούριον ή Κάστρο του Βόλου, η κατοίκηση υπήρξε αδιάλειπτη από 

τους προϊστορικούς χρόνους μέχρι τις μέρες μας. Τα τείχη του Φρουρίου Βόλου 

έχουν στο πέρασμα των αιώνων υποστεί διάφορες επισκευές, ιδιαίτερα στα βυζαντινά 

χρόνια. Κατά τον 14ο αιώνα γίνεται η πρώτη αναφορά στο φρούριο ως Γόλος, από 

τον Κατακουζηνό. Το Φρούριο του Βόλου ήταν τετράπλευρο, τετράγωνου σχήματος 

με καμπυλωμένες τις γωνίες. Στην ανατολική πλευρά υπήρχε πύλη. Κατά την 

ανατολική και δυτική γωνία της ανατολικής πλευράς υπήρχαν από ένας στρογγυλός 

πύργος ή προμαχώνας. Η πύλη οδηγούσε σε εμπορική σκάλα, όπου από τον 17ο 

αιώνα άρχισε να ιδρύεται η εμπορική ζώνη της πόλης που στέγαζε τα εμπορικά 

καταστήματα, το παζάρι και το τελωνείο. Στη βόρεια πλευρά υπήρχε πύλη που 

ονομαζόταν στα τουρκικά Καρά-Καπού (Μαύρη Θύρα). Από εκεί ήταν η έξοδος προς 

τη Λάρισα και την υπόλοιπη Θεσσαλία. 

Το Φρούριο βομβαρδίστηκε από το Βενετό ναύαρχο Μοροζίνη το 1655. Το 1889 

μεγάλα τμήματα του Φρουρίου κατεδαφίστηκαν. Το τουρκικό τέμενος που υπήρχε 

εντός του Φρουρίου, σύμφωνα με τον Ν. Γιαννόπουλο κτίστηκε στα μέσα του 16ου 
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αιώνα, περίοδος κατά την οποία κτίστηκαν τα περισσότερα τζαμιά στη Θεσσαλία. 

Από τα αρχιτεκτονικά γλυπτά που υπήρχαν στον προαύλιο χώρο καθώς και από τα 

ίχνη τοιχοποιίας αρχαιότερου κτίσματος, ο Ν. Γιαννόπουλος οδηγήθηκε στο 

συμπέρασμα ότι το τζαμί κτίστηκε πάνω σε βυζαντινή εκκλησία. Μετά την 

καταστροφή του κατά την επίθεση του Μοροζίνη το 1655 κτίστηκε και πάλι στα 

1855. Παρέμεινε στη θέση του και ύστερα από την ένταξη του Βόλου στο ελληνικό 

κράτος (1881) και την κατεδάφιση του τείχους του Φρουρίου (1889), έως την τελική 

καταστροφή από τους σεισμούς του 1955. 

 

1.11. Φερές    

 

Στο τέλος της νεολιθικής περιόδου (πιθανότατα κατά τη χαλκολιθική περίοδο, 

περίπου στα 3000 π.Χ), κατοικείται για πρώτη φορά στη θέση του σημερινού 

Βελεστίνου η λεγόμενη «Μαγούλα Μπακάλη», ο πυρήνας του οικισμού των Φερών. 

Με την πάροδο των χρόνων ο οικισμός σταδιακά επεκτείνεται κι έτσι προκύπτει η 

πόλη των Φερών, μία από τις πιο σημαντικές πόλεις της αρχαίας Θεσσαλίας. 

Χτισμένη στους πρόποδες του όρους Χαλκωδονίου, με τη λίμνη Βοϊβηίδα στα βόρεια 

και το Πήλιο λίγο πιο πέρα, η πόλη των Φερών ήλεγχε το πέρασμα από το εσωτερικό 

της Θεσσαλίας προς τον Παγασητικό. Εξαιτίας της νευραλγικής της θέσης, η πόλη 

των Φερών υπήρξε σημαντικό κέντρο των συγκοινωνιών ενώ ο φυσικός της πλούτος 

συνέβαλε αποφασιστικά στην ανάπτυξη της. 

Η πόλη ακμάζει σε πρώτη φάση στη μέση εποχή του Χαλκού (1900-1600 π.Χ) ενώ 

κατά τη Μυκηναϊκή εποχή οι Φερές φθάνουν στο απόγειο της ακμής τους. Οι Φερές 

εξακολουθούν να υφίστανται κατά την πρωτογεωμετρική και γεωμετρική εποχή 

(10ος-8ος αιώνας π.Χ), κατά την αρχαϊκή και την πρώιμη κλασική εποχή (7ος-5ος 

αιώνας π.Χ) η πόλη επεκτείνεται σημαντικά. Με την ανάπτυξη μιας δυναμικής 

αστικής τάξης και εξαιτίας των κοινωνικών αντιθέσεων, στα τέλη του 5ου π.Χ αιώνα 

εγκαθιδρύεται στην πόλη των Φερών τυραννία, από τον Λυκόφρονα. Την περίοδο 

αυτή η ανάπτυξη των Φερών κορυφώνεται. Η επέμβαση του Φιλίππου Β΄ της 

Μακεδονίας, στα μέσα του 4ου π.Χ αιώνα τερματίζει τις συγκρούσεις στη Θεσσαλία 

και καταλύει την φεραϊκή τυραννίδα, εγκαθιστώντας φρουρά στην πόλη. Η πόλη των 

Φερών παρέμεινε υπό μακεδονική κυριαρχία μέχρι τις αρχές του 2ου αιώνα π.Χ. Από 
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τον 1ο αιώνα π.Χ, η πόλη σταδιακά και για αδιευκρίνιστους λόγους, αρχίζει να 

ερημώνει. 

 

1.12. Ρωμαιοκρατία  

 

Στα 197 π.Χ ο Ρωμαίος στρατηγός Τίτος Κόιντος Φλαμινίνος συντρίβει τον Φίλιππο 

Ε΄ κοντά στο Βελεστίνο, στη θέση «Κυνός Κεφαλαί» και στη συνέχεια καταλαμβάνει 

τη Δημητριάδα. Λίγα χρόνια αργότερα οι Μάγνητες υπό τον Ευρύλοχο επαναστατούν 

κατά των Ρωμαίων και συμμαχώντας με τους Αιτωλούς ανακαταλαμβάνουν τη 

Δημητριάδα. Ταυτόχρονα στο παιχνίδι μπαίνει και ο βασιλιάς της Συρίας Αντίοχος 

Γ΄, συμμαχώντας και αυτός με τους Αιτωλούς. Οι Ρωμαίοι, ωστόσο, κρατούν τις 

περισσότερες θέσεις τους και τον επόμενο χρόνο ξαναγίνονται κύριοι της κατάστασης 

και παραδίδουν τη Μαγνησία στους Μακεδόνες. Στη μάχη της Πύδνας ο ρωμαίος 

στρατηγός Αιμίλιος Παύλος θα κατανικήσει τα μακεδονικά στρατεύματα του βασιλιά 

Περσέα, θα ξανακαταλάβει τη Μαγνησία και θα καταστρέψει τη Δημητριάδα (167 

π.Χ). Η Μαγνησία γίνεται, έτσι, τμήμα της ρωμαϊκής αυτοκρατορίας. 

 

1.13. Βυζαντινά χρόνια    

 

Στα χρόνια του Βυζαντίου και από τον 6ο αιώνα η Μαγνησία, που ανήκει με όλη τη 

Θεσσαλία στη Μακεδονία, δέχεται τις αλλεπάλληλες επιδρομές ξένων βαρβαρικών 

λαών που σπέρνουν στον τόπο την καταστροφή. Από τον 10ο αιώνα και μετά το 

Πήλιο, ο κύριος κορμός της Μαγνησίας εμφανίζεται στο ιστορικό προσκήνιο σαν μια 

δεύτερη στην ελληνική χερσόνησο μοναστική πολιτεία, χάρη στα πολλά μοναστήρια 

που χτίζονται στα ψηλώματα του. Στο διάστημα αυτό και ως την οριστική κατάκτηση 

του χώρου από τους Τούρκους, η Μαγνησία γίνεται το μήλο της έριδος μεταξύ 

ντόπιων φεουδαρχών, Φράγκων, Καταλανών, Ενετών και Τούρκων αργότερα. 

 

1.14. Τουρκοκρατία  

 

Το 1423 οι Τούρκοι κατακτούν οριστικά τη Θεσσαλομαγνησία και εγκαθίστανται στο 

Κάστρο του Γόλου, αφού προηγουμένως το ανακαινίζουν. Αδιαφορούν για το ορεινό 
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Πήλιο, με αποτέλεσμα η περιοχή να κατακλυστεί τους επόμενους αιώνες από ένα 

πλήθος ραγιάδων φυγάδων απ’ όλη την υπόδουλη χώρα, οι οποίοι με πυρήνες τα 

παλιά μοναστήρια χτίζουν και οργανώνουν, με την ανοχή των κατακτητών, από τον 

16ο αιώνα και πέρα τα ξακουστά χωριά της Ζαγοράς και της Μακρινίτσας. Από το 

δεύτερο μισό του 18ου αιώνα ξεκινά η περίοδος της μεγάλης ακμής για το Πήλιο. Τα 

εκλεκτά προϊόντα της πηλιορείτικης βιοτεχνίας εξάγονταν με τα τολμηρά «ζαγοριανά 

καράβια» σε όλη τη Μεσόγειο. Από εκεί οι πραγματευτάδες και οι καραβοκυραίοι 

του Πηλίου, που αρμένιζαν ελεύθερα τα πέλαγα μετά τη συνθήκη του Κιουτσούκ 

Καϊναρτζή (1774), έφερναν μαζί με το βιος στα χωριά τους, τις φιλελεύθερες ιδέες 

και το πνεύμα του Ευρωπαϊκού Διαφωτισμού. Οι ιδέες αυτές, άλλωστε, 

προετοίμασαν το έδαφος για τον πηλιορείτικο ξεσηκωμό του 1821. 

Μέχρι το 1800     

Το Πήλιο και η απέραντη πεδιάδα που εκτεινόταν μπροστά του βρισκόταν, μαζί με 

τις υπόλοιπες περιοχές της Ελλάδας, υπό οθωμανική κατοχή. Πάνω στο λόφο των 

Παλαιών στο Γόλο ή Κάστρο, που ήκμαζε επί εκατοντάδες χρόνια, έμεναν περίπου 

εκατό τουρκικές οικογένειες, οι οποίες ουσιαστικά ήταν και οι φύλακες έναντι 

ενδεχόμενων εχθρών που φαίνονταν από τη θάλασσα. Έξω από το κάστρο έμεναν οι 

Εβραίοι και οι αθίγγανοι, οι οποίοι όπως και οι Πηλιορείτες, δεν είχαν οικονομικούς 

πόρους και προσπαθούσαν να κερδίσουν τον επιούσιο μέσα από θελήματα ή έχοντας 

μικροβιοτεχνίες. 

Από το 1550 το λιμάνι αρχίζει να διαδραματίζει σημαντικό ρόλο. Μέσω αυτού 

διεξάγεται το εμπόριο με άλλες περιοχές ενώ εξυπηρετεί όλο το εσωτερικό της 

Θεσσαλίας. Σύμφωνα με έγγραφες ομολογίες, από το 1770 αλλά και πιο πριν το 

λιμάνι του Γόλου είχε πολλές συναλλαγές με τα νησιά Ύδρα, Σπέτσες, Ψαρά αλλά 

και με την Εύβοια. Από τα μέσα περίπου του 18ου αιώνα το Πήλιο αλλά και το λιμάνι 

γνωρίζουν ιδιαίτερη ακμή. Στο Πήλιο άρχισε να αναπτύσσεται η χειροτεχνία, με την 

παραγωγή κόκκινων νημάτων, αλλά και μεταξιού, το οποίο, μάλιστα, προωθείτο στο 

εξωτερικό, όπως και τα βαμβακερά νήματα. Πολλοί Πηλιορείτες, τα προϊόντα των 

οποίων παρουσίαζαν αυξημένη ζήτηση στο εξωτερικό, ξενιτεύονταν στη Μικρά 

Ασία, όπου είχαν πλουτίσει.  
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1.15. Πηλιορείτικη Επανάσταση 

 

Η Θεσσαλομαγνησία, πατρίδα του μεγάλου Ρήγα Βελεστινλή, δεν ήταν δυνατόν να 

μη συμμετέχει στον πανεθνικό ξεσηκωμό του 1821. Στις 7 Μαΐου του 1821 ο 

αρχιμανδρίτης Άνθιμος Γαζής,  ένας από τους πρωτεργάτες της Φιλικής Εταιρείας, 

σηκώνει στις Μηλιές την πηλιορείτικη σημαία της Επανάστασης ενώ την ίδια μέρα 

εμφανίζονται στον Παγασητικό τρία πλοία από την Ύδρα και τις Σπέτσες. 

Ταυτόχρονα επαναστάτες από τα χωριά Άγιος Γεώργιος και Άγιος Λαυρέντιος 

αιχμαλωτίζουν τους Τούρκους των Λεχωνίων ενώ το κύριο σώμα τον επαναστατών 

του Πηλίου, χωρισμένο σε δύο τμήματα και με γενικό αρχηγό τον αρματωλό Κυριάκο 

Μπασδέκη πολιορκεί τους πύργους των τούρκων στο Βελεστίνο και το Κάστρο του 

Βόλου. 

Ωστόσο, οι επαναστάτες του Πηλίου, ουσιαστικά άοπλοι και χωρίς πολεμική 

εμπειρία, δεν μπόρεσαν να αντιμετωπίσουν τις ενισχυμένες από άνδρες του Δράμαλη 

τουρκικές δυνάμεις. Έτσι η πολιορκία του Βελεστίνου και του Κάστρου του Βόλου 

λύθηκε άδοξα. Μέσα στο καλοκαίρι του 1821 οι Τούρκοι κατέπνιξαν την 

πηλιορείτικη επανάσταση και για αντίποινα αιματοκύλησαν το Βελεστίνο και τη 

Μακρινίτσα κι έκαψαν πολλά σπίτια στα χωριά Καραμπάσι, Άγιο Γεώργιο και 

Βυζίτσα. Μετά το 1821 και τη συρρίκνωση των τουρκικών συνόρων στον Αλμυρό, οι 

Τούρκοι άρχισαν να φέρονται με τον καλύτερο τρόπο στους Πηλιορείτες, για να μην 

τους ωθήσουν σε νέες επαναστατικές ενέργειες. Ο σουλτάνος Αβδούλ Μετζήτ 

αναγκάζεται να υιοθετήσει ορισμένες μεταρρυθμίσεις, όπως αυτή περί ανταλλαγής 

των παραγωγικών σχέσεων. 

Το λιμάνι του Γόλου γνωρίζει νέα ακμή. Σε μια περίοδο που ο ατμός είχε γίνει η 

κινητήρια δύναμη για τη ναυτιλία, τα ευρωπαϊκά κράτη ανέπτυξαν το ανταλλακτικό 

εμπόριο και το λιμάνι του Γόλου δέχθηκε μαζί με τη Θεσσαλονίκη όλο το βάρος του 

εισαγωγικού και εξαγωγικού εμπορίου. Στον βιομηχανικό τομέα οι Πηλιορείτες είχαν 

βρει Ευρωπαίους ανταγωνιστές στο εμπόριο του μεταξιού αλλά δεν είχαν ακόμη 

εκτοπισθεί πλήρως από την αγορά. Στα 1829 οι Τούρκοι, με τη σύμφωνη γνώμη του 

Αγά, έκτισαν έξω από το Κάστρο καταστήματα και αποθήκες. Από το 1840 ο Βόλος 

γίνεται έδρα Τούρκου διοικητή.  
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1.16. Η νέα πόλη του Βόλου 

 

Σύμφωνα με τα στοιχεία, η πόλη άρχισε να κτίζεται γύρω στα 1841. Από τους 

πρώτους κατοίκους της καινούργιας πόλης του Βόλου είναι ο Ηπειρώτης Νικόλαος 

Γάτσος, ο οποίος, σύμφωνα με μαρτυρίες περιηγητών που επισκέφθηκαν την περίοδο 

εκείνη την περιοχή, έκτισε το πρώτο σπίτι. 

Την περιοχή του Κάστρου, Τούρκοι και χριστιανοί την ονόμαζαν Γκόλο ή Γόλο ενώ 

τον Άνω Βόλο τον λέγανε Γκόλο και μερικοί λόγιοι Καστριά, Καστριά Βώλου. Ο 

Κούμας, στα 1830, την αναφέρει ως Ιωλκό. Δεν ήταν λίγοι και εκείνοι που την 

ονόμαζαν Νέα Δημητριάδα, στο όνομα της παλιάς Δημητριάδας. 

Πολλά χρόνια μετά την απελευθέρωση και την προσάρτηση στο ελληνικό κράτος, με 

την επίδραση των σχολείων και των εφημερίδων της εποχής, συνηθίστηκε το όνομα 

Βώλος που αργότερα απλοποιήθηκε και έγινε τελικά Βόλος (με όμικρον). Οι 

συνοικίες της πόλης πήραν το όνομα των πόλεων που κτίστηκαν παλιότερα στην 

περιοχή (Ιωλκός, Παγασές, Δημητριάδα). 

 

1.17. Η επανάσταση του 1854 

 

Το 1852 στην Αθήνα αλλά και την υπόλοιπη Ελλάδα επικρατούσε μεγάλος 

αναβρασμός. Αιτία ήταν η επανάσταση του Μαυροβουνίου η οποία, ωστόσο, δεν είχε 

αποτέλεσμα για τους υπόδουλους λαούς της Βαλκανικής. Οι Γάλλοι, με τη 

συνεργασία των Άγγλων, κατέλαβαν προνομιακή θέση στην Ιερουσαλήμ, 

παραμερίζοντας, έτσι, την Ορθόδοξη Εκκλησία. Παράλληλα, οι Αγγλογάλλοι έβαλαν 

τον σουλτάνο της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας να μην δεχθεί πλέον καμιά αξίωση 

των Ρώσων. Οι Ρώσοι, με δεδομένη την κατάσταση, εξεγέρθηκαν ζητώντας την 

προστασία της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Ο τσάρος, βλέποντας ότι οι Τούρκοι είχαν 

γίνει πειθήνια όργανα των Αγγλογάλλων, διέκοψε κάθε διπλωματική σχέση μαζί τους 

και στις 18 Νοεμβρίου 1853 κήρυξε πόλεμο. Οι Αγγλογάλλοι ζητούσαν αφορμή για 

να κηρύξουν κι εκείνοι πόλεμο κατά της Ρωσίας. Μη δυνάμενοι να υποφέρουν τις 

πιέσεις και τις ταπεινώσεις, στις 15-27 Δεκεμβρίου εισήλθαν κι εκείνοι στον πόλεμο. 

Ο ελληνικός λαός, στην μεγάλη του πλειοψηφία, βλέποντας την κατάσταση, τάχθηκε 

με το μέρος των Ρώσων, καθώς έβλεπε την ώρα της απελευθέρωσης Ηπείρου και 

Θεσσαλίας να πλησιάζει. Ωστόσο, η ελληνική κυβέρνηση δίσταζε να συμμετάσχει 
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στον πόλεμο, καθώς δεν διέθετε ετοιμοπόλεμο στρατό ενώ και οι Αγγλογάλλοι της 

διεμήνυαν ότι δεν πρέπει να ανακατευθεί. Ο λαός που ήθελε να πολεμήσει, αψήφησε 

τις αποφάσεις της κυβέρνησης και οργανώθηκε σε Αντάρτικα Σώματα, που θα 

έμπαιναν στη Θεσσαλία και την Ήπειρο και θα κτυπούσαν τους Τούρκους. 

Την ίδια ώρα εναντίον του Τούρκου δυνάστη είχαν ξεσηκωθεί και οι πηλιορείτες. 

Μερικοί από αυτούς, με τον Ζαγοριανό καθηγητή Θεόδωρο Αφεντούλη, έκαναν 

έρανο στην Αθήνα, αγόρασαν πολεμοφόδια και όπλα και αποφασίστηκε να 

οργανωθεί Αντάρτικο Σώμα με επικεφαλής τον μοίραρχο της Χωροφυλακής και 

παλιό αγωνιστή του 1821 Ν. Φιλάρετο. Στο Πήλιο οργανώνονται μυστικές ομάδες.   

Η οργάνωση της επανάστασης στο Πήλιο βρισκόταν σε πυρετώδη προετοιμασία στο 

τέλος του 1853. Απεσταλμένοι από την Αθήνα πηγαινοέρχονταν, πολεμοφόδια 

ξεφορτώνονταν σε διάφορες απόμακρες ακρογιαλιές.  

Ο Φιλάρετος σταλμένος από την Αθήνα ως αρχηγός της Επανάστασης, έφθασε στο 

Πήλιο στις 25 Μαρτίου του 1854. Από την πρώτη στιγμή κατάλαβε ότι η κατάσταση 

δεν ήταν η πλέον θετική, καθώς ο κόσμος είχε φοβηθεί από τους κοτζαμπάσηδες και 

δεν υπήρχαν πολεμοφόδια. Το Προμύρι και ο Λαύκος ήταν τα πρώτα χωριά που 

ύψωσαν τη σημαία της Λευτεριάς. Στον επαναστατικό αγώνα ενώθηκαν ένα μήνα 

μετά η Ζαγορά, ο Αϊ Γιώργης, οι Μηλιές, η Βυζίτσα, οι Πινακάτες, το Καραμπάσι, η 

Νιάου, ο Άγιος Λαυρέντης, η Δράκεια. Ωστόσο, αυτή η αργοπορία των Πηλιορειτών 

να ενταχθούν στον αγώνα είχε ανασταλτικό αποτέλεσμα. Στο διάστημα που 

μεσολάβησε οι Τούρκοι είχαν το περιθώριο να προετοιμαστούν και να φέρουν στρατό 

ενώ οι Αγγλογάλλοι, με το στόλο τους, περιπολούσαν το Αιγαίο και είχαν 

αποκλεισμένες τις επαναστατημένες περιοχές από την υπόλοιπη Ελλάδα. 

1.18. Η επανάσταση του 1878 

 

Η επανάσταση είχε αποτέλεσμα τον ξεσηκωμό όλων των Βαλκάνιων λαών και τον 

ρωσοτουρκικό πόλεμο του 1877. Οι Έλληνες ξεσηκώθηκαν εκ νέου και με διάφορες 

εκδηλώσεις έκαναν προσπάθειες για να αναγκάσουν την κυβέρνηση να συνεργαστεί 

στον πόλεμο με τους Ρώσους. 

Στην Αθήνα ο αναβρασμός ήταν μεγάλος. Οι Θεσσαλοί και οι Πηλιορείτες 

οργάνωναν επαναστατικά σώματα για να εισβάλουν στη Θεσσαλία. Στην πρώτη 

μάχη, στις 12 Ιανουαρίου 1878, οι επαναστάτες κατάφεραν να φέρουν σε δυσχερή 

θέση τους 900 Τούρκους και να σκοτώσουν 170 απ’ αυτούς. Την επόμενη μέρα οι 
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επαναστάτες κλείστηκαν στο Μοναστήρι της Σουρβιάς, κοντά στη Μακρινίτσα. 

Ανοίγοντας τρύπες στους τοίχους πολέμησαν τους Τούρκους, οι οποίοι έχασαν 100 

άντρες τους. Χωρίς καμιά βοήθεια οι επαναστάτες αποφάσισαν να φύγουν τη νύχτα. 

Χωρίς απώλειες έφθασαν στο Πουρί και από εκεί στη Ζαγορά, τη Μακρυρράχη και 

το Ανήλιο. Η υποδοχή των ντόπιων μόνο θετική δεν ήταν. Μετά βίας επετράπη στους 

επαναστάτες να διανυκτερεύσουν. 

Στο μεταξύ στο Προμύρι έφθασε ο μοίραρχος της Χωροφυλακής Ζήσιμος 

Μπασδέκης, που είχε λάβει εντολή από τον πρωθυπουργό να καταρτίσει εθελοντικό 

σώμα από Πηλιορείτες στην Αθήνα και να μεταβεί στο Πήλιο για να ηγηθεί της 

Επανάστασης. Ο Μπασδέκης, με περίπου 200 άνδρες, προχώρησε προς τη 

Μακρινίτσα, ενώ σε όλα τα χωριά έγινε δεκτός με ενθουσιασμό (καθώς ήταν 

διορισμένος από την ελληνική κυβέρνηση). 

Στη Ζαγορά ο λαός αποτίναξε τον τουρκικό ζυγό και όλοι ορκίστηκαν να δώσουν 

μέχρι και τη ζωή τους για τη λευτεριά. Στη συνέλευση που έγινε στην Πορταριά, με 

τη συμμετοχή 60 αντιπροσώπων απ’ όλα τα χωριά, σχηματίστηκε προσωρινή 

κυβέρνηση του Πηλίου, με πρόεδρο τον μεγαλύτερο έμπορο στην Αίγυπτο Ιερώνυμο 

Κασσαβέτη και αντιπροέδρους τον Ζ. Μπασδέκη και τον Ε. Σταμούλη. Δυστυχώς, ο 

πρόεδρος Κασσαβέτης δεν ήταν παρά ένα διακοσμητικό στοιχείο. Οι διαταγές του 

Μπασδέκη δεν είχαν καμία προοπτική ενώ η πειθαρχία, ως στοιχείο, έλειπε από τους 

άνδρες του. Το γεγονός ότι άργησε  να κτυπήσει τους Τούρκους στο Κάστρο του 

Γόλου, έδωσε το περιθώριο στους Τούρκους να ενισχυθούν. Στις 6 Φεβρουαρίου του 

1878 οι Έλληνες έδωσαν την ηρωική μάχη της Μακρινίτσας όπου βρέθηκαν μπροστά 

σε 10.000 τούρκικο στρατό. Η μάχη χάθηκε και έτσι τελείωσε και αυτή η 

επανάσταση η οποία έριξε το σπόρο της λευτεριάς. 

 

1.19. Η Θεσσαλομαγνησία Ελληνική 

 

Στο Συνέδριο του Βερολίνου του 1878, ύστερα από πολλές ίντριγκες των Μεγάλων 

Δυνάμεων, αποφασίστηκε η παραχώρηση της Θεσσαλίας και μέρους της Ηπείρου 

στην Ελλάδα. Ωστόσο, η ενσωμάτωση των περιοχών αυτών στον κορμό της 

ελεύθερης Ελλάδας έγινε ύστερα από τρία χρόνια. Στις 2 Νοεμβρίου του 1881 ο 

ελληνικός στρατός έμπαινε, μέσα σε παραλήρημα εθνικού ενθουσιασμού, στη νέα 

πόλη του Βόλου των 5.000 κατοίκων, την ουσιαστική πρωτεύουσα της Μαγνησίας.   
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Η Μαγνησία υπήχθη τότε στο νομό Λαρίσης, με δύο επαρχίες, του Βόλου και του 

Αλμυρού. Δύο χρόνια αργότερα, με άλλο βασιλικό διάταγμα, έγινε και ο οριστικός 

σχηματισμός των Δήμων της Μαγνησίας.  

Σύμφωνα με το διάταγμα η Επαρχία Βόλου χωρίστηκε στους Δήμους Παγασών, 

Ιωλκού, Ορμινίου, Μακρινίτσης, Βοίβης, Φερών, Ζαγοράς, Κισσού, Μουρεσίου, 

Μηλεών, Δράκειας, Αιαντείου, Σπαλάθρων, Αφετών, Νηλείας, Σηπιάδος και Αγίου 

Λαυρεντίου. Η Επαρχία Αλμυρού χωρίστηκε στους Δήμους Αλμυρού, Ιτώνου, 

Όθρυος και Πλατάνου.  

Με την προσάρτηση της Θεσσαλίας και του Βόλου στο ελληνικό κράτος μια 

καινούργια περίοδος προόδου της πόλης ξεκινά. Το λιμάνι, που επεκτείνεται με νέες 

εγκαταστάσεις και ο σιδηρόδρομος που κατασκευάζεται για να συνδέσει την πόλη 

του Βόλου με άλλα αστικά κέντρα της χώρας, καθιστούν το Βόλο ιδιαίτερα 

σημαντικό οικονομικό κέντρο. Η οικονομική αυτή ανάπτυξη συνοδεύεται από 

αυξημένη οικοδομική και πολεοδομική δραστηριότητα. Στο πλαίσιο αυτό 

ανεγείρονται κτίρια, νεοκλασικά ή πιο μοντέρνα και μνημεία. Μεγαλοπρεπείς ναοί, 

όπως αυτοί του Αγίου Νικολάου, της Μεταμόρφωσης και του Αγίου Κωνσταντίνου, 

έργα μεγάλων αρχιτεκτόνων, προσδίδουν στη φυσιογνωμία της πόλης. Στοιχεία της 

βιομηχανικής αρχιτεκτονικής που επικρατεί ως τάση στην Ευρώπη εισάγονται αυτή 

την περίοδο στο Βόλο. 

Μετά την προσάρτηση της Θεσσαλίας στο ελληνικό κράτος το 1881, το κοινωνικό 

σκηνικό αλλά και το αστικό τοπίο άρχισαν να μετασχηματίζονται με εντατικούς 

ρυθμούς. Η πόλη μετετράπη σε πεδίο έντονης βιομηχανικής δραστηριότητας και 

μέχρι το τέλος του αιώνα στο δεύτερο μετά τον Πειραιά βιομηχανικό κέντρο της 

Ελλάδας. Ο πληθυσμός της αυξανόταν συνεχώς. Το 1889 έφθασε τους 11.020 

κατοίκους και τους 23.563 το 1907. 

Η πόλη απέκτησε νέο σχέδιο, υποδομές, σιδηρόδρομο και λιμάνι, εργοστάσια, 

χώρους βιομηχανικής δραστηριότητας, δημόσια κτίρια και σχολεία, χώρους 

πολιτισμού και αναψυχής ενώ παράλληλα υπήρξε διαφοροποίηση στην κοινωνική 

διαστρωμάτωση των περιοχών κατοικίας. Από το 1883 στην πόλη άρχισαν να 

κτίζονται εργοστάσια και τα επόμενα χρόνια προστέθηκαν καινούργια και ως το 1910 

ο αριθμός του ξεπέρασε τα είκοσι. 

Την επαγγελματική και βιομηχανική ανάπτυξη ακολούθησε η επαγγελματική 

συγκρότηση επιχειρηματιών και εργατών. Πόλη γνωστή για το εργατικό της κίνημα, 

ο Βόλος απέκτησε νωρίς τις νέες μορφές συνδικαλιστικής οργάνωσης. Το 1888 
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ιδρύθηκε ο Εργατικός Σύλλογος και το 1900 το Σωματείο Τυπογράφων. Το 1908 

ιδρύθηκε ο Πανεργατικός Σύλλογος «Η Αδελφότης» (με 1500 μέλη) ενώ την ίδια 

χρονιά έγιναν τα εγκαίνια του Εργατικού Κέντρου (2000 μέλη).   

 

1.20. Εργατικό Κέντρο Βόλου 

 

Το Εργατικό Κέντρο Βόλου ιδρύθηκε το 1908 και αποτέλεσε τη συνέχεια του 

Πανεργατικού Συνδέσμου αλλά και την πρώτη σε πανελλήνια κλίμακα κίνηση των 

εργατικών σωματείων του Βόλου. Πρόδρομος του ήταν ο «Πανεργατικός Σύλλογος η 

Αδελφότης», με πρόεδρο τον δικηγόρο Κ. Ζάχο και γραμματέα το δημοσιογράφο Κ. 

Νταϊφά. Το Εργατικό Κέντρο Βόλου ιδρύθηκε μέσε στην αναγκαιότητα των τότε 

κοινωνικοπολιτικών συνθηκών, που οδήγησαν τους εργάτες, με πρωτοστάτες τους 

καπνεργάτες, να ξεκαθαρίσουν την αντίληψη για τα δικαιώματα τους. Στελέχη του 

Κέντρου προώθησαν τα εργατικά πράγματα, τις ιδέες, τα δικαιώματα κι τις 

διεκδικήσεις των εργαζομένων. Σπουδαίοι λόγιοι του Βόλου, συνέδραμαν με άρθρα 

τους και με διαλέξεις τους το Εργατικό Κέντρο Βόλου, με τέτοια ζέση, ώστε τα 

χρόνια αυτά να μείνουν καταγεγραμμένα στην ιστορία του τόπου σαν «χρόνια 

εργατικού διαφωτισμού» και ως τέτοια να μνημονεύονται έκτοτε.     

 

1.21. Τα πρώτα βήματα του Βόλου 

 

Ως την πρώτη δεκαετία του 20ου αιώνα η πόλη έχει αποκτήσει τον ιδιαίτερο εκείνο 

αέρα της αστικότητας που απουσίαζε από τη σύλληψη του αρχικού σχεδίου της. Για 

σημαντικό διάστημα η ιδιωτική πρωτοβουλία κίνησε την ανοικοδόμηση της πόλης. 

Δημόσια κτίρια κατασκευάστηκαν με δωρεές ιδιωτών (π.χ. νοσοκομείο, μουσείο, 

δημαρχείο, εμπορική σχολή, το Δημοτικό Θέατρο (1896)) και ιδιωτικές κατασκευές, 

κατοικίες, εργοστάσια, καταστήματα, πύκνωσαν μέσα στα όρια του νέου σχεδίου. 

Στα 1889 είχε κατασκευαστεί ο σιδηροδρομικός σταθμός, είχαν οργανωθεί οι 

στρατώνες (στη θέση των τούρκικων στρατώνων), στη σημερινή πλατεία Ρήγα 

Φεραίου και δύο αποθήκες πολεμικού υλικού. Ήδη την περίοδο αυτή άρχισαν να 

διαμορφώνονται χώροι κοινωνικής ζωής και να εμφανίζονται σύγχρονοι τύποι 

κτιρίων.  
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Οι βιομηχανίες εγκαταστάθηκαν κοντά στο λιμάνι της πόλης, καταλαμβάνοντας την 

πρώην μη δομημένη ζώνη γύρω από το κάστρο -που μετατράπηκε σε βιομηχανική- 

και μετά το 1900, οπότε έφυγαν και οι τελευταίοι Τούρκοι και εκποιήθηκαν οι 

ιδιοκτησίες τους, επεκτάθηκαν στα Παλιά. Διάσπαρτα εργοστάσια και καπναποθήκες 

οικοδομήθηκαν εντός και εκτός του οικοδομικού ιστού, ακόμη και στην παραλιακή 

ζώνη, ακολουθώντας τη λογική του αστικού κτιρίου (π.χ. το καπνεργοστάσιο 

Ματσάγγου). Η συνοικία Μεταμορφώσεως συγκέντρωσε τη βιομηχανική, 

επιχειρηματική και εμπορική δραστηριότητα της πόλης. 

Αμέσως μετά την απελευθέρωση από τους Τούρκους το λιμάνι του Βόλου ήταν το 

βορειότερο του τότε ελληνικού κράτους. Η εύκολη πρόσβαση στον θεσσαλικό κάμπο, 

χάρη στην κατασκευή του θεσσαλικού σιδηροδρομικού δικτύου (από τον Χαρίλαο 

Τρικούπη), που ολοκληρώθηκε το 1886, τον ανέδειξε σε κέντρο του 

διαμετακομιστικού εμπορίου της Θεσσαλίας.  

Τα πρώτα σύννεφα στην οικονομική ακμή  της πόλης φάνηκαν στις αρχές του 20ου 

αιώνα. Με την ολοκλήρωση της σιδηροδρομικής γραμμής Αθηνών-Λάρισας, ο Βόλος 

έχασε την αποκλειστικότητα του συνόλου των εμπορικών δραστηριοτήτων της 

περιοχής, προς όφελος της Λάρισας. Η θετική έκβαση των βαλκανικών πολέμων, με 

την ενσωμάτωση των «Νέων Χωρών», δημιούργησε τις προϋποθέσεις για τη 

μετατόπιση του κέντρου βάρους στη Θεσσαλονίκη, η οποία από την τελευταία 

περίοδο της τουρκοκρατίας είχε καταστεί ένα από τα σημαντικότερα οικονομικά 

κέντρα της οθωμανικής αυτοκρατορίας. Αυτή την εποχή το λιμάνι του Βόλου χάνει 

μέρος της εμπορικής σημασίας του και οι μεταπρατικές δραστηριότητες γνωρίζουν 

κάμψη, την οποία επιτείνει η διεθνής κρίση του εξωτερικού εμπορίου μετά τον πρώτο 

πόλεμο.  

Η περίοδος μέχρι το 1930 χαρακτηρίστηκε από πραγματική απογείωση της τοπικής 

βιομηχανίας. Ιδρύθηκαν νέες επιχειρήσεις, εκσυγχρονίστηκαν και επεκτάθηκαν οι 

παλαιότερες, άρχισαν οι εξαγωγές και η πόλη έζησε μια δεύτερη περίοδο οικονομικής 

ευρωστίας, με σημείο αναφοράς τη βιομηχανία. Η κρίση του 1929 σηματοδότησε 

νέες εξελίξεις στην οικονομία. Η ελληνική αντίδραση για την αντιμετώπιση των 

αποτελεσμάτων της κρίσης εκφράστηκε με τη θεσμοθέτηση του κρατικού 

παρεμβατισμού. Η τοπική βιομηχανία εξαρτιόταν όλο και περισσότερο από τις 

κεντρικές κρατικές επιλογές. Το κέντρο βάρους της ελληνικής οικονομίας 

μετατοπίστηκε στην Αθήνα και τον Πειραιά, με δυσμενείς επιπτώσεις για την 
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περιφέρεια. Πολλές τοπικές επιχειρήσεις έκλεισαν ενώ άλλες, για να μπορέσουν να 

επιβιώσουν, σύνδεσαν τις δραστηριότητες τους με το κέντρο. 

Ο Β΄ Παγκόσμιος Πόλεμος βρήκε την τοπική βιομηχανία σε ύφεση, την οποία και 

επίσπευσε. Τις πρώτες δεκαετίες μετά τον πόλεμο οι άλλοτε ακμαίες επιχειρήσεις 

κατέρρευσαν, υπό την πίεση των έντονων οικονομικών προβλημάτων. Ωστόσο, από 

τη δεκαετία του 1960, η πόλη ανακάμπτει οικονομικά με την ίδρυση της 

βιομηχανικής ζώνης και τη λειτουργία της ακτοπλοϊκής γραμμής Βόλου-Συρίας. Στη 

βιομηχανική ζώνη του Βόλου εγκαθίστανται επιχειρήσεις με έδρα την υπόλοιπη 

Ελλάδα και το εξωτερικό, τονώνοντας την τοπική οικονομία. 

Η βιομηχανική ανάπτυξη της πόλης συμπορεύεται τις δεκαετίες που ακολούθησαν 

(1960-1990) με την ανάπτυξη του τουρισμού, με το δεδομένο ότι ο Βόλος βρίσκεται 

σε νευραλγικό γεωγραφικό σημείο, μια ανάσα από το Πήλιο και κοντά στα νησιά των 

Σποράδων και την Εύβοια. Τη δεκαετία του ’90 η πόλη του Βόλου διήλθε νέα κρίση, 

καθώς πολλές από τις βιομηχανίες της αναγκάστηκαν να κλείσουν. Ωστόσο, το 

δυσχερές κλίμα γρήγορα αναστράφηκε.     
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ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

 

2.1. Νομός Μαγνησίας 

Ο Νομός Μαγνησίας καλύπτει το ΝΔ τμήμα της Θεσσαλίας, που με τη σειρά της 

βρίσκεται στο κεντρικό ανατολικό τμήμα της 

ηπειρωτικής Ελλάδας. Προς τα Β συνορεύει με το 

Ν. Λάρισας. Προς ΒΑ μέσω της οροσειρά του 

Πηλίου (μέγιστο ύψος 1624 μ.) η οποία 

σχηματίζει την χερσόνησο της Μαγνησίας και τον 

Παγασητικό κόλπο και καταλήγει στη χερσόνησο 

του Τρίκερι. Το Δ τμήμα της αποτελεί υποσύνολο 

της πεδιάδας της Ανατολικής Θεσσαλίας (πεδιάδα 

Λάρισας – Κάρλας). Προς το Ν συνορεύει με το 

Νομό Φθιώτιδας μέσω της οροσειράς της Όθρυς, η οποία καταλήγει απέναντι από 

την νήσο Εύβοια και την χερσόνησο του Τρίκερι, μεταξύ του Παγασητικού και του 

Ευβοϊκού κόλπου και των θαλάσσιων διαύλων Τρίκερι και Ωρεών. Πεδινή έκταση 

υπάρχει, επίσης, στην παράκτια περιοχή της επαρχίας Αλμυρού, που διαχωρίζεται 

από την πεδιάδα της Ανατολικής Θεσσαλίας από την κατάληξη του Χαλκοδονίου 

όρους στον Παγασητικό η πεδιάδα του Αλμυρού.  

Προς τα Α ο νομός βρέχεται από το Αιγαίο Πέλαγος και νοτιότερα από το 

Παγασητικό κόλπο. Οι προς το Αιγαίο ακτές έχουν συνήθως πολύ μικρό πλάτος 

και στο μεγαλύτερο μήκος τους τα υψώματα καταλήγουν με μεγάλες κλίσεις στην 

ακτή. Στις περιοχές αυτές μικρού συνήθως μήκους παραλίες σχηματίζονται στις 

εκβολές των χειμάρρων. Οι ανατολικές ακτές του Παγασητικού έχουν σε μεγάλο 

μήκος λοφώδη παράκτια ζώνη.  

Όχι ασήμαντο ποσοστό της έκτασης του νομού έχει ορεινό χαρακτήρα. Επιπλέον, 

στο νομό ανήκουν και τα νησιά των Βόρειων Σποράδων που είναι τα μόνα νησιά 

της Περιφέρειας Θεσσαλίας, και είναι τα εξής:  

 Σκιάθος. Έχει έκταση 48 τετ. χλμ. και ακτογραμμή 44 χλμ. Είναι ορεινή με 

πολλές κορυφές. Υψηλότερη Σταυρός 430. 
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 Σκόπελος. Έχει έκταση 48 τετ. χλμ. και ακτογραμμή 44 χλμ. Είναι ορεινή 

με μέγιστο υψόμετρο 680μ. 

 Αλόννησος. Έχει έκταση 64 τετ. χλμ. και ακτογραμμή 66,7 χλμ. 

 Μικρότερα νησιά των Β. Σποράδων είναι το Πιπέρι, η Κυρά Παναγιά, τα 

Γιούρα, η Ψαθούρα, η Σκάντζουρα κ.ά.  

  

Νομός Μαγνησίας (Πηγή: www.anovolios.gr/gr/MapGr.asp) 

 

2.2. Διοικητική διαίρεση νομού Μαγνησίας  

Ο Νομός Μαγνησίας χωρίζεται στους εξής δήμους και κοινότητες:  

Δήμος Νέας Ιωνίας: ο συνοικισμός πήρε το όνομα «Νέα Ιωνία» σε ανάμνηση των 

αδικοχαμένων πατρίδων της πέρα του Αιγαίου Πελάγους ελληνικής Ιωνίας. Όταν 

ήταν ακόμη συνοικία του Βόλου ονομαζόταν προσφυγικός συνοικισμός. Το 

οριστικό όνομα «Νέα Ιωνία» το πήρε το 1947 με την μετατροπή του σε δήμο και 

ξεχωριστή πόλη.  

Δήμος Αγριάς: με έδρα του την Αγριά που απέχει από το Βόλο 7χλμ. Στο δήμο 

υπάγονται τα Χάνια που απέχουν από το Βόλο 20χλμ, σε υψόμετρο 1.200μ., όπου 

http://www.anovolios.gr/gr/MapGr.asp
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παρατηρείται ιδιαίτερη τουριστική ανάπτυξη τον τελευταίο καιρό. Στην περιοχή 

διατηρούνται τα παλαιά πανδοχεία (Χάνια), που χάρισαν το όνομα τους στην 

περιοχή. Στα Χάνια λειτουργεί Χιονοδρομικό κέντρο, ειδικότερα στη δασωμένη 

περιοχή Αγριόλευκες, σε υψόμετρο 1.350μ. και 1.500μ. Στο δήμο επίσης υπάγεται 

και το χωριό Δράκεια που άρχισε να κτίζεται από Ηπειρώτες μάστορες περίπου το 

1655, εκτιμάται ότι ίσως είναι από τα παλαιότερα χωριά του Πηλίου.  

Δήμος Αφετών: με έδρα του το Νεοχώρι που απέχει από την πόλη του Βόλου 

35χλμ. Στο δήμο επίσης υπάγονται τα χωριά: α) Άφησσος που απέχει από το Βόλο 

26χλμ και είναι από τα πιο γραφικά τουριστικά μέρη του Πηλίου με πολλές 

παραλίες, β) Αφέτες (Νιάου), το αρχικό όνομα του χωριού, Νιάου, εικάζεται ότι 

προήλθε από κάποιο οικιστή που λεγόταν Νιάος. Μπορεί ενδεχομένως να 

προέρχεται και από την αντίστοιχη σλαβική ρίζα της λέξης, που σημαίνει στάνη. 

Δήμος Αργαλαστής: με έδρα του την Αργαλαστή που απέχει από το Βόλο 40χλμ, 

ένα ονομαστό κεφαλοχώρι με μεγάλο ενδιαφέρον από αρχιτεκτονικής άποψης. Στο 

δήμο ακόμα υπάγονται τα χωριά: α) Ξινόβρυση, απέχει από το Βόλο 48χλμ. και 

οφείλει το όνομα της στο υπόξινο νερό που αναβλύζει έξω από το χωριό, κοντά 

στη θάλασσα, β) Μετόχι, διακρίνεται για την παραδοσιακή πηλιορείτικη 

αρχιτεκτονική. Στα χρόνια της Τουρκοκρατίας υπήρξε μαχαλάς της Αργαλαστής, 

σήμερα είναι το δεύτερο δημοτικό διαμέρισμα του Δήμου., γ) Χόρτο, απέχει από το 

Βόλο 47χλμ και το δ) Λεφόκαστρο. 

Δήμος Αρτέμιδος: με έδρα του τα Άνω Λεχώνια και απέχει από το Βόλο 11,7χλμ. 

Όλα τα χωριά του δήμου φθάνουν μέχρι τη θάλασσα, τα οποία είναι: α) Άνω και 

Κάτω Λεχώνια, β) Άγιος Βλάσιος, γ) Άγιος Λαυρέντιος, που απέχει από το Βόλο 

20χλμ και πήρε το όνομα του από το ομώνυμο μοναστήρι που χτίστηκε από 

Λατίνους μοναχούς κατά τη Δ΄ σταυροφορία και ανακαινίστηκε το 1378, οπότε και 

κατοικήθηκε., δ) Πλατανίδια. 

Δήμος Ζαγοράς: με έδρα του τη Ζαγορά που απέχει από το Βόλο 47χλμ, άλλα 

χωριά που ανήκουν στο δήμο είναι το Πουρί, που είναι το τελευταίο χωριό της 

οδικής αρτηρίας του Ανατολικού Πηλίου και η Μακρυράχη, που φημιζόταν επί 

Τουρκοκρατίας για το μετάξι της. 
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Δήμος Ιωλκού: απέχει από το Βόλο 5χλμ. και έχει  έδρα του την Ανακασιά. Στο 

Δήμο Ιωλκού ανήκουν, επίσης, τα δημοτικά διαμερίσματα του Άνω Βόλου και του 

Αγίου Ονούφριου. Δεν έχει περάσει πολύς καιρός από τότε που ο ζωγράφος 

Θεόφιλος περιδιάβαινε τα καλντερίμια της Ανακασιάς. Η περιοχή διακρίνεται από 

το έντονο πηλιορείτικο στοιχείο, με τα παλιά αρχοντικά και τα γραφικά 

καλντερίμια. 

Κοινότητα Μακρινίτσας: απέχει από το Βόλο περίπου 17χλμ.. «Μπαλκόνι» του 

Πηλίου έχουν χαρακτηρίσει τη Μακρινίτσα αφού από την κεντρική πλατεία της 

φαίνεται ολόκληρη η πόλη του Βόλου. Χαρακτηριστική για την αρχιτεκτονική της, 

η περιοχή, γεμάτη αρχοντικά και κτίρια που διατηρούν το παραδοσιακό τοπικό 

χρώμα. Κάθε χρόνο αναβιώνει το ονομαστό έθιμο των «Μάηδων», μια σειρά από 

τελετουργικές αναπαραστάσεις, που έχουν την καταγωγή τους κατευθείαν στις 

αρχαίες παγανιστικές διονυσιακές τελετές. 

Δήμος Μηλεών: απέχει από το Βόλο 28χλμ. και έχει έδρα του τις Μηλιές. Οι 

Μηλιές είναι από τα πιο γραφικά πηλιορείτικα κεφαλοχώρια. Από το καλοκαίρι 

του 1986 κινείται ξανά μετά από 15 ολόκληρα χρόνια στη διαδρομή Βόλος-Μηλιές 

το αργοκίνητο τρενάκι, ο θρυλικός «Μουντζούρης». Στο δήμο επίσης υπάγονται τα 

χωριά: α) Άγιος Γεώργιος Νηλείας που απέχει από το Βόλο 22χλμ., β) Καλά Νερά 

που απέχουν 19χλμ. από το Βόλο, γ) Κάτω Γατζέα, 17χλμ. απ’ το Βόλο, δ) Βυζίτσα 

απέχει 31χλμ. από το Βόλο και βρίσκεται ανάμεσα στις Μηλιές και τον Άγιο 

Γεώργιο ε) Κορώπη ή Μπούφα απέχει 22χλμ. από το Βόλο και είναι χτισμένη στη 

θέση της ομώνυμης πόλης, ονομαστής για το μαντείο του Κορωπαίου Απόλλωνα. 

Ιδιαίτερο αρχαιολογικό ενδιαφέρον παρουσιάζει η θέση «Δύο Αλώνια», όπου 

τοποθετείται το ιερό του Κορωπαίου Απόλλωνα και χρονολογικά τοποθετείται 

στον 5ο αιώνα π.Χ . και τέλος στ) οι Πινακάτες που απέχουν απ ‘το Βόλο 28χλμ. 

Δήμος Μουρεσίου: έχει έδρα του την Τσαγκαράδα και απέχει από το Βόλο 55χλμ. 

α) Η Τσαγκαράδα είναι ένα από τα πιο τουριστικά χωριά του Πηλίου και απέχει 

από το Βόλο 47χλμ., β) Μούρεσι, απέχει από το Βόλο 50χλμ. και είναι χτισμένο 

αμφιθεατρικά ανάμεσα σε δάση από μηλιές και καστανιές, γ) Άγιος Ιωάννης, Άγιος 

Δημήτριος απέχει από το Βόλο 55χλμ. Πρόκειται για ένα χωριό με πλούσια 

βλάστηση, φημίζεται για τον Άγιο Ιωάννη, που βρίσκεται στην ανατολική πλευρά 
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του Πηλίου. Τις τελευταίες δεκαετίες έχει οργανωθεί ως ναυτική περιοχή. και 

τέλος δ) ο Κισσός που απέχει από το Βόλο 55χλμ. 

Δήμος Πορταριάς: έχει έδρα την Πορταριά που απέχει από το Βόλο 14χλμ. ενώ στο 

δήμο ανήκουν άλλα τρία δημοτικά διαμερίσματα α) Άλλη Μεριά που απέχει από το 

Βόλο 3χλμ., β) Κατηχώρι το οποίο απέχει από το Βόλο 12χλμ και τέλος γ) οι 

Σταγιάτες. 

Δήμος Σηπιάδος: έχει έδρα του το α) Λαύκο και απέχει από το Βόλο 57χλμ. και 

16χλμ. από την Αργαλαστή, β) Μηλίνα η οποία απέχει από το Βόλο 50χλμ. και σε 

αντίθεση με παλαιότερα, αποτελεί σήμερα τουριστικό κέντρο κατά τους 

καλοκαιρινούς μήνες, γ) Πλατανιά, Προμύρι-Καστρί τα οποία απέχουν από το 

Βόλο 67χλμ. Η Πλατανιά έχει τακτικά δρομολόγια για τα νησιά των Βορείων 

Σποράδων με τα «ιπτάμενα δελφίνια», ενώ οργανώνονται συχνές εκδρομές με 

καΐκια για τις γύρω παραλίες. Η Πλατανιά αποτελεί το επίνειο του χωριού 

Προμύρι, και τέλος ο δ) Κατηγιώργης που βρίσκεται ακριβώς απέναντι από τη 

Σκιάθο. 

Δήμος Αισωνίας: έχει έδρα του το Διμήνι. Πήρε το όνομα του από τον Αίσωνα, τον 

πατέρα του Ιάσωνα και ιδρυτή της θεσσαλικής πόλης, κοντά στο σημερινό Σέσκλο. 

Ο δήμος Αισωνίας είναι γνωστός για τους προϊστορικούς οικισμούς και αποτελούν 

δύο από τους πιο οργανωμένους, επισκέψιμους αρχαιολογικούς χώρους της χώρας 

μας. Στο Διμήνι σώζονται ερείπια Ακρόπολης, τειχών και δύο θολωτών τάφων που 

χρονολογούνται από το 4.000 έως το 1.200π.Χ. Στο Σέσκλο, που απέχει 13,5χλμ. 

από το Βόλο, θα βρει κανείς την αρχαιότερη ελληνική πόλη (6000π.Χ.) καθώς και 

θεμέλια ανακτόρων και αρχοντικών της νεολιθικής εποχής. 

Δήμος Αλμυρού: απέχει από το Βόλο 35χλμ. Ο Αλμυρός, πρωτεύουσα της 

ομώνυμης επαρχίας, βρίσκεται στο κέντρο μιας εύφορης πεδιάδας γνωστής με το 

όνομα «Κρόκιο Πεδίο» η οποία διασχίζεται από χείμαρρους. Ο Δήμος Αλμυρού 

περιλαμβάνει εκτός από την πόλη του Αλμυρού, τους οικισμούς Άνω Μαυρόλοφο, 

Αργιλλοχώρι, Ζαρκαδοχώρι, Μαυρόλοφο, Νεοχωράκι και Πέρδικα και τις πρώην 

κοινότητες Ευξεινούπολης και Πλατάνου. 
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Κοινότητα Ανάβρας: απέχει 72χλμ. από το Βόλο. Η Ανάβρα βρίσκεται στη δυτική 

Όθρυ, σε υψόμετρο 900μ., στα όρια των νομών Μαγνησίας, Φθιώτιδας και 

Λάρισας και αριθμεί περίπου 1000 κατοίκους. Από τη μυθολογία η Ανάβρα 

συνδέεται με κτηνοτροφικές δραστηριότητες. Οι κάτοικοι ασχολούνται σχεδόν στο 

σύνολο τους με την κτηνοτροφία, στην οποία η περιοχή οφείλει την ανάπτυξη της 

τελευταία χρόνια. 

Κοινότητα Κεραμιδίου: απέχει από το Βόλο 44χλμ. και έχει έδρα του το Κεραμίδι. 

Σύμφωνα με την παράδοση, το χωριό ιδρύθηκε από καταπιεσμένους από τον 

τουρκικό ζυγό κατοίκους των γειτονικών χωριών, που βρήκαν καταφύγιο στην 

περιοχή. Σε μικρή απόσταση από το Κεραμίδι υπάρχουν ευρήματα αρχαιολογικών 

χώρων. Ανάμεσα σ’ αυτά και τα ερείπια ενός φρουρίου-κάστρου, που βρίσκεται 

στη θέση Αϊ Γιάννης και χρονολογείται στους μακεδονικούς ή ελληνιστικούς 

χώρους. Εκεί πιστεύεται ότι βρισκόταν η αρχαία πόλη Κασθαναία, την οποία ο 

Ηρόδοτος αναφέρει ως τον τόπο όπου καταστράφηκε ο στόλος του Ξέρξη. 

Δήμος Κάρλας: έχει έδρα του το Στεφανοβίκειο και απέχει από το Βόλο 28χλμ. 

Πρόκειται για μια περιοχή κατ’ εξοχήν αγροτική, με αξιόλογη παραγωγή 

δημητριακών, βαμβακιού και κηπευτικών ειδών. Το πρώτο όνομα της λίμνης 

Κάρλας ήταν Βοϊβηίς και δείχνει ότι ήταν αφιερωμένη στον ήλιο και στη θεότητα 

του φωτός Φοίβη. Στα μεσαιωνικά χρόνια το όνομα αλλάζει σε Κάρλα, από τον 

ποταμό Κάρλα. Τα έργα της αποξήρανσης της λίμνης άρχισαν το 1956 και 

ολοκληρώθηκαν το 1962. Επίσης στο δήμο Κάρλας υπάγονται τα χωριά: α) 

Κανάλια, που απέχει 26χλμ από το Βόλο, β) ο Ριζόμυλος και γ) η Κερασιά. 

Δήμος Νέας Αγχιάλου: απέχει από το Βόλο 19χλμ., βρίσκεται στα νότια του 

Βόλου, έχει έκταση 48χλμ. ενώ ο πληθυσμός της ξεπερνά τις 6.000 κατοίκους. 

Δήμος Πτελεού: βρίσκεται απέναντι από τις Σποράδες. Η περιοχή υπήρξε 

σπουδαία πόλη στην αρχαιότητα και το Μεσαίωνα. Αυτό μαρτυρούν οι τάφοι της 

Λιχούρας, της μυκηναϊκής περιόδου και το παλιό ενετικό λιμάνι του Λουτρού, με 

το κάστρο και τον αλατόπυργο.  

Δήμος Σούρπης: απέχει 51χλμ. από το Βόλο, βρίσκεται στο νοτιοανατολικό άκρο 

της Θεσσαλίας και στους πρόποδες μικρής οροσειράς, που αποτελεί συνέχεια του 
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Χλωμού όρους, που έρχεται από τον Πτελεό και καταλήγει στη θαλάσσια περιοχή 

της Αμαλιάπολης (Μιτζέλα). Εκτός από τη Σούρπη περιλαμβάνει τους οικισμούς 

Νηές, Μιτζέλα και Βρύναινα. 

Κοινότητα Τρικερίου: απέχει από το Βόλο 85χλμ. Με φέρι-μπόουτ συνδέεται με το 

Βόλο και το «Παλιό Τρίκερι», ένα όμορφο νησάκι στο οποίο δεν κυκλοφορούν 

αυτοκίνητα. Επίσης στο δήμο υπάγονται τα νησάκια Μικρά και η Πυθού που από 

το 1935 έχει χαρακτηρισθεί δασική έκταση και δεν επιτρέπεται σε κανέναν να 

χτίσει. 

Δήμος Φερών: έχει έδρα του το Βελεστίνο και απέχει από το Βόλο 20χλμ. Στο 

δήμο ανήκουν άλλα τέσσερα δημοτικά διαμερίσματα: α) του Περιβλέπτου, β) του 

Αερινού, γ) του Αγίου Γεωργίου και δ) Μικρού Περιβολακίου. Γενέτειρα του Ρήγα 

Φεραίου (Βελεστινλή) το Βελεστίνο παρουσιάζει έντονο αρχαιολογικό ενδιαφέρον. 
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2.3. ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

2.3.1. Υποδομές Μεταφορών 

2.3.1.1. Χερσαία δίκτυα 

2.3.1.1.1. Οδικό δίκτυο 

A. Εθνικό Οδικό Δίκτυο –Κυκλώματα Πηλίου  

Το Εθνικό Οδικό Δίκτυο του Νομού Μαγνησίας έχει συνολικό μήκος 321 χιλιόμετρα. 

Η κατάταξη των Εθνικών οδών γίνεται στις εξής τρεις κατηγορίες α) Βασικό ή 

Πρωτεύων, β) Δευτερεύων και γ) Τριτεύων Εθνικό Οδικό Δίκτυο. 

 

Πίνακας 1: Το Πρωτεύων Εθνικό Οδικό Δίκτυο 

1 Ο βασικός άξονας της Νέας Εθνικής Οδού Αθήνας - Λαμίας -Τεμπών - 

Κατερίνης - θεσ/νίκης, ο οποίος διέρχεται από το Νομό Μαγνησίας στο τμήμα 

μεταξύ διοικητικών ορίων Αγ. Θεοδώρων και διοικητικών ορίων Βελεστίνου 

(Απόφαση ΔΜΕΟ/ε/Ο/1308/15-12-95) 

2 Το τμήμα της Εθνικής Οδού (6) Βόλου - Λάρισας από τον ανισόπεδο κόμβο 

του Βελεστίνου μέχρι την είσοδο της πόλης του Βόλου (Απόφαση 

ΔΜΕΟ/ε/0/575/10-5-2000). 

 

 

Πίνακας 2: Το Δευτερεύων Εθνικό Οδικό Δίκτυο 

1 Η Ε.Ο. (6) «Βόλος - Α. Κ. Βελεστίνου - Λάρισα - Τρίκαλα (παλιά Εθνική 

Οδός Βόλου - Λάρισας)» 

2 Η Ε.Ο (30) στα τμήματα «Βόλος - Νέα Αγχίαλος - Μικροθήβες - Α. Κ. με 

Ν.Ε.Ο. (1)», (Απόφαση ΔΜΕΟ/ε/Ο/1308/15-12-95) 

3 Το υπόλοιπο τμήμα της Ε.Ο. (6) Βόλου - Λάρισας, από την είσοδο του Βόλου 

μέχρι το ρυμοτομικό σχέδιο του Δ. Βόλου, υπάγεται στο Δευτερεύον 

Εθνικό Δίκτυο του Νομού 

4 Η Οδική παράκαμψη Βόλου (Περιφερειακός) με αρίθμηση (30), από το σημείο 

συνάντησης με την Ε.Ο. (30) του Δευτερεύοντος Δικτύου «Βόλος - Ν. 

Αγχίαλος - Μικροθήβες» μέχρι το σημείο συνάντησης με την Ε.Ο. (34) του 

Τριτεύοντος Δικτύου «Βόλος - Αγρια - Νεοχώρι - Τσαγκαράδα - Χορευτό» 
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Πίνακας 3: Το Τριτεύων Εθνικό Οδικό Δίκτυο 

1 Η Π.Ε.Ο. (1) στο τμήμα «Στυλίδα - Βελεστίνο» 

2 Η Ε.Ο. (71) από Ε.Ο. (30) έως αεροδρόμιο Ν. Αγχιάλου 

3 Η Ε.Ο. (34) «Βόλος - Νεοχώρι - Τσαγκαράδα - Χορευτό» 

4 Η Ε.Ο. (34
α
) «Βόλος - Πορταριά - Χορευτό» (Απόφαση ΔΜΕΟ/ε/Ο/1308/15-

12-95) 

 

B. Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο 

Το Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο του Νομού Μαγνησίας διακρίνεται σε Πρωτεύων και 

Δευτερεύων Οδικό Δίκτυο. Πιο συγκεκριμένα οι οδοί του νομού που υπάγονται στο 

επαρχιακό δίκτυο εμφανίζονται στους επόμενους πίνακες: 

 

Πίνακας 4: Το Πρωτεύων Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο 

1 Επ. Ο. 1 : «Βόλος-Άλλη Μεριά» 

2 Επ. Ο. 3 : «Πορταριά-Μακρυνίτσα»  

3 Επ. Ο. 4 : «Παρακαμπτήριος Ε.Ο. Βόλου-Χορευτού δια Κατωχωρίου από 9
ο
 

χλμ. δια Ναού Ζωοδόχου Πηγής μέχρι την οδό Βόλου-Πορταριάς» 

4 Επ. Ο. 7 : «Ζαγορά-Πουρί προς Σκλήθρο και Αγιά δια Βενετού» 

5 Επ. Ο. 8 : «Αγριά-Δράκεια-Αυχήν Χορεύτρας δια Αγ.Λαυρεντίου-

Αγ.Γεωργίου Πινακωτών-Βυζίτσας και Μηλεών μετά διαστ/σεων 

Αγ.Λαυρεντίου-Κάτω Λεχωνίων-Παραλίας και Αγ.Γεωργίου-Άνω Λεχωνίων-

Παραλίας» 

6 Επ. Ο. 9 : «Καλά Νερά-Μηλέαι» 

7 Επ. Ο. 10 : «Διακλάδωση Αφήσου από 24
ο
 χλμ. Εθνικής Οδού Βόλου-

Νεοχωρίου-Ζαγοράς» 

8 Επ. Ο. 11 : «Δέλτα Αργαλαστής-Αργαλαστή-Τρίκερι δια Χόρτου και Μηλίνης 

μετά διακλαδώσεως προς Μονή Πάου» 

9 Επ. Ο. 12 : «Δέλτα Αργαλαστής-Συκή» 

10 Επ. Ο. 13 : «Αργαλαστή-Ξυνόβρυση» 
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11 Επ. Ο. 15 : «Αργαλαστή-Λαύκος-Πλατανιά» 

12 Επ. Ο. 16 : «Μηλίνα-Προμήρι» 

13 Επ. Ο. 18 : «Διακλάδωση Κισσού από Εθνική Οδό Βόλου-Νεοχωρίου-

Ζαγοράς» 

14 Επ. Ο. 19 : «Αγ.Δημήτριος-Αγ.Ιωάννης Εθνικής Οδού Βόλου-Νεοχωρίου-

Ζαγοράς» 

15 Επ. Ο. 20 : «Βόλος-Κανάλια προς Αγιά δια Ν.Ιωνίας, Μελισσιάτικων, 

Γλαφυρών και Κάτω Κερασιάς» 

16 Επ. Ο. 23 : «Βόλος-Διμήνι-Παληούρι» 

17 Επ. Ο. 24 : «Διακλάδωση Σέσκλου από 10
ο
 χλμ. Εθνικής Οδού Βόλου-

Λάρισας» 

18 Επ. Ο. 28 : «Διακλάδωση Πευκακίων από 3
ο
 χλμ. Εθνικής Οδού Βόλου-

Λαμίας» 

19 Επ. Ο. 29 : «Διακλάδωση Αλυκών από 4
ο
 χλμ. Εθνικής Οδού Βόλου-Λαμίας» 

20 Επ. Ο. 31 : «Βελεστίνο-Περίβλεπτο προς Πολυδάμεια και Παλαμά από 10
ο 
χλμ 

Εθνικής Οδού Βελεστίνου-Αλμυρού» 

21 Επ. Ο. 34 : «Αλμυρός-Τσιγγέλι» 

22 Επ. Ο. 36 : «Διακλάδωση Βρύναινας-Αγ. Ιωάννου από 9
ο
 χλμ Εθνικής Οδού 

Αλμυρού-Λαμίας» 

23 Επ. Ο. 37 : «Σούρπη-Αμαλιάπολις» 

24 Επ. Ο. 39 : «Σούρπη-Όρμος Νηές» 

25 Επ. Ο. 40 : «Διακλάδωση Πτελεού και Παραλίας από Εθνική Οδό Αλμυρού-

Λαμίας» 

26 Επ. Ο. 2 : «Άνω Βόλος-Μακρυνίτσα-Σταγιάτες-μέχρι Προφήτη Ηλία» 

27 Επ. Ο. 5 : «Διακλάδωση Εθνικής Οδού Βόλου-Χορευτού προς Σανατόριο 

Καραμάνη» 

28 Επ. Ο. 6 : «Οδός προσπελάσεως κορυφής Πουριανός Σταυρός» 

29 Επ. Ο. 14 : «Αργαλαστή-Όρμος Πάλτση» 

30 Επ. Ο. 17 : «Διακλάδωση Πρόπαν από Εθνική Οδό Βόλου-Νεοχωρίου-

Ζαγοράς» 

31 Επ. Ο. 25 : «Διακλάδωση Αγ.Γεωργίου από 17
ο
 χλμ. Εθνικής Οδού Βόλου-

Λαρίσης» 

32 Επ. Ο. 26 : «Βελεστίνο-Μικρό Περιβολάκι μέχρι την Επ. Οδό Νομού 
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Λαρίσης» 

33 Επ. Ο. 32 : «Αλμυρός-Φυλάκη προς Φάρσαλα δια Ευξεινουπόλεως-

Μαυρολόφου-Αργιλλοχωρίου και Δαουτσίας» 

34 Επ. Ο. 33 : «Αλμυρός-Ανάβρα προς Μελιταίαν από Ευξεινουπόλεως Επ. Οδού 

32 και δια Νεοχωράκι-Κελεμενί και Τζουρνάκι» 

35 Επ. Ο. 35 : «Αλμυρός-Πλάτανος-Βρύναινα από 3
ο
 χλμ. Εθνικής Οδού 

Αλμυρού-Λαμίας και δια Κοκκωτών» 

36 Επ. Ο. 38 : «Σούρπη-Αγία Τριάς» 

37 Επ. Ο. 42 : «Διακλάδωση Ανηλίου από Εθνική Οδό Βόλου-Νεοχωρίου-

Χορευτού» 

39 Επ. Ο. 30 : «Διακλάδωση Παραλίας από 14
ο
 χλμ. Εθνικής Οδού Βόλου-

Λαμίας» 

40 Επ. Ο. 43 : «Ενωτική Εθνικής Οδού Φαρσάλων-Αλμυρού και Επ. Οδού 32 στη 

Δαουτσά» 

Πίνακας 5: Το Δευτερεύων Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο 

1 Επ. Ο. 21 : «Γλαφυρές-Βένετο- από 17ο χλμ. Επ. Οδού 20» 

2 Επ. Ο. 22 : «Κανάλια-Κεραμίδι-Όρμος Κουμάρι από 26ο χλμ. Επ. Οδού 20» 

3 Επ. Ο. 27 : «Ριζόμυλος-Κανάλια» 

4 Επ. Ο. 41 : «Διακλάδωση Αχιλλείου προς Γλύφα από Εθνική Οδό Αλμυρού-

Λαμίας» 

5 Επ. Ο. 44 : «Κάτω Αργιλλοχώρι-Ανθότοπος-από Επ. Οδό 32 σε Επ. Οδό 33» 

6 Επ. Ο. 45 : «Κουκουναριές-Σκιάθος-Κάστρο» (Νήσος Σκιάθου) 

7 Επ. Ο. 46 : «Σκόπελος-Κλίμα-Λουτράκι μέσω Γλώσσας και Όρμου 

Αγνώντος» (Νήσος Σκόπελος) 
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2.3.1.1.2. Σιδηροδρομικό δίκτυο 

Το σιδηροδρομικό δίκτυο που υπάρχει εντός των διοικητικών ορίων του Νομού 

Μαγνησίας διαθέτει έξι (6) συνδέσεις, οι οποίες αναφέρονται συνοπτικά παρακάτω: 

Πίνακας 6: Το Σιδηροδρομικό δίκτυο 

1 Βόλος – Βελεστίνο – Λάρισα : λειτουργεί μία γραμμή κανονικού εύρους (1,44 

μ.) 

2 Βόλος – Βελεστίνο – Παλαιοφάρσαλος : λειτουργεί μία μετρική (1 μ.) γραμμή 

3 Βόλος – Βελεστίνο: λειτουργούν δύο γραμμές, μία κανονικού εύρους (1,44 μ.) 

και μία μετρική (1 μ.) 

4 Παλαιοφάρσαλος – Καλαμπάκα: λειτουργεί μία γραμμή κανονικού εύρους 

(1,44 μ.) η οποία είναι πρόσφατα ανακαινισμένη 

5 Παλαιοφάρσαλος – Δομοκός: λειτουργεί διπλή γραμμή (ανόδου-καθόδου) 

κανονικού εύρους (1,44 μ.) 

6 Βόλος – Μηλιές : λειτουργεί μία γραμμή στενού εύρους (0,60 μ.) 

 

2.3.1.1.3. Θαλάσσια δίκτυα 

A. Λιμενικές εγκαταστάσεις (Βόλος, νησιά) 

Η λιμενική ζώνη της Ο.Λ.Β. Α.Ε. έχει έκταση περίπου 1.000 τ.χιλ. Σε αυτήν 

υπάρχουν 4 προβλήτες, κτίρια διοικητικής και τεχνικής υποστήριξης, αποθήκες, 

υπόστεγα και λοιπές εγκαταστάσεις. Η θαλάσσια έκταση του κεντρικού λιμένα 

φτάνει τα 1.350 τ.χιλ., ενώ ο διαθέσιμος κύκλος ελιγμών των πλοίων έχει διάμετρο 

περίπου 500 μέτρων, επιτρέποντας έτσι την εξυπηρέτηση πλοίων μήκους 200-250 

μέτρων. Το λιμάνι συνδέεται με το οδικό και σιδηροδρομικό δίκτυο της χώρας και 

συνεπώς με το ευρύτερο δίκτυο του Ευρωπαϊκού χώρου, όπως και συνυπάρχει με την 

οργανωμένη Βιομηχανική Περιοχή του Βόλου. 

Οι εγκαταστάσεις που υπάγονται στη δικαιοδοσία της Ο.Λ.Β. Α.Ε. και βρίσκονται 

στο εσωτερικό της λιμενικής ζώνης περιλαμβάνουν: 
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Πίνακας 7: Οι Λιμενικές εγκαταστάσεις του ΟΛΒ ΑΕ 

1 Τον κεντρικό λιμένα Βόλου 

2 Τις λιμενικές εγκαταστάσεις της ΑΓΕΤ Α.Ε. και της BP/SHELL, στα 

ανατολικά του κεντρικού λιμένα μετά το λόφο Γκορίτσα 

3 Τα παραλιακά κρηπιδώματα στον όρμο Αγριάς 

4 Τους προβλήτες φορτοεκφόρτωσης των εργοστασίων SOVEL και ΕΛΣΙΔ 

στον όρμο Σούρπης, στην περιοχή Τσιγγέλι Αλμυρού 

 

Πιο συγκεκριμένα και όσον αφορά στις λιμενικές εγκαταστάσεις, τα κυριότερα 

χαρακτηριστικά τους έχουν ως εξής: 

 

Πίνακας 8: Τα χαρακτηριστικά των λιμενικών εγκαταστάσεων  

1 Κεντρικός 

προβλήτας 

(τουριστικός): 

Εξυπηρετεί πλοία ακτοπλοϊκών γραμμών και 

κρουαζιερόπλοια με βύθισμα μέχρι –8,00 μ., έχει 

εμβαδόν 28.121,39 τ.μ. και μήκος κρηπιδωμάτων 650 μ. 

2 Προβλήτας Σιλό 

(εμπορικός): 

Εξυπηρετεί πλοία που έχουν βύθισμα μέχρι 33 πόδια, έχει 

εμβαδόν 75.000 τ.μ. και μήκος κρηπιδωμάτων 1.000 μ. 

3 Προβλήτας Νο 2 

(εμπορικός): 

Εξυπηρετεί πλοία που έχουν βύθισμα μέχρι 33 πόδια, έχει 

εμβαδόν 65.000 τ.μ. και μήκος κρηπιδωμάτων 1.000 μ. 

4 Προβλήτας Νο 3 

(Containers) 

Εξυπηρετεί πλοία με βύθισμα μέχρι 33 πόδια, το εμβαδόν 

του όταν ολοκληρωθεί θα είναι 200.000 τ.μ. και διαθέτει 

μήκος κρηπιδωμάτων 260 μ. 

5 Προβλήτας 

σιδηροδρομικού 

πορθμείου 

Δεν είναι ολοκληρωμένος, αφού υπολείπεται η 

κατασκευή του νότιου κρηπιδώματος μήκους 200 μ. Έχει 

εμβαδόν 12.000 τ.μ. και μήκος κρηπιδωμάτων 260 μ. 

6 Κεκλιμένο επίπεδο 

στα Πευκάκια 

Κρηπίδωμα με κεκλιμένο επίπεδο 40 μέτρων για τις 

ανάγκες ανέλκυσης και καθέλκυσης σκαφών, συνολικού 

εμβαδού 7.200 τ.μ. 

7 Κυματοθραύστης 

λιμένος 

Ο προστατευτικός λιμενοβραχίονας προφυλάσσει το 

λιμάνι, έχει μήκος 1.000 μέτρα και εμβαδόν 3.500 τ.μ. 
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8 Μαρίνα Αγ. 

Κωνσταντίνου 

Εξυπηρετεί τις ανάγκες ερασιτεχνών αλιέων της περιοχής 

και βρίσκεται στο ανατολικό άκρο του λιμένος Βόλου. 

Έχει εμβαδόν 10.000 τ.μ. και μήκος κρηπιδωμάτων 400 

μ. 

9 Ιχθυόσκαλα Βόλου Ικανοποιεί τις ανάγκες προσέγγισης και πρόσδεσης 

αλιευτικών σκαφών με δέστρες-προσκρουστήρες 

10 Μαρίνα Τελωνείου 

Βόλου 

Δύο τμήματα των υφιστάμενων παλαιών αποθηκών έχουν 

ανακαινισθεί και ανακατασκευαστεί σε κυλικείο, ντους 

και W.C. για τις ανάγκες του καταφυγίου σκαφών της 

περιοχής 

11 Παραλιακά 

κρηπιδώματα 

λιμένος 

Τα κρηπιδώματα αυτά εκτείνονται από τον Αγ. 

Κωνσταντίνο έως το Τελωνείο Βόλου με συνολικό μήκος 

1.000 μέτρα 

12 Παραλιακά 

κρηπιδώματα 

Αγριάς 

Η χρήση και η εκμετάλλευση της χερσαίας ζώνης της 

παραλίας της Αγριάς ανήκει στην αρμοδιότητα του 

Οργανισμού Λιμένος Βόλου 

13 Όρμος Τσιμέντων 

Αγέτ-Ηρακλής Α.Ε 

Υπάρχουν τρεις μόλοι που χρησιμοποιούνται 

αποκλειστικά από την εταιρεία Αγέτ-Ηρακλής Α.Ε και 

έχουν μήκος 155, 210 και 45 μέτρα αντίστοιχα 

14 Όρμος Πετρελαίων 

BP 

Υπάρχει ένας μόλος μήκους 70 μέτρων, ο οποίος 

χρησιμοποιείται από τα πετρελαιοφόρα πλοία motor ship 

για την μεταφορά του πετρελαίου από και προς την 

υπόλοιπη χώρα 

 

Οι κτιριακές εγκαταστάσεις του Οργανισμού Λιμένος Βόλου Α.Ε. απαριθμούν 26 

κτίρια ανάμεσα στα οποία : δύο φυλάκια (εξόδου λιμένος και “Parking”), το κεντρικό 

κτίριο του Ο.Λ.Β., την αίθουσα αναμονής των επιβατών, την αίθουσα αναμονής-

εξυπηρέτησης κρουαζιερόπλοιων, το κτίριο του Λιμεναρχείου, κτίριο αντλιοστασίου, 

την ανατολική και δυτική αποθήκη, τα κτίρια της ιχθυαγοράς και το βοηθητικό της, 

το φυλάκιο Τελωνείου εισόδου προβλήτας Σιλό, το φυλάκιο Λιμεναρχείου εισόδου 

προβλήτας Σιλό, το κτίριο συνεργείου, το κτίριο Σιλό, το κτίριο ηλεκτρονικής 

πλάστιγκας και κτίριο βοηθητικού χώρου, κτίριο υποσταθμού της Δ.Ε.Η., το κτίριο 
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εξυπηρέτησης του πορθμείου και βοηθητικό κτίριο, το συγκρότημα των παλαιών 

σφαγείων, τα υπόστεγα χονδρικής πώλησης και τέλος 4 αποθήκες.  

Ο Οργανισμός Λιμένος Βόλου Α.Ε. διαθέτει οδικό, σιδηροδρομικό αλλά και άλλα 

δίκτυα και υποδομές. Πιο συγκεκριμένα οι βασικές υποδομές μεταφορικής σύνδεσης 

του λιμένα εμφανίζονται στον επόμενο πίνακα. 

 

Πίνακας 9: Mεταφορικές και άλλες υποδομές του ΟΛΒ ΑΕ  

1 Σιδηροδρομική σύνδεση 

(Ο.Σ.Ε.)  

Στον κεντρικό προβλήτα, ανατολικά και δυτικά 

αυτού, υπάρχει διπλή σιδηροδρομική γραμμή με 

διεθνή σύνδεση. Επίσης στην προβλήτα Σιλό 

έχει κατασκευαστεί διπλή σιδηροδρομική 

γραμμή με διεθνή σύνδεση 

2 Οδικό δίκτυο Εντός των προβλητών του λιμένος Βόλου 

υπάρχει οδικό δίκτυο συνολικού μήκους 2,7 χλμ. 

και πλάτους 16 μέτρων 

3 Γενικές επιστρώσεις Το μεγαλύτερο ποσοστό της έκτασης είναι 

ασφαλτοστρωμένο 

4 Περιφράξεις  Ο χώρος του λιμένος είναι σαφώς οριοθετημένος 

με μόνιμη περίφραξη. Η περίφραξη αυτή 

διακόπτεται συνολικά από επτά πύλες 

5  Δίκτυο Ύδρευσης  Ο λιμένας διαθέτει πλήρες δίκτυο ύδρευσης, το 

οποίο διακλαδίζεται σε όλα τα κρηπιδώματα των 

προβλητών και των εσωτερικών χώρων 

6 Δίκτυο Αποχέτευσης  Υφίσταται δίκτυο αποχέτευσης, που εξυπηρετεί 

όλους τους χώρους της λιμενικής ζώνης και είναι 

εν μέρει εξαρτημένο από το δίκτυο της πόλης 

του Βόλου 

7 Μηχανολογικός 

Εξοπλισμός 

Περιλαμβάνει αποθηκευτικό χώρο 15.000 t και 

ένα πυλώνα φορτοεκφορτώσεως 150 t/h 
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B. Ακτοπλοϊκές συνδέσεις 

Οι ακτοπλοϊκές συνδέσεις που διατηρεί το λιμάνι της πόλης είναι οι παρακάτω: 

Πίνακας 10: Οι ακτοπλοϊκές συνδέσεις του λιμένα Βόλου  

1 Γραμμή λιμένος Βόλου-Μυτιλήνης 

2 Γραμμή λιμένος Βόλου με τα νησιά των Βορείων Σποράδων 

3 Γραμμή όρμου Τσιμέντων ΑΓΕΤ Όλυμπος από και προς την υπόλοιπη χώρα, 

καθώς και στις Αραβικές χώρες με πλοία φορτηγά τσιμεντοφόρα 

4 Γραμμή όρμου Τσιμέντων από και προς την υπόλοιπη χώρα με πετρελαιοφόρα 

πλοία Motor ship 

 

2.3.1.1.4. Αεροπορικές μεταφορές  

A. Κρατικός Αερολιμένας Ν. Αγχίαλου (Κ.Α.Ν.Α.) 

Οι εγκαταστάσεις του Κρατικού Αερολιμένα Ν. Αγχίαλου (ΚΑΝΑ) φιλοξενούνται 

στο στρατιωτικό αεροδρόμιο όπου στεγάζεται η 111 Πτέρυγα Μάχης της Πολεμικής 

Αεροπορίας. Αυτές περιλαμβάνουν ένα κτίριο 400 τ.μ. και υπαίθρια έκταση 100τ.μ. 

περίπου. Η διοίκηση του πολιτικού σκέλους του αεροδρομίου πραγματοποιείται από 

κλιμάκιο της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) καθ’ όλη τη διάρκεια του 

έτους. Παρόλ’ αυτά, και ενώ το αεροδρόμιο λειτουργεί τυπικά όλο το χρόνο, η 

πραγματική και ουσιαστική του δραστηριοποίηση περιορίζεται στους μήνες της 

τουριστικής κίνησης, δηλαδή από τα τέλη κάθε Απριλίου μέχρι περίπου τα τέλη 

Οκτώβρη, εξυπηρετώντας ναυλωμένες πτήσεις (charter). Το αεροδρόμιο, από την 

έναρξη της λειτουργίας του το 1994 έχει σημειώσει αξιοσημείωτη αύξηση των 

εξυπηρετούμενων πτήσεων, γεγονός ενδεικτικό της χρησιμότητας και της 

αναγκαιότητάς του. Αποτελεί το μοναδικό αεροδρόμιο της ευρύτερης ηπειρωτικής 

περιοχής (λειτουργεί και ο αερολιμένας Σκιάθου) και ουσιαστικά το μοναδικό 

αεροπορικό συνδετικό κρίκο του Νομού, αλλά και της Περιφέρειας, με τον ευρύτερο 

Ευρωπαϊκό και διεθνή χώρο. 
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Πίνακας 11 : Ετήσια Επιβατική Κίνηση στον Κ.Α.Ν.Α. (1994-2004) 

  1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 

ΑΦΙΞΕΙΣ 7768 12243 14803 10138 11668 17412 22927 22668 25013 20000 18006 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 7201 12080 14869 10142 11927 17476 22717 22787 25673 19973 18108 

ΔΙΕΡΧΟΜΕΝΟΙ 1012 4199 3992 3446 4289 1378 3116 5301 8628 13711 20017 

ΑΦΙΞΕΙΣ-

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 

14969 24323 29672 20280 23595 34888 45644 45455 50686 39973 36114 

ΕΤΗΣΙΑ % 

ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

 62,5 22 -31,7 16,3 47,9 30,8 -0,4 11,5 -21,1 -9,7 

% ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

'94-'04 

141,3           

Πηγή : Υ.Π.Α., 2004 

 

Διάγραμμα 1 : Εξέλιξη επιβατικής κίνησης ΚΑΝΑ (1994-2004)  

ΚΙΝΗΣΗ ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΣΤΟΝ Κ.Α.Ν.Α. 1994-2004
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Πηγή : Υ.Π.Α., 2004 
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Πίνακας 12 : Σύνθεση Επιβατικής Κίνησης και κίνησης αεροσκαφών ανά Χώρα 

Προέλευσης (2004) 

 1996 1997 1998 1999 2000 

 Α/ΦΗ Α/ΞΕΙΣ Α/ΦΗ Α/ΞΕΙΣ Α/ΦΗ Α/ΞΕΙΣ Α/ΦΗ Α/ΞΕΙΣ Α/ΦΗ Α/ΞΕΙΣ 

ΑΥΣΤΡΙΑ 71 835 40 551 1 96 3 0 2 0 

ΒΕΛΓΙΟ 31 810 28 778 34 894 38 1425 40 1267 

ΓΑΛΛΙΑ 59 3034 66 3630 56 3463 66 3637 70 4659 

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 0 8 3 15 566 0 0 0 0 

ΔΑΝΙΑ 46 3059 0 0 3 0 0 0 0 0 

ΕΛΒΕΤΙΑ 37 544 7 8 25 329 0 0 0 0 

ΕΛΛΑΔΑ 35 28 54 47 28 9 18 11 12 58 

ΙΤΑΛΙΑ 56 1127 33 559 45 1012 42 1992 22 562 

ΟΥΓΓΑΡΙΑ 4 91 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΠΟΛΩΝΙΑ 2 110 0 0 0 0 0 0 2 0 

ΣΛΟΒΑΚΙΑ 2 87 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΤΣΕΧΙΑ 76 5056 45 2240 0 0 62 3959 12 1050 

ΑΓΓΛΙΑ 0 0 46 2327 52 3460 45 3290 131 9034 

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 0 0 0 0 52 1407 54 3007 46 2979 

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 0 0 0 0 2 220 0 0 0 0 

           

 2001 2002 2003 2004   

 Α/ΦΗ Α/ΞΕΙΣ Α/ΦΗ Α/ΞΕΙΣ Α/ΦΗ Α/ΞΕΙΣ Α/ΦΗ Α/ΞΕΙΣ   

ΒΕΛΓΙΟ 18 779 10 453 0 0 0 0   

ΓΑΛΛΙΑ 31 3890 21 2774 4 131 1 0   

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 1 0 1 0 0 0 0 0   

ΕΛΒΕΤΙΑ 1 12 0 0 0 0 0 0   

ΕΛΛΑΔΑ 1 0 8 156 4 6 4 29   

ΤΣΕΧΙΑ 31 4214 31 4181 29 3318 20 2700   

ΑΓΓΛΙΑ 102 11509 141 14589 181 13293 204 12580   

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 27 2218 35 2759 26 2589 36 2656   

ΤΟΥΡΚΙΑ 0 0 2 21 0 0 0 0   

ΙΣΠΑΝΙΑ 0 0 1 27 0 0 0 0   

ΠΟΛΩΝΙΑ 0 0 0 0 1 2 0 0   
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ΚΡΟΑΤΙΑ 0 0 0 0 1 1 0 0   

ΚΥΠΡΟΣ 0 0 0 0 1 165 0 0   

ΔΑΝΙΑ 0 0 0 0 6 475 0 0   

Πηγή : Υ.Π.Α., 2004 

 

B. Κρατικός Αερολιμένας Σκιάθου (Κ.Α.ΣΚ.) 

Θέση Αερολιμένα  

Ο Κρατικός Αερολιμένας Σκιάθου (ΚΑΣΚ) είναι ο μοναδικός αερολιμένας που 

εξυπηρετεί το νησιωτικό σύμπλεγμα των Βορείων Σποράδων. Ξεκίνησε τη λειτουργία 

του το 1967. Καταλαμβάνει έκταση 353 στρεμμάτων, βρίσκεται σε υψόμετρο 15 

μέτρων και εκτείνεται από τον παραλιακό δρόμο της Σκιάθου μέχρι την παραλία 

Ξάνεμος. Η απόστασή του από την πόλη της Σκιάθου είναι 2,5 χλμ. προς τα 

βορειοανατολικά. 

 

Άποψη του διαδρόμου προσγείωσης από το νότο (φωτογραφία  ΕΥΤΕΠΟΑ)  

Το αεροδρόμιο ανήκει διοικητικά στο Νομό Μαγνησίας, και η ιδιοκτησία του χώρου 

ανήκει στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ). 

Εγκαταστάσεις 

Ο ΚΑΣΚ διαθέτει ένα διάδρομο προσγειώσεων – απογειώσεων μήκους 1.570 μ. και 

πλάτους 30 μ. Στα άκρα εκατέρωθεν του διαδρόμου υπάρχουν κύκλοι στροφής των 

αεροσκαφών ακτίνας 20 μ. Η κλίση κατά μήκος του διαδρόμου είναι 0,82%. 
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Παράλληλα, στο κατώφλι του υπάρχει ζώνη ελεύθερη εμποδίων μήκους 210 μ. Τα 

παραπάνω στοιχεία παρέχουν επιτρεπόμενα μήκη απογείωσης και προσγείωσης 1.610 

μ. Το μεικτό μήκος του διαδρόμου ανέρχεται σε 1.820 μ. Η διεύθυνσή του είναι 

νοτιοδυτική προς βορειοανατολική (02/20). 

Η πίστα στάθμευσης έχει διαστάσεις 132x60 μ., οι οποίες μόλις επαρκούν για τη 

στάθμευση δύο αεροσκαφών μεσαίου μεγέθους, της κατηγορίας Boeing B737. 

Λειτουργία  

Ο ΚΑΣΚ δεν χαρακτηρίζεται ως διεθνές αεροδρόμιο αλλά ως «σημείο εισόδου – 

εξόδου». Αυτό σημαίνει πως δε διατίθενται συνεχώς οι απαραίτητες υπηρεσίες για τη 

διενέργεια του ελέγχου διαβατηρίων και τελωνείου, αλλά λειτουργούν μόνο τις ώρες 

που είναι προγραμματισμένη η άφιξη διεθνών πτήσεων. 

Το ωράριο λειτουργίας του αερολιμένα για τη χειμερινή περίοδο, Νοέμβριο μέχρι 

Απρίλιο, είναι από 7:30 έως 15:30, εκτός Σαββάτου οπότε παραμένει κλειστός. Τους 

υπόλοιπους μήνες του χρόνου λειτουργεί από τις 7:30 έως τις 22:30 ενώ ορισμένες 

φορές το ωράριο μπορεί να επεκτείνεται από τις 5:30 έως και τις 23:30. 
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Ανάλυση Επιβατικής Κίνησης και Κινήσεων Αεροσκαφών  

Το αεροδρόμιο της Σκιάθου είναι πολιτικό αεροδρόμιο στο οποίο λαμβάνουν χώρα 

πτήσεις τόσο από/προς το εσωτερικό όσο και μη τακτικές διεθνείς πτήσεις (charter) 

με χώρες προέλευσης από τη δυτική Ευρώπη όπως Αγγλία, Σκανδιναβικές χώρες, 

Γερμανία, Ιταλία. Οι πτήσεις εσωτερικού είναι προγραμματισμένες καθ’ όλη τη 

διάρκεια του χρόνου και συγκεκριμένα οι μεταφορές από και προς την Αθήνα. Οι 

διεθνείς πτήσεις εξυπηρετούν τουριστικές κινήσεις προς τις Βόρειες Σποράδες και 

παρουσιάζουν μεγάλη χρονική ένταση κατά τους θερινούς μήνες.  

 

Διάγραμμα 2 : Σύνθεση Επιβατικής Κίνησης ανά Χώρα Προέλευσης - Προορισμού 

(2000) 
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Πηγή: ΥΠΑ, Επεξεργασία ΕΥΤΕΠΟΑ, 2002 
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Πίνακας 13 : Εξέλιξη Επιβατικής Κίνησης και Κινήσεων Αεροσκαφών του ΚΑΣΚ ανά 

Χώρα Προέλευσης – Προορισμού (1997-2000) 

ΧΩΡΑ ΕΠΙΒΑΤΕΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΗ 

ΑΦ. + ΑΝ. ΑΦ. + ΑΝ. 

1997 1998 1999 2000 1997 1998 1999 2000 

ΕΛΛΑΔΑ 25.448 24.921 19.134 19.577 406 456 274 238 

ΑΥΣΤΡΙΑ 6.434 7.030 7.830 6.735 54 55 57 62 

ΒΕΛΓΙΟ - - - - 0 - - - 

ΒΡΑΖΙΛΙΑ - - 92 168 - - 1 2 

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 17.202 7.888 10.743 10.172 141 47 67 72 

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ 3.336 3.045 - 2.524 21 18 - 18 

ΔΑΝΙΑ 10.852 10.290 9.450 6.762 56 41 40 23 

ΕΛΒΕΤΙΑ 6.693 6.981 5.179 4.707 51 43 46 46 

ΗΝΩΜΕΝΟ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟ 

82.726 117.809 138.094 149.546 283 377 405 450 

ΙΣΛΑΝΔΙΑ - - - 110 - - - 0 

ΙΤΑΛΙΑ 19.684 25.461 22.193 31.372 101 132 114 144 

ΚΥΠΡΟΣ - - - - - 1 - - 

ΛΙΒΑΝΟΣ - 91 - - - 1 - - 

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 18.173 18.197 18.097 18.774 75 72 76 72 

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 6.564 6.510 7.079 7.109 47 48 47 49 

ΡΩΣΙΑ 128 - - - 0 - - - 

ΣΛΟΒΕΝΙΑ - - 1.108 570 - - 10 11 

ΣΟΥΗΔΙΑ 14.640 15.902 19.010 16.845 70 68 70 62 

ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ - - 221 - - - 1 - 

ΣΥΝ. ΚΙΝΗΣΗΣ 211.880 244.125 258.230 274.971 1.305 1.359 1.208 1.249 

Πηγή: ΥΠΑ, Επεξεργασία ΕΥΤΕΠΟΑ, 2002 
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2.3.2. Υποδομές Υγείας 

2.3.2.1. Νοσοκομεία 

A.   Δημόσια Νοσοκομεία 

Αχιλλοπούλειο 

Το "Αχιλλοπούλειο" Νοσοκομείο Βόλου ξεκίνησε την λειτουργία του το 1903 και 

από το καλοκαίρι του 2007 έχει μεταφερθεί στις καινούργιες εγκαταστάσεις. Τα 

τμήματα που αποτελούν το νοσοκομείο είναι τα εξής: χειρουργική κλινική 

(χειρουργεία), μαιευτική κλινική (+ αίθουσα τοκετού, παιδιατρική κλινική, πρόωρα 

(νεογνά)), ορθοπεδική, οφθαλμολογική, ουρολογική, Ά παθολογική (+ στεφανιαία 

μονάδα και καρδιολογική κλινική), ωτορινολαρυγγολογική, μονάδα εντατικής 

θεραπείας (Μ.Ε.Θ.), μονάδα τεχνητού νεφρού, εξωτερικά ιατρεία και τμήμα 

επειγόντων. Επίσης περιλαμβάνει τα τμήματα: αξονικός τομογράφος, αιμοδοσία, 

τμήμα αποστείρωσης, ακτινολογικό τμήμα, φαρμακείο, λινοθήκη και οι διοικητικές 

υπηρεσίες. Στο παλαιό κτίριο παραμένουν η ΄Β παθολογική, ο ψυχιατρικός τομέας 

(ψυχιατρική κλινική) και η μονάδα μεσογειακής αναιμίας (Μ.Μ.Α.). Επίσης το 

νοσοκομείο προσφέρει την Υπηρεσία κατ' οίκον νοσηλείας (Υ.Κ.Ο.Ν.). 

B. Ιδιωτικές κλινικές 

Στο νομό Μαγνησίας, υπάρχουν συνολικά 8 ιδιωτικές κλινικές, οι οποίες 

συγκεντρώνονται αποκλειστικά στο Πολεοδομικό Συγκρότημα Βόλου, ενώ μία από 

αυτές διαθέτει παράρτημα κλινικής και στο δήμο Αγριάς. Οι κατηγορίες κλινικών 

στις οποίες διακρίνονται είναι: μικτή, γενική (2 κλινικές), παθολογική (μικτή), 

νευρολογική (ειδική), μαιευτική – γυναικολογική, παθολογική (ειδική), ψυχιατρική – 

νευρολογική. Το συνολικό δυναμικό κλινών των ιδιωτικών κλινικών του νομού είναι 

604 κλίνες. Αυτές, ανάλογα με το τμήμα που εξυπηρετούν διακρίνονται σε: 

παθολογικές (107 κλίνες, νευρολογικές (183 κλίνες εκ των οποίων οι 60 βρίσκονται 

στην Αγριά), καρδιολογικές (38 κλίνες), χειρουργικές (20 κλίνες), ψυχιατρικές (229 

κλίνες), μαιευτικές (25 κλίνες), ορθοπεδικές (10 κλίνες), ουρολογικές (10 κλίνες), 

Ω.Ρ.Λ. (5 κλίνες) και οφθαλμολογικές (5 κλίνες).  

 



 52 

2.3.2.2. Κέντρα υγείας 

A. Κέντρο Υγείας Αλμυρού  

Ανήκει στο Υπουργείο Υγείας και προσφέρει υπηρεσίες από γιατρούς ειδικοτήτων: 

γιατροί παθολόγοι, οδοντίατροι, γιατρός παθολόγος, μικροβιολόγος, οδοντίατρος, 

γενικής ιατρικής, παιδίατρος. Προσφέρει Α΄βάθμια περίθαλψη στα εξής 

Περιφερειακά Ιατρεία του Κέντρου Υγείας Αλμυρού: Ευξεινούπολης, Πλατάνου, 

Ανθότοπου, Άνω Μαυρόλοφου, Σούρπης, Πτελεού, Νέας Αγχιάλου και Βρύναινας 

(Χάρτης Κοινωνικών Υπηρεσιών Ν. Μαγνησίας – Ν.Α.Μ. 2001). 

B. Κέντρο Υγείας Αργαλαστής  

Ανήκει στο Υπουργείο Υγείας και προσφέρει υπηρεσίες από γιατρούς ειδικοτήτων: 

οδοντίατρος, γενικής ιατρικής, παιδίατρος. Προσφέρει Α΄βάθμια περίθαλψη στα εξής 

Περιφερειακά Ιατρεία του Κέντρου Υγείας Αργαλαστής: Άνω Λεχωνίων, Δράκειας, 

Αγίου Λαυρεντίου, Αγίου Βλασσίου, Αγίου Γεωργίου Νηλείας, Μηλεών, Νεοχωρίου, 

Προμυρίου, Τρικερίου και Λαύκου (Χάρτης Κοινωνικών Υπηρεσιών Ν. Μαγνησίας – 

Ν.Α.Μ. 2001). 

Γ. Κέντρο Υγείας Βελεστίνου  

Ανήκει στο Υπουργείο Υγείας και προσφέρει υπηρεσίες από γιατρούς ειδικοτήτων: 

γιατροί παθολόγοι, οδοντίατροι, γιατρός παθολόγος, μικροβιολόγος, οδοντίατρος, 

γενικής ιατρικής, παιδίατρος. Προσφέρει Α΄βάθμια περίθαλψη στα εξής 

Περιφερειακά Ιατρεία του Κέντρου Υγείας Βελεστίνου: Κεραμιδίου, Σέσκλου, 

Στεφενοβικίου και Αερινού (Χάρτης Κοινωνικών Υπηρεσιών Ν. Μαγνησίας – 

Ν.Α.Μ. 2001). 

Δ. Κέντρο Υγείας Ζαγοράς  

Ανήκει στο Υπουργείο Υγείας και προσφέρει υπηρεσίες από γιατρούς ειδικοτήτων: 

οδοντίατρος, γιατρός παθολόγος, παιδίατρος, γενικής ιατρικής, παιδίατρος. 

Προσφέρει Α΄βάθμια περίθαλψη στα εξής Περιφερειακά Ιατρεία του Κέντρου Υγείας 

Ζαγοράς: Τσαγκαράδας, Κισσού και Πορταριάς(Χάρτης Κοινωνικών Υπηρεσιών Ν. 

Μαγνησίας – Ν.Α.Μ. 2001). 
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Ε. Κέντρο Υγείας Σκιάθου  

Οι ανάγκες στον τομέα της δημόσιας υγείας στο Δήμο Σκιάθου εξυπηρετούνται από 

το Κέντρο Υγείας του νησιού, το οποίο λειτουργεί από το 1986. Οι χώροι του είναι οι 

εξής: αίθουσα μικροεπεμβάσεων, μικροβιολογικό εργαστήριο, ακτινολογικό 

εργαστήριο, οδοντιατρικό εργαστήριο, 5 εξεταστήρια γιατρών, γραμματεία. 

Τα σοβαρά περιστατικά δεν αντιμετωπίζονται στο Κέντρο Υγείας αλλά μεταφέρονται 

άμεσα με ιπτάμενο δελφίνι ή ελικόπτερο στο Νοσοκομείο του Βόλου. Για την πιο 

άμεση εξυπηρέτηση των περιστατικών αυτών προγραμματίζεται η μετασκευή 

ταχύπλοου ασθενοφόρου. 

ΣΤ. Κέντρο Υγείας Σκοπέλου  

Το Κέντρο Υγείας του νησιού λειτούργησε για πρώτη φορά το έτος 1987 και 

βρίσκεται εντός του οικισμού της Σκοπέλου. Οι χώροι του είναι οι εξής: 3 

παθολογικά εξωτερικά ιατρεία, ιατρείο για τους αγροτικούς γιατρούς, παιδιατρικό 

ιατρείο, οδοντιατρικό ιατρείο, μαιευτικό ιατρείο, 2 εργαστήρια (1 ακτινολογικό και 1 

μικροβιολογικό), φαρμακείο, δωμάτιο εφημεριών, χώρος υποδοχής ασθενών, 3 

θάλαμοι ασθενών (1 για παιδιά, 1 για έκτακτα περιστατικά και 1 για κοινά 

περιστατικά), 2 γραφεία διοίκησης, δωμάτιο κοινωνικής λειτουργού, γραφείο 

γιατρών, γραφείο πληροφοριών, χειρουργείο, 4 αποθήκες, κουζίνα, 2 τουαλέτες 

προσωπικού, 2 τουαλέτες ασθενών στα εξωτερικά ιατρεία, 2 τουαλέτες ασθενών 

στους θαλάμους. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο Κέντρο Υγείας Σκοπέλου λειτουργεί από το 1993 

σύστημα τηλεϊατρικής, το οποίο παρέχει σύνδεση με το Σισμανόγλειο Νοσοκομείο 

Αθηνών. Με τον τρόπο αυτόν είναι δυνατή η άμεση και απρόσκοπτη τηλεφωνική 

σύνδεση μεταξύ του Κέντρου Υγείας και του Νοσοκομείου (με μορφή αστικής 

κλήσης), η αποστολή ακτινογραφιών, καταστάσεων ασθενών κλπ.  

2.3.2.3. Περιφερειακά Ιατρεία 

Τα περιφερειακά ιατρεία του Νομού Μαγνησίας φτάνουν συνολικά τα 33 (4 από τα 

οποία άγονα) και είναι τα εξής : 

1. Π.Ι. Ευξεινούπολης (2 θέσεις αγροτικών ιατρών) 
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2. Π.Ι. Πλατάνου (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

3. Π.Ι. Ανθότοπου (1 θέση αγροτικού ιατρού)  

4. Π.Ι. Άνω Μαυρόλοφου (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

5. Π.Ι. Σούρπης (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

6. Π.Ι. Πτελεού (2 θέσεις αγροτικών ιατρών) 

7. Π.Ι. Νέας Αγχιάλου (2 θέσεις αγροτικών ιατρών) 

8. Π.Ι. Βρύναινας (Άγονο - 1 θέση αγροτικού ιατρού)  

9. Π.Ι. Ανάβρας (Άγονο - 1 θέση αγροτικού ιατρού) 

10. Π.Ι. Κεραμιδίου (Άγονο - 1 θέση αγροτικού ιατρού) 

11. Π.Ι. Καναλίων (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

12. Π.Ι. Σέσκλου (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

13. Π.Ι. Στεβανοβικείου (2 θέσεις αγροτικών ιατρών, η μία για το Ριζόμυλο) 

14. Π.Ι. Αερινού (1 θέση αγροτικού ιατρού)  

15. Π.Ι. Νέας Ιωνίας (1 θέση αγροτικού ιατρού)  

16. Π.Ι. Αγίου Γεωργίου Ιωλκού (2 θέσεις αγροτικών ιατρών, η μία για το Νέο 

Μοναστήρι) 

17. Π.Ι. Άνω Λεχωνίων (2 θέσεις αγροτικών ιατρών, η μία για την Αγριά) 

18. Π.Ι. Αγίου Λαυρεντίου (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

19. Π.Ι. Αγίου Βλασσίου (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

20. Π.Ι. Αγίου Γεωργίου Νηλείας (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

21. Π.Ι. Μηλεών (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

22. Π.Ι. Νεοχωρίου (1 θέση αγροτικού ιατρού) 
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23. Π.Ι. Προμυρίου (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

24. Π.Ι. Τρικερίου (Άγονο - 2 θέσεις αγροτικών ιατρών) 

25. Π.Ι. Λαύκου (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

26. Π.Ι. Δράκειας (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

27. Π.Ι. Πορταριάς (2 θέσεις αγροτικών ιατρών) 

28. Π.Ι Τσαγκαράδας (1 θέση αγροτικού ιατρού)  

29. Π.Ι. Κισσού (1 θέση αγροτικού ιατρού) 

30. Π.Ι. Γλώσσας Σκοπέλου (2 θέσεις αγροτικών ιατρών) 

31. Π.Ι. Αλοννήσου (2 θέσεις αγροτικών ιατρών) 

32. Π.Ι. Δικαστικών Φυλακών (1 θέση αγροτικού ιατρού)  

33. Π.Ι. Φυλακών Κασαβέτειας (1 θέση αγροτικού ιατρού)  

(Συνέντευξη με κα. Τάτση, υπάλληλο στη Διεύθυνση Υγιεινής της Ν.Α.Μ.) 

 

2.3.2.4. Υποδομές Πρόνοιας 

Ανάμεσα στις υποδομές Πρόνοιας του Νομού Μαγνησίας περιλαμβάνονται τα 

παρακάτω: 

 Κ.Α.Π.Η. 

 Κ.Α.Π.Η. δήμου Βόλου (1
ο
 και 2

ο
 ) 

 Κ.Α.Π.Η. δήμου Νέας Ιωνίας 

 Κ.Α.Π.Η. δήμου Σκιάθου 

 Κ.Α.Π.Η. δήμου Σκοπέλου 

 Κ.Α.Π.Η. δήμου Φερών 
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 Γηροκομείο Βόλου 

 

2.3.3. Υποδομές Παιδείας 

2.3.3.1. Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας ιδρύθηκε (μαζί με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου και το Ιόνιο 

Πανεπιστήμιο) το 1984 με το Π.Δ. 83/1984, που τροποποιήθηκε το 1985 με το Π.Δ. 

302/1985. Έδρα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ορίστηκε ο Βόλος. Στο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλίας λειτουργούν σήμερα 15 Τμήματα οργανωμένα σε 4 Σχολές, και 2 ανεξάρτητα 

Τμήματα και 3 Προγράμματα Σπουδών Επιλογής. 

 

Πίνακας 14: Σχολές και Τμήματα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

Σχολή Επιστημών 

του Ανθρώπου  

Παιδαγωγικό Δημοτικής Εκπαίδευσης (Βόλος)  

Παιδαγωγικό Προσχολικής Εκπαίδευσης (Βόλος)  

Παιδαγωγικό Ειδικής Αγωγής (Βόλος)  

Ιστορίας Αρχαιολογίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας 

(Βόλος)  

Πολυτεχνική Σχολή Μηχανικών Χωροταξίας Πολεοδομίας και Περιφερειακής 

Ανάπτυξης (Βόλος) 

Μηχανολόγων Μηχανικών Βιομηχανίας (Βόλος) 

Πολιτικών Μηχανικών (Βόλος) 

Αρχιτεκτόνων Μηχανικών (Βόλος) 

Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών Τηλεπικοινωνιών 

και Δικτύων (Βόλος)  

Σχολή Γεωπονικών 

Επιστημών 

Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού 

Περιβάλλοντος (Βόλος) 

Γεωπονίας Ζωικής Παραγωγής και Υδάτινου Περιβάλλοντος 

(Βόλος)  

Σχολή Επιστημών 

Υγείας  

Ιατρικής (Λάρισα) 

Κτηνιατρικής (Καρδίτσα) 

Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας (Λάρισα)  
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Ανεξάρτητα Τμήματα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (Τρίκαλα)  

Οικονομικών Επιστημών (Βόλος) 

Προγράμματα 

Σπουδών Επιλογής 

(ΠΣΕ)  

ΠΣΕ Μουσειοπαιδαγωγικής Εκπαίδευσης (Βόλος) 

ΠΣΕ Διαχείρισης Αγροτικού Περιβάλλοντος και Φυσικών 

Πόρων (Βόλος) 

ΠΣΕ Ιατρικής Βιοχημείας (Λάρισα.) 

 

 

 

 

Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών στο ΠΘ 

1) Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών Βιομηχανίας  

Σύγχρονες Μέθοδοι Σχεδιασμού και Ανάλυσης στη Βιομηχανία.  

   

2) Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας Πολεοδομίας & Περιφερειακής Ανάπτυξης  

2.1) Χωροταξία - Πολεοδομία - Ανάπτυξη  

2.2) Ελληνογαλλικό Mεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών (DYNTAR) ΤΜΧΠΠΑ & 

Πανεπιστήμιο Blaise Pascal (Clermont-Ferrand), Τμήμα Γεωγραφίας, με τίτλο 

"DYNAMIQUE TERRITORIALE ET AMENAGEMENT RURAL" (DYNTAR)  

  

3. Σχολή Γεωπονικών Επιστημών  

Κατευθύνσεις:  

Α. Βελτίωση φυτών και σύγχρονες καλλιέργειες  

Β. Σύγχρονη φυτοπροστασία  

Γ. Γεωργική Μηχανική Διαχείριση φυσικών πόρων  

Δ. Αλιευτική και υδρόβια ζωική παραγωγή.  

 

4. Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών της Σχολής Γεωπονικών 

Επιστημών μεταξύ των Τμημάτων:  

α. Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος  

β. Γεωπονίας Ζωικής Παραγωγής και Υδάτινου Περιβάλλοντος  

"Σύγχρονα συστήματα αγροτικής παραγωγής στο μεσογειακό χώρο με έμφαση στην 

αειφορική παραγωγή και τη χρησιμοποίηση νέων τεχνολογιών"  
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5. Νέο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών  

"Αειφορική Διαχείριση Υδατικού Περιβάλλοντος"  

 

6. Νέο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Γεωπονίας Φυτικής 

Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος ΠΘ με το Τμήμα Αυτοματισμού ΤΕΙ 

Χαλκίδας  

"Αυτοματισμοί στις Αρδεύσεις, τις Γεωργικές Κατασκευές και στην Εκμηχάνιση της 

Γεωργίας"  

  

7. Τ.Ε.Φ.Α.Α.  

Άσκηση και Ποιότητα Ζωής  

Το πρόγραμμα διοργανώνεται σε συνεργασία με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο 

Θράκης.  

 

8. Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης  

Κατευθύνσεις:  

Α. Σύγχρονα περιβάλλοντα μάθησης και ανάπτυξη διδακτικού υλικού στις θετικές 

επιστήμες  

Β. Σύγχρονα περιβάλλοντα μάθησης και ανάπτυξη διδακτικού υλικού στις 

ανθρωπιστικές επιστήμες  

 

9. Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής Εκπαίδευσης  

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Π.Τ.Π.Ε. "Παιδαγωγικό Παιχνίδι και 

Παιδαγωγικό Υλικό στην Πρώτη Παιδική Ηλικία"  

  

 

10. Τμήμα Μηχανικών Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων  

Μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών 2004-2005.  

  

11. Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών  

Εφαρμοσμένη Μηχανική και Προσομοίωση Συστημάτων  

Μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών 2004-2005.  
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12. Τμήμα Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας  

Διεπιστημονικές Προσεγγίσεις στις Ιστορικές, Αρχαιολογικές και Ανθρωπολογικές 

Σπουδές  

 

13. Τμήμα Ιατρικής  (ΛΑΡΙΣΑ) 

Κλινικές Εφαρμογές της Μοριακής Ιατρικής  

 

2.3.3.2. Μεταλυκειακή εκπαίδευση 

Πίνακας 15: Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης που δραστηριοποιούνται στην Μαγνησία 

(Τοπικής Εμβέλειας) 

1 EUROTRAINING ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤIΣΗΣ 

2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 

3 ΔΙΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΕΚ Ι.Β.ΕΠ.Ε 

4 ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

"ΩΡΙΩΝ" 

5 ΚΕΚ ΔΥΝΑΜΙΚΗ 

6 ΚΕΚ-ΝΕΛΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

7 ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΥΠΗΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (Κ.Ε.Κ.) ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

8 ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

9 ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

10 ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ Ο.Ε. 

 

 

Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης Δημόσια και Ιδιωτικά στην Μαγνησία με τις 

αντίστοιχες ειδικότητες 

Ι.Ε.Κ. ΒΟΛΟΥ 

Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής 

Τεχνικός Συστημάτων Υπολογιστών 

Ειδικός Μηχανογραφημένου Λογιστηρίου 

Στέλεχος Υπηρεσιών Εφοδιαστικής Αλυσίδας (Logistics) 
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Τεχνικός Ιατρικών Οργάνων 

Νοσηλευτικής Τραυματολογίας 

 

Ι.Ε.Κ. 2ο ΒΟΛΟΥ  

Τεχνικός Εφαρμογών Ιατρικής Πληροφορικής 

Τεχνικός Δικτύων Υπολογιστών 

Στέλεχος Τραπεζικών Εργασιών 

Υπεύθυνος Υποδοχής και Φιλοξενίας 

 

Ι.Ε.Κ. ΣΚΙΑΘΟΥ 

Υπεύθυνος Υποδοχής και Φιλοξενίας 

 

ΘΕΣΣΑΛΙΚΟ Ι.Ε.Κ. (ΒΟΛΟΣ) 

Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής 

Τεχνικός Τεχνολογίας Internet 

Γραμματέας Διεύθυνσης 

Ειδικός Φοροτεχνικού Γραφείου 

Διοικητικό Και Οικονομικό Στέλεχος Επιχειρήσεων 

Ειδικός Μηχανογραφημένου Λογιστηρίου 

Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης 

Βοηθός Μαγειρικής Τέχνης 

Ειδικός Εφαρμογών Αισθητικής 

Κομμωτής - Τεχνικός Περιποίησης Κόμης 

ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ 

Γραφίστας Έντυπου Και Ηλεκτρονικών Μέσων 

Τεχνικός Εργαστηρίου Φωτογραφίας 

Τεχνικός Λήψης Φωτογραφίας 

Τεχνικός Συντήρησης Έργων Τέχνης 

Τεχνικός Παραγωγικής Κεραμικής 

Τεχνικός Διακόσμησης 

Τεχνικός Κοσμήματος Παραγωγής 

Τεχνικός Χειροποίητου Κοσμήματος 

Ειδικός Ενδυματολογίας και Σχεδίασης Μόδας 
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Λειτουργούν επίσης και Σχολές ΤΕΕ του ΟΑΕΔ. 

 

2.3.3.3. Δευτεροβάθμια εκπαίδευση 

Γυμνάσια 

Στο νομό Μαγνησίας υπάρχουν συνολικά 39 γυμνάσια στα οποία περιλαμβάνονται 

εκτός των άλλων ένα μουσικό γυμνάσιο, ένα εσπερινό γυμνάσιο, ένα ιδιωτικό 

γυμνάσιο, ένα παράρτημα φυλακών και ένα γυμνάσιο δεύτερης ευκαιρίας. Η 

γεωγραφική κατανομή των γυμνασίων του νομού έχει ως παρακάτω.  

 

Πίνακας 16 : Η γεωγραφική κατανομή των γυμνασίων του Ν. Μαγνησίας 

1 Δήμος Βόλου 12 γυμνάσια (1 εσπερινό, 1 δεύτερης ευκαιρίας, 1 παράρτημα 

φυλακών) 

2 Δήμος Ν. Ιωνίας 5 γυμνάσια (1 μουσικό, 1 ιδιωτικό) 

3 Δήμος Αγριάς 1 γυμνάσιο 

4 Δήμος Αλμυρού 1 γυμνάσιο 

5 Δ. Αλοννήσου 1 γυμνάσιο 

6 Δ. Αργαλαστής 1 γυμνάσιο 

7 Δήμος Αρτέμιδος 1 γυμνάσιο 

8 Δήμος Ζαγοράς 1γυμνάσιο 

9 Δήμος Ιωλκού 1 γυμνάσιο 

10 Δήμος Κάρλας 1 γυμνάσιο 

11 Δήμος Μηλεών 1 γυμνάσιο 

12 Δ. Μουρεσίου 1 γυμνάσιο 

13 Δ. Ν. Αγχιάλου 1 γυμνάσιο 

14 Δήμος Πτελεού 1 γυμνάσιο 

15 Δήμος Σκιάθου 1 γυμνάσιο 

16 Δήμος Σκοπέλου 2 γυμνάσια 

17 Δήμος Σούρπης 1 γυμνάσιο 

18 Κοινότητα 

Τρικερίου 

1 γυμνάσιο 

19 Δήμος Φερών 2 γυμνάσια 
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Λύκεια 

Τα λύκεια του νομού Μαγνησίας είναι συνολικά 42 και διακρίνονται σε 20 ενιαία 

λύκεια, σε 12 ΤΕΕ, σε 4 λυκειακών τάξεων, σε 1 εκκλησιαστικό, σε 1 μουσικό, σε 1 

εσπερινό, σε 1 παράρτημα φυλακών, σε 1 ΤΕΕ ειδικής αγωγής και σε 1 δεύτερης 

ευκαιρίας. Τα λύκεια κατανέμονται χωρικά στους διάφορους δήμους του νομού ως 

εξής: 

Πίνακας 17 : Η γεωγραφική κατανομή των λυκείων του Ν. Μαγνησίας 

1 Δήμος Βόλου 8 ενιαία λύκεια, 3 ΤΕΕ, 1 εκκλησιαστικό λύκειο, 1 

παράρτημα φυλακών, 1 δεύτερης ευκαιρίας και 1 εσπερινό 

λύκειο 

2 Δήμος Ν. 

Ιωνίας 

2 ενιαία λύκεια, 4 ΤΕΕ, 1 μουσικό λύκειο και 1 ΤΕΕ ειδικής 

αγωγής  

3 Δήμος Αγριάς 1 ενιαίο λύκειο και 1 ΤΕΕ 

4 Δήμος 

Αλμυρού 

1 ενιαίο λύκειο και 1 ΤΕΕ  

5 Δήμος 

Αλοννήσου 

Λυκειακές τάξεις  

6 Δ. 

Αργαλαστής 

1 ενιαίο λύκειο  

7 Δήμος 

Ζαγοράς 

1 ενιαίο λύκειο και 1 ΤΕΕ 

8 Δήμος Κάρλας 1 ενιαίο λύκειο 

9 Δήμος 

Μουρεσίου 

1 ενιαίο λύκειο  

10 Δ. Ν. 

Αγχιάλου 

1 ενιαίο λύκειο 

11 Δήμος 

Πτελεού 

Λυκειακές τάξεις  

12 Δήμος 

Σκιάθου 

1 ενιαίο λύκειο 

13 Δήμος 

Σκοπέλου 

1 ενιαίο λύκειο, λυκειακές τάξεις και 1 ΤΕΕ 
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14 Δήμος 

Σούρπης 

Λυκειακές τάξεις  

15 Δήμος Φερών 1 ενιαίο λύκειο και 1 ΤΕΕ  

2.3.3.4. Πρωτοβάθμια εκπαίδευση 

Στο νομό Μαγνησίας υπάρχουν συνολικά 125 δημοτικά σχολεία από τα οποία 14 

είναι 12/θέσια, 2 είναι 11/θέσια, 3 είναι 10/θέσια, 4 είναι 9/θέσια, 7 είναι 8/θέσια, 2 

είναι 7/θέσια, 42 είναι 6/θέσια, ένα είναι 5/θέσιο, δύο είναι 4/θέσια, 9 είναι 3/θέσια, 

21 είναι διθέσια και 14 1/θέσια. Τα δημοτικά σχολεία κατανέμονται ως εξής στους 

διάφορους δήμους του νομού: 

 

Πίνακας 18 : Η γεωγραφική κατανομή των λυκείων του Ν. Μαγνησίας 

1 Δήμος Βόλου 37 δημοτικά (2 ειδικά, 3 ιδιωτικά) 

2 Δήμος Ν. Ιωνίας 14 δημοτικά (2 ειδικά) 

3 Δήμος Αγριάς 4 δημοτικά (1 ειδικό) 

4 Δήμος Αισωνίας 3 δημοτικά 

5 Δήμος Αλμυρού 12 δημοτικά (1 ειδικό) 

6 Δήμος Αλοννήσου 1 δημοτικό 

7 Κοινότητα Ανάβρας 1 δημοτικό 

8 Δήμος Αργαλαστής 1 δημοτικό 

9 Δήμος Αρτέμιδος 4 δημοτικά 

10 Δήμος Αφετών 1 δημοτικό 

11 Δήμος Ζαγοράς 3 δημοτικά 

12 Δήμος Ιωλκού 1 δημοτικό 

13 Δήμος Κάρλας 4 δημοτικά 

14 Κοινότητα Κεραμιδίου 1 δημοτικό 

15 Κοινότητα 

Μακρυνίτσας 

1 δημοτικό  

16 Δήμος Μηλεών 3 δημοτικά 

17 Δήμος Μουρεσίου 4 δημοτικά 

18 Δήμος Ν. Αγχιάλου 3 δημοτικά 

19 Δήμος Πορταριάς 2 δημοτικά 
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20 Δήμος Πτελεού 4 δημοτικά 

21 Δήμος Σηπιάδος 3 δημοτικά 

22 Δήμος Σκιάθου 2 δημοτικά 

23 Δήμος Σκοπέλου 3 δημοτικό 

24 Δήμος Σούρπης 4 δημοτικά 

25 Κοινότητα Τρικερίου 1 δημοτικό 

26 Δήμος Φερών 8 δημοτικά 

2.3.3.5. Προσχολική εκπαίδευση 

Στο νομό Μαγνησίας υπάρχουν 129 νηπιαγωγεία εκ των οποίων τα 68 είναι 2/θέσια 

ενώ τα υπόλοιπα 61 είναι 1/θέσια. Τα νηπιαγωγεία του νομού κατανέμονται στους 

διάφορους δήμους ως εξής: 

 

Πίνακας 19 : Τα νηπιαγωγεία του Ν. Μαγνησίας  

1 Δήμος Βόλου 37 νηπιαγωγεία (2 ειδικά) 

2 Δήμος Ν. Ιωνίας 17 νηπιαγωγεία 

3 Δήμος Αγριάς 3 νηπιαγωγεία 

4 Δήμος Αισωνίας 3 νηπιαγωγεία 

5 Δήμος Αλμυρού 9 νηπιαγωγεία 

6 Δήμος Αλοννήσου 1 νηπιαγωγείο 

7 Κοινότητα Ανάβρας 1 νηπιαγωγείο 

8 Δήμος Αργαλαστής 1 νηπιαγωγείο 

9 Δήμος Αρτέμιδος 3 νηπιαγωγεία 

10 Δήμος Αφετών 3 νηπιαγωγεία 

11 Δήμος Ζαγοράς 5 νηπιαγωγεία 

12 Δήμος Ιωλκού 2 νηπιαγωγεία 

13 Δήμος Κάρλας 4 νηπιαγωγεία 

14 Κοινότητα 

Κεραμιδίου 

1 νηπιαγωγείο 

15 Κοινότητα 

Μακρυνίτσας 

1 νηπιαγωγείο 

16 Δήμος Μηλεών 3 νηπιαγωγεία 
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17 Δήμος Μουρεσίου 6 νηπιαγωγεία 

18 Δήμος Ν. Αγχιάλου 3 νηπιαγωγείο 

19 Δήμος Πορταριάς 2 νηπιαγωγείο 

20 Δήμος Πτελεού 3 νηπιαγωγεία 

21 Δήμος Σηπιάδος 3 νηπιαγωγεία 

22 Δήμος Σκιάθου 2 νηπιαγωγεία 

22 Δήμος Σκοπέλου 4 νηπιαγωγεία 

23 Δήμος Σούρπης 4 νηπιαγωγεία 

24 Κοινότητα Τρικερίου 1 νηπιαγωγείο 

25 Δήμος Φερών 7 νηπιαγωγεία 

2.3.3.6. Εκπαίδευση-Κατάρτιση από Φορείς 

Στο Νομό δραστηριοποιούνται αρκετοί οργανισμοί Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, οι 

οποίοι ανταποκρίνονται στη ζήτηση του τοπικού πληθυσμού για επιμόρφωση. Τα 

τμήματα τους εντοπίζονται, ως επί το πλείστον, στο πολεοδομικό συγκρότημα του 

Βόλου. Οι Φορείς αυτοί παρατίθενται συνοπτικά παρακάτω : 

 Δημοτικός Εκπαιδευτικός Οργανισμός Βόλου (Δ.Ε.Ο.Β) 

 Δημοτικό Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ) Βόλου 

 Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) «Ευρωπληροφόρηση» - τμήμα 

Βόλου 

 Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) «Ωρίων» Βόλου 

 Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης Δήμου Νέας Ιωνίας (Κ.Ε.Κ.Δ.Ν.Ι.) 

Μαγνησίας 

 Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης και Έρευνας της Ν.Α.Μ. 

(Κ.Ε.Κ.Α.Ν.Α.Μ. Α.Ε.)  

 Κέντρο Εργαζόμενης Νεότητας (Κ.Ε.ΝΕ) του Οργανισμού Εργατικής Εστίας 

Βόλου 
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 Κέντρο Έρευνας, Πληροφόρησης και Επιμόρφωσης Θεσσαλίας (Κ.Ε.Κ. 

Κ.Ε.Π.Ε.Θ.) – τμήμα Βόλου 

 Νομαρχιακή Επιτροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης (Κ.Ε.Κ. Ν.Ε.Λ.Ε.) Βόλου 

 Εμπορικός Σύλλογος Βόλου – Νέας Ιωνίας – Κ.Ε.Κ. Κ.Α.ΕΛ.Ε.  

2.3.4. Υποδομές αναψυχής-τουρισμού 

2.3.4.1. Τραινάκι Πηλίου 

Στην προσπάθεια τους να αυξήσουν τα έσοδα τους οι Σιδηρόδρομοι Θεσσαλίας, 

αποφάσισαν να κατασκευάσουν σιδηροδρομική γραμμή, η οποία θα διέσχιζε την 

εύφορη παραλιακή-από την πλευρά του Παγασητικού κόλπου- ζώνη του Πηλίου. 

Περιληπτικά η ιστορία του σιδηροδρόμου Βόλου - Μηλεών είναι η εξής: 

Στις 16 Δεκεμβρίου 1892 αποφασίζεται η σιδηροδρομική σύνδεση του Βόλου με το 

Πήλιο (Ζαγορά, μέσω Λεχωνίων και Μηλεών). Στις 26 Μαΐου 1893 υπογράφεται με 

το Ελληνικό Δημόσιο η σχετική σύμβαση για την γραμμή Βόλου- Άνω Λεχωνίων 13 

χιλιόμετρα. Οι εργασίες κατασκευής άρχισαν στις 16 Δεκεμβρίου του 1894 ενώ η 

γραμμή εγκαινιάστηκε περίπου ένα χρόνο αργότερα στις 12 Οκτωβρίου του 1895. Το 

1900 προκειμένου να αποκτήσει προς όφελος της και άλλο μεταφορικό έργο, η 

Εταιρεία Θεσσαλικών Σιδηροδρόμων αποφάσισε την προέκταση της γραμμής έως τις 

Μηλιές του Πηλίου. Η σχετική σύμβαση με το Δημόσιο υπεγράφη στις 16 

Φεβρουαρίου 1900 και οι εργασίες κατασκευής άρχισαν αμέσως. Στα 13 χιλιόμετρα 

του πρώτου τμήματος προστέθηκαν άλλα 15 χιλιόμετρα (από τα Άνω Λεχώνια μέχρι 

τις Μηλιές) σχηματίζοντας μια μικρή γραμμή συνολικού μήκους 28,2 χλμ. Ειδικά για 

την προέκταση, το Δημόσιο παρά τις αντιδράσεις ανέλαβε ετήσια εγγύηση εσόδων. 

Στις 2 Ιουλίου 1903 οι εργασίες ολοκληρώθηκαν και η γραμμή παραδόθηκε στην 

κυκλοφορία. Όμως η κακοκαιρία του χειμώνα στα τέλη του 1903 προξένησε μεγάλες 

ζημιές στο δίκτυο και η κυκλοφορία διακόπηκε μέχρι τις 2 Μαΐου 1904. Στις 1 

Αυγούστου 1971 σταματάει η κυκλοφορία της γραμμής ως “οικονομικά ασύμφορη”. 

Από το 1981-1984 γίνονται κάποιες συσκέψεις και κινητοποιήσεις για την 

επαναλειτουργία του τρένου ενώ παράλληλα ιδρύεται ο Σύλλογος Φίλων του Τρένου. 

Στις 19 Μαρτίου 1985 γίνεται αποξήλωση των γραμμών στο τμήμα Αγριάς-Κάτω 
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Λεχώνια για διαπλάτυνση του δρόμου. Στις 21 Μαρτίου 1985 το Συμβούλιο 

Νεοτέρων Μνημείων Θεσσαλίας κρίνει διατηρητέο το τρένο με όλη την υλικοτεχνική 

υποδομή του (εκδίδεται σχετικό Π.Δ.). Το καλοκαίρι του 1986 γίνεται 

επανατοποθέτηση-εγκιβωτισμός της γραμμής στο τμήμα Αγριάς - Κάτω Λεχώνια από 

τη Νομαρχία Μαγνησίας. Το 1986-1987 πραγματοποιείται μελέτη επαναλειτουργίας 

από το Νομαρχιακό Ταμείο Μαγνησίας ενώ στις 29 Αυγούστου 1987 γίνεται η πρώτη 

πανηγυρική έκτακτη επανακυκλοφορία ατμήλατου συρμού στο τμήμα Στ. Βόλου – 

Άναυρος. Η ανακατασκευή της γραμμής στο τμήμα Άναυρος- Αγριά 

πραγματοποιείται από το 1988 έως το 1991 και από 1992 έως το 1994 γίνεται 

έκτακτη κυκλοφορία εκδρομικών συρμών και ειδικών συρμών για μαθητεία νέων 

μηχανοδηγών στο τμήμα Στ. Βόλου – Αγριά. Κατά το 1995-1996 γίνονται έργα στο 

τμήμα Άνω Λεχώνια - Μηλιές (γραμμή και κτίρια σταθμών) ενώ στις 25 Μαΐου του 

1996 έχουμε την έναρξη επαναλειτουργίας στο τμήμα Άνω Λεχώνια – Μηλιές 

(ΔΕΚΑΜΜ ,1999). 

Σημειώνεται ότι στο διάστημα 1898-1933, καθώς επίσης περιστασιακά στην Κατοχή 

και το 1950, λειτούργησε ατμήλατος τροχιόδρομος (τραμ) στο τμήμα Στ. Βόλου - 

Άναυρος, με ελαφρύτερο τροχαίο υλικό. 

Με την υπ’ αριθμόν 20387/1282/6-5-1985 Απόφαση του Υπουργού Πολιτισμού, που 

δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 322/β/24.5.85, ο σιδηρόδρομος Βόλου - Μηλεών 

χαρακτηρίστηκε ως ιστορικό διατηρητέο μνημείο που χρειάζεται ειδική κρατική 

προστασία σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1469/50. Στον χαρακτηρισμό 

περιλαμβάνονται όλες οι κτιριακές εγκαταστάσεις, από τον σιδηροδρομικό σταθμό 

Βόλου μέχρι τον σταθμό Μηλεών, ως σύνολο δηλαδή κτίρια, γέφυρες, τεχνικά έργα 

και γραμμές, καθώς και όλο το τροχαίο υλικό. Η ανωτέρω απόφαση προσδιορίζει 

εύστοχα και περιεκτικά τους λόγους που καθιστούν τον σιδηρόδρομο Βόλου - 

Μηλεών ιστορικό διατηρητέο μνημείο. Ιδιαίτερα πρέπει να επισημανθεί ότι στην 

απόφαση αντί του δοκίμου όρου «σιδηρόδρομος» χρησιμοποιείται ο όρος 

«τραινάκι», όπως δηλαδή αποκαλούνταν πάντοτε από τους Βολιώτες και 

Πηλιορείτες, τονίζοντας προφανώς ιδιαίτερα τον σύνδεσμο του τραίνου αυτού με την 

παράδοση, τον πολιτισμό, την ιστορία και το περιβάλλον της περιοχής (Διευρωπαϊκή 

Συμβουλευτική,2001). 
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Από τον Μάιο του 1996 το τραινάκι λειτουργεί με ένα δρομολόγιο στη διαδρομή Άνω 

Λεχώνια - Μηλιές - Άνω Λεχώνια τα Σαββατοκύριακα και αργίες. Επίσης διατίθεται 

από τον ΟΣΕ προς αποκλειστική μίσθωση το σύνολο της αμαξοστοιχίας 

2.3.4.2. Χιονοδρομικό κέντρο 

Στη κορυφή του Πηλίου «Αγριόλευκες» (1500μ) δημιουργήθηκε το Χιονοδρομικό 

Κέντρο Πηλί  ου από τον 

Ελληνικό Ορειβατικό 

Σύλλογο Βόλου και το 

1967 λειτούργησε ο 

πρώτος εναέριος 

αναβατήρας. Στη συνέχεια 

εξελίχθηκε σε υποδομή 

και εγκαταστάσεις, έτσι 

ώστε σήμερα να έχουμε 

ένα κέντρο που διαρκώς εκσυγχρονίζεται. Από το 1997 τη διαχείριση του κέντρου 

έχει αναλάβει η Αναπτυξιακή Εταιρεία Μαγνησίας Α.Ε. για είκοσι χρόνια. 

Το κέντρο βρίσκεται 27 χιλιόμετρα από το Βόλο, και 2 χιλιόμετρα από τον ορεινό 

οικισμό Χάνια. Μέσα σε δάσος από οξιές και αγριόλευκες, το κέντρο προσφέρει 

πανοραμική θέα στη θάλασσα. Εκεί βρίσκεται ακόμη το καταφύγιο (διαμονή ως και 

80 άτομα, εστιατόριο, καφέ μπαρ) και ένα επιπλέον αναψυκτήριο. Λειτουργούν τρία 

πάρκινγκ δυναμικότητας 800 αυτοκινήτων και σταθμός πρώτων βοηθειών. 

Οι χιονοδρόμοι εξυπηρετούνται από δύο εναέριους αναβατήρες (lift) με μονό 

κάθισμα και δύο σύροντες αναβατήρες και ένα διθέσιο εναέριο αναβατήρα που 

συνδέει το χαμηλότερο σημείο των πιστών του κέντρου με την κορυφή (αφετηρία). 

Υπάρχουν 3 κύριες πίστες κατάβασης και ένα δίκτυο χιονοδιαδρόμων που τις συνδέει 

μεταξύ τους, καθώς και με τους χώρους στάθμευσης, Λειτουργούν ακόμη πίστες 

Lang – Lauf και αρχαρίων, ενώ επρόκειτο να ανοιχτεί μια μεγάλη πίστα ομαλής 

κλίσης. 
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Πίνακας 20: Οι χιονοδρομικές πίστες  

1 Θέτις, 400μ. 

2 Ιάσων, 350μ. 

3 Πανόραμα, 1045μ. 

4 Φαλκονέρα, 635μ. 

5 Αρχαρίων, 250μ. 

6 Πίστα υπό διάνοιξη 1800μ. 

7 Χιονοδρόμοι που συνδέουν τις πίστες μεταξύ τους και με τα πάρκινγκ 2500μ. 

8 Πίστα αντοχής (Lang – Lauf) 5000μ. 

Συνολικό μήκος πιστών: 12000μ.  

 

2.3.4.3.    Μονοπάτια 

Το όρος  Πήλιο παρουσιάζει εξαιρετικό 

ενδιαφέρον για περιηγήσεις και προσελκύει 

μεγάλο όγκο επισκεπτών σε εθνική αλλά και 

διεθνή κλίμακα. Οι πιο δημοφιλείς διαδρομές 

που εντοπίζονται είναι συνοπτικά οι παρακάτω : 

1. Ανακασιά – Κουκουράβα – 

Μακρινίτσα 

2. Κατηχώρι – Πορταριά – Χάνια 

3. Δράκεια – Χάνια 

4. Κάτω Λεχώνια – Άγ. Λαυρέντιος 

5. Άνω Λεχώνια – Άγ. Γεώργιος Νηλείας 

6. Κάτω Γατζέα – Άγ. Γεώργιος Νηλείας 

7. Καλά Νερά – Πινακάτες 

8. Καλά Νερά – Βυζίτσα 

9. Καλά Νερά – Μηλιές 
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10. Άνω Λεχώνια – Μηλιές (Σιδ. Σταθμός) 

11. Μηλιές – Τσαγκαράδα 

12. Λαμπινού – Ξουρίχτι 

13. Λαμπινού – Τσαγκαράδα 

14. Νταμούχαρη – Τσαγκαράδα 

15. Άγ. Ιωάννης – Νταμούχαρη 

16. Άγ. Ιωάννης – Νταμούχαρη 

17. Νταμούχαρη – Μούρεσι 

18. Άγ. Ιωάννης – Μούρεσι 

19. Άγ. Ιωάννης – Άγ. Δημήτριος 

20. Άγ. Ιωάννης – Ζαγορά 

21. Χορευτό – Ζαγορά 

22. Χορευτό – Παραλία «Παρίσσαινας» 

23. Παραλία «Ανάληψης» - Πουρί 

24. Μούρεσι – Κισσός 

25. Κισσός – Αγριόλευκες – Χάνια 

26. Ζαγορά – Χάνια 

27. Άγιος Λαυρέντιος – Αγριόλευκες – Χάνια 

28. Μούρεσι – Αγριόλευκες – Χάνια 

29. Ξουρίχτι – Αγριόλευκες – Χάνια 

30. Άγιος Γεώργιος Νηλείας – Αγριόλευκες – Χάνια 
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31. Μακρινίτσα – Πουρί 

2.3.4.4. Προστατευόμενες περιοχές 

Παράλληλα με τις τουριστικές υποδομές, ο Νομός διαθέτει άφθονους, στο 

μεγαλύτερο βαθμό προστατευόμενους, οικολογικούς πόρους, οι οποίοι ενισχύουν τις 

προοπτικές τουριστικής ανάπτυξής του. 

Θα πρέπει κατ’ αρχήν να γίνει αναφορά στο προστατευόμενο τμήμα της χερσονήσου 

του Πηλίου για το οποίο ισχύει ειδικό καθεστώς λόγω του ανάγλυφου του εδάφους, 

της πυκνής φυσικής βλάστησης και της πληθώρας μνημείων, γεφυριών, μονοπατιών 

αλλά και παραδοσιακών οικισμών που περιλαμβάνει. Η περιοχή του Βόρειου 

Πηλίου εντάσσεται στις περιοχές Natura 2000, ενώ η δόμηση περιορίζεται σε όλο το 

Πήλιο από σχετικό Προεδρικό Διάταγμα. Το Πήλιο αποτελεί έναν σημαντικότατο 

πόλο έλξης επισκεπτών που, όπως αποδεικνύεται και από τις σχετικές πρωτογενείς 

έρευνες, είναι σε γενικές γραμμές διατεθειμένοι να σεβασθούν το τοπίο και τις αρετές 

του. Η φέρουσα ικανότητα τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής θέτει όμως ορισμένα 

όρια στην αξιοποίησή της με κρίσιμους δείκτες τους χώρους στάθμευσης και την εν 

γένει κατάσταση των υποδομών.  

Ανάλογης σημασίας με το Πήλιο είναι το θαλάσσιο πάρκο Αλοννήσου και Βορείων 

Σποράδων. Η ύπαρξη του θαλάσσιου 

πάρκου, με τους 19 διαφορετικούς 

οικοτόπους του, απαγορ εύει τις 

ανθρώπινες δραστηριότητες στα δυτικά 

της Σκοπέλου και της Αλοννήσου, πλην 

της παραδοσιακής αλιείας σε ορισμένα 

ύδατα. Λόγω της ιδιαίτερης ευαισθησίας 

των φυσικών οικοσυστημάτων στην 

παρουσία του ανθρώπου δεν υπάρχουν 

περιθώρια για μεγάλες επενδύσεις που θα 

στοχεύουν άμεσα στην τουριστική 

ανάπτυξη. Ήδη η περιοχή βρίσκεται υπό 

επιτήρηση και δραστηριότητες όπως 

παράνομο ψάρεμα, ανεμότρατες, ψάρεμα 
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με κάθετα δίκτυα και με ψαροντούφεκο είναι υπό έλεγχο. Στα περισσότερα δε 

ερημονήσια του Πάρκου δεν επιτρέπεται η απόβαση. 

Η τρίτη περιοχή ιδιαίτερου φυσικού κάλλους που μέρος της βρίσκεται στην παράκτια 

ζώνη του Νομού Μαγνησίας είναι το έλος της Σούρπης και το αισθητικό δάσος στο 

Κουρί Αλμυρού. Η περιοχή αυτή έχει επιφάνεια 500 Ηα και καλύπτει το μυχό του 

όρμου της Σούρπης δυτικά της Αμαλιάπολης. Η προστασία της περιοχής βάσει του 

Προγράμματος Natura 2000 είναι απόλυτη. 

Σαν περιοχή ιδιαίτερου φυσικού κάλλους έχει χαρακτηρισθεί επίσης η περιοχή 

Κουκουναριές στην Σκιάθο. Η περιοχή αυτή έχει ήδη καθορισθεί σαν Ζώνη 

Οικιστικού Ελέγχου (ΖΟΕ) από το 1988 καθώς θεωρείται πυρήνας υγροβιότοπου και 

έχει χαρακτηρισθεί σαν ‘περιοχή απολύτου προστασίας της φύσης’. Κάθε 

δραστηριότητα έχει απαγορευθεί με εξαίρεση την υπάρχουσα δραστηριότητα του 

γηπέδου γκολφ, την διεξαγωγή επιστημονικών ερευνών και την δυνητική κατασκευή 

μικρών τουριστικών μονάδων με την προϋπόθεση ότι θα εξασφαλίζουν υψηλό βαθμό 

προστασίας του περιβάλλοντος. Παράλληλα, αναφέρονται τα αισθητικά δάση που 

καλύπτουν το μεγαλύτερο ποσοστό της επιφανείας του βόρειου τμήματος του νησιού 

και τελούν υπό καθεστώς απολύτου προστασίας. 

Τέλος, ο υπό κατασκευή ταμιευτήρας της λίμνης Κάρλας και η περιοχή της πηγής 

Κεφαλόβρυσο του Βελεστίνου έχουν επίσης χαρακτηρισθεί σαν ιδιαίτερου φυσικού 

κάλλους από το Πρόγραμμα Natura 2000. Η επανασύσταση της Λίμνης Κάρλας δεν 

θα επιλύσει μόνο τα επείγοντα προβλήματα λειψυδρίας, αλλά θα αποτελέσει 

συγχρόνως ένα βιότοπο με ιδιαίτερη περιβαλλοντική αξία και με δυνατότητες ήπιας 

τουριστικής ανάπτυξης. 

 

2.3.5. Βιομηχανικές υποδομές 

2.3.5.1. Βιομηχανικές Περιοχές 

Λίγο έξω από το μητροπολιτικό συγκρότημα της πόλης του Βόλου και παραπλεύρως 

της Εθνικής οδού Λάρισας-Βόλου βρίσκεται η Βιομηχανική Περιοχή. Σε απόσταση 

6,5 χλμ περίπου, από την κυρίως περιοχή και δεξιά της οδού Βόλου-Βελεστίνου, 
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λειτουργεί το παράρτημα της ΒΙ.ΠΕ., όπου και εγκαθίστανται οι οχλούσες 

βιομηχανικές μονάδες. 

Α. ΒΙ.ΠΕ. Βόλου  

Όσον αφορά στην κυρίως περιοχή, αυτή καταλαμβάνει συνολική έκταση 2.759 στρμ. 

η οποία περιλαμβάνει : 

1. Βιομηχανικά γήπεδα 1.549 στρμ. 

2. Βιοτεχνικά γήπεδα 123 στρμ. 

3. Κοινόχρηστες εξυπηρετήσεις 16 στρμ. 

4. Δρόμους 364 στρμ 

5. Πράσινο 701 στρμ. 

6. Διάφορες άλλες χρήσεις 6 στρμ. 

Η διαθέσιμη υποδομή της Βιομηχανικής Περιοχής του Βόλου περιλαμβάνει 

εσωτερικό οδικό δίκτυο, το οποίο βρίσκεται σε ικανοποιητική κατάσταση, δίκτυο 

ύδρευσης, δίκτυο αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων υδάτων, όπως επίσης και 

δίκτυο ηλεκτροφωτισμού των εσωτερικών οδών. Η ΒΙ.ΠΕ. ηλεκτροδοτείται μέσω 

υποσταθμού της Δ.Ε.Η. (μέση και υψηλή τάση) και εξυπηρετείται από τοπικό 

τηλεφωνικό κέντρο. Δεν πρέπει να παραλείψουμε τις πολύ σημαντικές συνδέσεις με 

το Εθνικό Οδικό Δίκτυο αλλά και με το Εθνικό Σιδηροδρομικό Δίκτυο. 

Β. Παράρτημα ΒΙ.ΠΕ. Βόλου 

Το Παράρτημα της ΒΙ.ΠΕ. βρίσκεται σε απόσταση περίπου 6,5 χλμ. από την κυρίως 

περιοχή και σε αυτήν λειτουργούν οι οχλούσες βιομηχανικές μονάδες. Το Παράρτημα 

διαθέτει συνολική έκταση 1.720 στρμ., ενώ περιλαμβάνει : 

1. Βιομηχανικά γήπεδα 1.136 στρμ. 

2. Βιοτεχνικά γήπεδα 156 στρμ. 

3. Κοινόχρηστες εξυπηρετήσεις 89 στρμ. 
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4. Δρόμοι 85 στρμ. 

5. Πράσινο 254 στρμ. 

Η περιοχή του Παραρτήματος διαθέτει -όπως και η κυρίως ΒΙ.ΠΕ.- ή 

προγραμματίζει, μία σειρά από υποδομές, απαραίτητες για την εύρυθμη λειτουργία 

αλλά και την ελκυστικότητα του συγκροτήματος. Έτσι λοιπόν, βρίσκεται στην 

τελευταία φάση της κατασκευής το εσωτερικό οδικό δίκτυο, το δίκτυο ύδρευσης, 

αλλά και το δίκτυο αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων υδάτων.  
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3. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

 

3.1. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΟΡΕΙΝΩΝ  

& ΜΕΙΟΝΕΚΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

  

  

 

3.1.1. Εισαγωγή 

 

Το πρόγραμμα Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων Ανάπτυξης Ορεινών και 

Μειονεκτικών Περιοχών  του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ), Μέτρο 2.9, 

στοχεύει μέσα από μια πολυεπίπεδη παρέμβαση στη στήριξη της 

επιχειρηματικότητας, της απασχόλησης, καθώς και στην προώθηση ίσων ευκαιριών 

των ωφελουμένων που διαμένουν στην περιοχή του Νοτίου Πηλίου και στην περιοχή 

Οθρυος του Νομού Μαγνησίας. 

 

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα χρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και κατά 25% από την Περιφέρεια Θεσσαλίας και αφορά 

τις κάτωθι ενέργειες: 

1η ΕΝΕΡΓΕΙΑ: Συμβουλευτική 
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2η ΕΝΕΡΓΕΙΑ: Δημοσιότητα / Ευαισθητοποίηση 

3η ΕΝΕΡΓΕΙΑ: Δικτύωση 

4η ΕΝΕΡΓΕΙΑ: Κατάρτιση 

5η ΕΝΕΡΓΕΙΑ: Επιδότηση της Απασχόλησης 

 

3.1.2. ΠΕΡΙΟΧΗ: ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ 

 

Η περιοχή ΟΠΑΑΧ του Νοτίου Πηλίου περιλαμβάνει τους Δήμους:  

 Αργαλαστής με Δημοτικά Διαμερίσματα: Αργαλαστή, Μετόχι, και 

Ξυνόβρυση. 

 Σηπιάδας με Δημοτικά Διαμερίσματα: Λαύκος, Μηλίνα και Προμύρι.  

 Αφετών με Δημοτικά Διαμερίσματα: Αφέτες, Καλαμάκι, Λαμπινού, Νεοχώρι 

και Συκή.   

 και την Κοινότητα Τρικερίου.  

 

3.1.3. ΠΕΡΙΟΧΗ: ΟΘΡΥΟΣ 

  

Η περιοχή ΟΠΑΑΧ του Οθρυος  περιλαμβάνει τους Δήμους:  

 Αλμυρού με Δημοτικά Διαμερίσματα: Ανθότοπος, Κοκκωτοί, Κωφοί και 

Φυλάκη.  

 Σούρπης με Δημοτικά Διαμερίσματα: Αγία Τριάδα, Αγιος Ιωάννης, 

Αμαλιάπολη, Βρύναινα, Δρυμώνας και Σούρπη.  

 Πτελεού με Δημοτικά Διαμερίσματα: Αγιοι Θεόδωροι, Αχίλλειο και Πτελεός.  

 και την Κοινότητα Ανάβρας.  

 

3.1.4. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 

 

1η ΕΝΕΡΓΕΙΑ: ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 

 Η Συμβουλευτική αφορά 64 ωφελούμενους (ανέργους, εργαζόμενους και 

υποαπασχολούμενους) από την περιοχή του Νοτίου Πηλίου και 66 ωφελούμενους 

από την περιοχή Όθρυος. Η Συμβουλευτική περιλαμβάνει δέσμη υπηρεσιών με στόχο 

την υποστήριξη των ανέργων, εργαζομένων, και υποαπασχολούμενων της κάθε 

περιοχής υλοποίησης του σχεδίου (Δ. Αργαλαστής, Αφετών, Σηπιάδας, Κοινότητα 
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Τρικερίου, την Δ. Αλμυρού, Πτελεού, Σούρπης, και την Κοινότητα Ανάβρας) 

προκειμένου να προωθηθούν σε δράσεις απασχόλησης, κατάρτισης και μαθητείας. 

  

Οι προσφερόμενες υπηρεσίες στο πλαίσιο της Συμβουλευτικής που προβλέπεται να 

γίνουν περιλαμβάνουν τα εξής: 

 Συμβουλευτική και ψυχοκοινωνική υποστήριξη 

 Ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων 

 Καλλιέργεια και ανάπτυξη τυχόν υφιστάμενων επαγγελματικών δεξιοτήτων 

 Πληροφόρηση για θεσμικά, εργασιακά και νομικά θέματα 

 Εισαγωγή στο απαιτούμενο εργασιακό ήθος 

 Προσομοίωση σε εργασιακό περιβάλλον 

 Υποστήριξη επιχειρηματικότητας 

 Βοήθεια στην εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου για τη δημιουργία 

επιχειρήσεων 

 Παρακολούθηση των ωφελούμενων μέχρι και 6 μήνες μετά το πέρας όλων 

των δράσεων στις οποίες συμμετέχει 

 Ανάπτυξη συστημάτων εσωτερικής και εξωτερικής αξιολόγησης 

 Τα αναμενόμενα αποτελέσματα επικεντρώνονται κυρίως: 

 Στην προώθηση ίσων ευκαιριών 

 Στην στήριξη της επιχειρηματικότητας 

 Στη βελτίωση της απασχολησιμότητας των ωφελουμένων 

 Στον εξατομικευμένο προσανατολισμό των ωφελουμένων 

 Αμεσα ωφελούμενοι είναι: 

 Ανεργοι, Υποαπασχολούμενοι και Εργαζόμενοι της περιοχής υλοποίησης του 

σχεδίου, ή και  

 Ατομα τα οποία επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν επιχειρηματικά στην 

περιοχή, ή και  

 Επιχειρήσεις που επιθυμούν να απασχολήσουν εργαζόμενους προερχόμενους 

από την περιοχή. 

 

2η ΕΝΕΡΓΕΙΑ: ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ / ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 

Η ενέργεια Δημοσιότητα - Ευαισθητοποίηση αφορά δέσμη δράσεων των 

εργαζομένων, υποαπασχολούμενων της περιοχής Νοτίου Πηλίου και της περιοχής 
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Όθρυος, για να προωθηθούν στην αγορά εργασίας ή να εξασφαλίσουν «σταθερές» 

σχέσεις εργασίας. 

Οι ενέργειες Δημοσιότητας και Ευαισθητοποίησης που προβλέπεται να υλοποιηθούν 

είναι: 

α) Διενέργεια ημερίδων (θα πραγματοποιηθούν 4 ημερίδες για την προσέλκυση 

ωφελουμένων - εργοδοτών της περιοχής) 

β) Παραγωγή εντύπων προβολής (φυλλάδια, αφίσες, οδηγοί, κλπ) 

γ) Οργάνωση Συνεδρίου για την Τοπική Ανάπτυξη 

δ) Διαφημιστικές καταχωρήσεις στα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας (Τύπος, 

Ραδιόφωνο, Τηλεόραση) 

ε) Συμμετοχή των τουριστικών και βιοτεχνικών επιχειρήσεων της κάθε περιοχής σε 

έκθεση τοπικής κλίμακας. 

 

3η ΕΝΕΡΓΕΙΑ: ΔΙΚΤΥΩΣΗ 

Η ενέργεια της Δικτύωσης αποσκοπεί στη δημιουργία «δεσμών» μεταξύ των ατόμων 

ή ομάδων με στόχο την επίτευξη οφέλους, το οποίο προκύπτει από την συνεργασία 

τους και τη δημιουργία οικονομιών κλίμακας. 

Προβλέπονται συνοπτικά οι παρακάτω δράσεις: 

1. Δημιουργία - ανανέωση ιστοσελίδας του προγράμματος 

2. Βάση δεδομένων σύζευξης ανέργων - επιχειρήσεων 

 Κατασκευή βάσης δεδομένων 

 Συλλογή στοιχείων ανέργων - επιχειρήσεων 

 Ενημέρωση βάσης δεδομένων  

3. Forum επιχειρήσεων κοινωνικής οικονομίας 

 Δημιουργία δικτύου  

 Λειτουργία δικτύου  

 Ενημερωτική τετραμηνιαία έκδοση  

4. Δίκτυο επιχειρήσεων για την δημιουργία πολιτιστικών γεγονότων 

 Δημιουργία δικτύου  

 Λειτουργία δικτύου  

 Εκπόνηση σχεδίου δράσης των πολιτιστικών γεγονότων 
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4η ΕΝΕΡΓΕΙΑ: ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

 

Περιοχή Νοτίου Πηλίου 

Θα διεξαχθούν προγράμματα Κατάρτισης 120 ανέργων, από πιστοποιημένα Κέντρα 

Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) σε θέματα που έχουν άμεση συνέργεια με τις 

επενδύσεις του Ο.Π.Α.Α.Χ. και τους τομείς επαγγελματικής δραστηριότητας που 

παρουσιάζουν ενδιαφέρον στην περιοχή: 

 Οργάνωση και Διοίκηση Αγροτουριστικών επιχειρήσεων 

 Προστασία Περιβάλλοντος από Φυσικές Καταστροφές - Στελέχη Κέντρων 

Πληροφόρησης  

 Τεχνίτες Πέτρας - Αποκατάσταση Παραδοσιακών Οικισμών  

 Βιολογικές Καλλιέργειες - Αρωματικά και Φαρμακευτικά Φυτά  

 Κατάρτιση για την Παραδοσιακή Φορεσιά Τρικερίου 

 Διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων 

Πρόκειται για 8 προγράμματα κατάρτισης των 15 ατόμων τα οποία και έχουν 

προκηρυχθεί από την Γ.Γ. Περιφέρειας Θεσσαλίας.  

 

Περιοχή Όθρυος 

Θα διεξαχθούν προγράμματα Κατάρτισης 120 ανέργων, από πιστοποιημένα Κέντρα 

Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) σε θέματα που έχουν άμεση συνέργια με τις 

επενδύσεις του Ο.Π.Α.Α.Χ. και τους τομείς επαγγελματικής δραστηριότητας που 

παρουσιάζουν ενδιαφέρον στην περιοχή: 

 Οργάνωση - Λειτουργία Τουριστικών επιχειρήσεων 

 Προώθηση Αγροτικών Προϊόντων - Μάρκετινγκ 

 Διασφάλιση Ποιότητας στη Μεταποίηση Αγροτικών Προϊόντων  

 Σχεδιασμός Ιστοσελίδων Προβολής Αγροτικών και Παραδοσιακών 

Προϊόντων  

 Προώθηση Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού 

 Σύγχρονες Πρακτικές σε Γεωργία - Κτηνοτροφία 

Πρόκειται για 6 προγράμματα κατάρτισης των 20 ατόμων τα οποία και έχουν 

προκηρυχθεί από την Γ.Γ. Περιφέρειας Θεσσαλίας.  
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5η ΕΝΕΡΓΕΙΑ: ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Η επιδότηση Απασχόλησης μέσω του Ο.Α.Ε.Δ. αφορά 45 ανέργους της κάθε 

περιοχής υλοποίησης του σχεδίου. Οι 45 αυτές θέσεις κατανέμονται ως εξής:  

 20 νέες θέσεις εργασίας (Ν.Θ.Ε.),  

 16 νέοι επιχειρηματίες (Ν.Ε.Ε.),  

 9 θέσεις μαθητείας (STAGE). 

Το ολοκληρωμένο σχέδιο λειτουργεί παράλληλα και σε συνδυασμό με τις επενδύσεις 

του Ο.Π.Α.Α.Χ. και έχει ξεκινήσει η υλοποίησή του, ύστερα από την οριστική 

έγκρισή του από την Περιφέρεια Θεσσαλίας.  

 

3.1.5. ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ (Ο.Σ.Φ.)  

  

Η Ομάδα Συνεργαζόμενων Φορέων (Ο.Σ.Φ.) είναι το όργανο που σχεδιάζει και 

υλοποιεί την ενεργή συμμετοχή των τοπικών κοινωνικοοικονομικών φορέων.  

  

Μέλη της  Ομαδας Συνεργαζόμενων Φορέων Νοτίου Πηλίου είναι: 

 Δήμος Αργαλαστής με Δημοτικά Διαμερίσματα: Αργαλαστή, Μετόχι, και 

Ξυνόβρυση. 

 Δήμος Αφετών με Δημοτικά Διαμερίσματα: Αφέτες, Καλαμάκι, Λαμπινού, 

Νεοχώρι και Συκή.   

 Δήμος Σηπιάδας με Δημοτικά Διαμερίσματα: Λαύκος, Μηλίνα και Προμύρι.   

 Κοινότητα Τρικερίου 

 

Μέλη της  Ομαδας Συνεργαζόμενων Φορέων Οθρυος είναι: 

 Δήμος Αλμυρού με Δημοτικά Διαμερίσματα: Ανθότοπος, Κοκκωτοί, Κωφοί 

και Φυλάκη. 

 Δήμος Σούρπης με Δημοτικά Διαμερίσματα: Αγία Τριάδα, Αγιος Ιωάννης, 

Αμαλιάπολη, Βρύναινα, Δρυμώνας και Σούρπη.  

 Δήμος Πτελεού με Δημοτικά Διαμερίσματα: Αγιοι Θεόδωροι, Αχίλλειο και 

Πτελεός. 

 Κοινότητα Ανάβρας.  
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3.2. ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 

ΝΟΜΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

 

3.2.1. Εισαγωγή 

 

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Τουριστικής Προβολής Μαγνησίας από την θεσμοθέτηση 

της έχει να επιδείξει ένα αξιόλογο έργο στην τουριστική προβολή του νομού, με μία 

σειρά δράσεων που πραγματοποιήθηκαν και συνεχίζουν να πραγματοποιούνται τόσο 

στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό όπως: 

 Συμμετοχή σε τουριστικές εκθέσεις του εσωτερικού: «PHILOXENIA» στη 

Θεσσαλονίκη, «Τουριστικό Πανόραμα» στην Αθήνα, «ITS» (εναλλακτικών 

μορφών τουρισμού και αγροτουρισμού), στην Αθήνα  

 και του εξωτερικού όπως: Αγγλία (Λονδίνο), Γαλλία (Παρίσι), Ολλανδία 

(Ουτρέχτη – Άμστερνταμ), Γερμανία (Βερολίνο – Μόναχο – Στουτγάρδη – 

Φρανκφούρτη – Αμβούργο), Αυστρία (Βιέννη), Τσεχία (Πράγα), Ιταλία 

(Μιλάνο – Γένοβα), Κύπρο (Λευκωσία), Ουγγαρία (Βουδαπέστη), Νορβηγία 

(Όσλο), Σουηδία (Γκέτεμποργκ) και Ρωσία (Μόσχα). 

 Η επιμέλεια έκδοσης εντύπων και ηλεκτρονικού υλικού (βιντεοταινία, video 

CD, μουσικό CD, και CD-ROM) και η προβολή αυτών στην Ελλάδα και το 

εξωτερικό. 

 Η αποστολή έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού για την προώθηση του 

τουρισμού, σε σχολεία, συλλόγους, αθλητικούς οργανισμούς, πανεπιστήμια, 

ξενοδοχεία, συνέδρια κλπ. 

 Η δημιουργία δικτύου δημοσιογράφων και η οργάνωση φιλοξενιών και 

ξεναγήσεων Ελλήνων και ξένων δημοσιογράφων σε συνεργασία με άλλους 

φορείς. 

 Η προβολή της Μαγνησίας μέσα από διαφημιστικές καταχωρήσεις σε 

ελληνικά και ξένα έντυπα, μέσα από δελτία τύπου και τηλεοπτικές εκπομπές – 

διαφημίσεις, ενώ σε συνεργασία με τα γραφεία του ΕΟΤ στο εξωτερικό έχουν 

πραγματοποιηθεί αφιερώματα σε μεγάλης κυκλοφορίας έντυπα στο 

εξωτερικό. 

 Η οργάνωση φωτογραφικού αρχείου δύο χιλιάδων slides, το οποίο 

εμπλουτίζεται διαρκώς και ψηφιοποιείται κατά διαστήματα. 
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 Η συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα που έχουν σχέση με τον τουρισμό 

(όπως RESITE II-ECOSERT-LIFE). 

 Η διοργάνωση και συμμετοχή σε συνέδρια σχετικά με τον τουρισμό και 

γενικά κάθε δράση που συμβάλλει στην προώθηση του τουριστικού προϊόντος 

του νομού. 

 

3.2.2. ΣΤΟΧΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

Το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής κινείται σε τρεις βασικούς άξονες: 

 Την διατήρηση των παραδοσιακών αγορών αλλά και την αναζήτηση νέων με 

στόχο την προσέλκυση τουριστών υψηλού βιοτικού επιπέδου. 

 Την προσέλκυση περισσότερων Ελλήνων τουριστών. 

 Την άμβλυνση της εποχικότητας και την επιμήκυνση της τουριστικής 

περιόδου με ανάδειξη ειδικών μορφών τουρισμού, των εναλλακτικών 

μορφών. 

 

3.2.3. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

Α. ΠΡΟΒΟΛΗ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 

 

1. Συμμετοχή σε εκθέσεις: 

 

Προγραμματίζεται η συμμετοχή στις ακόλουθες εκθέσεις: 

 «PHILOXENIA 2008» στη Θεσσαλονίκη, 

 «Τουριστικό Πανόραμα 2008» στην Αθήνα, 

 «Επιχειρηματικό Πανόραμα 2008» στο Βόλο, 

 αλλά και σε άλλες εκθέσεις τουρισμού – εμπορικού – πολιτιστικού 

ενδιαφέροντος στο εσωτερικό. 

 Στις Εκθέσεις «PHILOXENIA» και «Τουριστικό Πανόραμα», ο νομός 

Μαγνησίας θα συμμετέχει μαζί με την Περιφέρεια Θεσσαλίας αλλά και με 

δικό του περίπτερο εάν κριθεί αναγκαίο.  
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Στόχος της συμμετοχής του νομού στις εκθέσεις του εσωτερικού είναι η προβολή του 

στους Έλληνες επισκέπτες, δεδομένου ότι τόσο η νησιωτική όσο και η χερσαία 

Μαγνησία παρουσιάζουν ενδιαφέρον για το ελληνικό κοινό. Ιδιαίτερα το Πήλιο 

μπορεί να δεχθεί τουρισμό 12 μήνες το χρόνο. 

Συμμετοχές έτους 2007 

i. «PHILOXENIA» στη Θεσσαλονίκη 

ii. «Τουριστικό Πανόραμα» στην Αθήνα 

iii. «Επιχειρηματικό Πανόραμα στο Βόλο 

iv. Έκθεση Βιβλιοπωλών στο Βόλο 

v. «ITS» στην Αθήνα (εναλλακτικών μορφών τουρισμού και αγροτουρισμού) 

vi. 3η Πανελλήνια Έκθεση Μαθητικού – Εκπαιδευτικού – Περιβαλλοντικού         

Τουρισμού και Αγροτουρισμού. 

 

2. Διαφημιστικές καταχωρήσεις στο Τύπο – ΜΜΕ – Διαδίκτυο 

 

Προγραμματισμός 

 Διαφημιστική προβολή στον Τύπο και τα ΜΜΕ με τηλεοπτικές και 

ραδιοφωνικές συνεντεύξεις – αφιερώματα στις οποίες θα παρουσιάζεται η 

φυσιογνωμία της Μαγνησίας.  

 Διαφημιστικά σποτ σε τηλεοπτικούς – ραδιοφωνικούς σταθμούς και 

συνδρομητικά κανάλια. 

 Συμπαραγωγή εκπομπών με Ελληνικά ή ξένα κανάλια τουριστικού 

περιεχομένου της περιοχής. 

 Προβολή με διαφημιστικές καταχωρήσεις στον ημερήσιο και περιοδικό τύπο 

των Αθηνών και αντίστοιχες διαφημιστικές καταχωρήσεις σε επιλεγμένες 

εφημερίδες και περιοδικά του επαρχιακού τύπου, με διαφημιστικές 

καταχωρήσεις σε τουριστικά έντυπα, ετήσιους τουριστικούς καταλόγους και 

εφημερίδες Αθήνας και Θεσσαλονίκης κ.α. 

 τέλος με διαφημιστικές καταχωρήσεις στο internet, σε μεγάλες πύλες του 

διαδικτύου κλπ. 
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3. Προβολή τηλεοπτικών spot και της Βιντεοταινίας του νομού σε Περιφερειακά κανάλια 

και Πανελλαδικά. 

 

Προγραμματισμός 

 Διαφημιστική προβολή του νομού με διαφημιστικά σποτ σε τηλεοπτικούς 

σταθμούς και συνδρομητικά κανάλια. Ειδικότερα για την προβολή στα 

τηλεοπτικά κανάλια η καμπάνια θα επικεντρωθεί σε χρονικές περιόδους 

χαμηλής τουριστικής κίνησης για το νομό, με προβολή της Βιντεοταινίας ή 

τηλεοπτικού σποτ διάρκειας 20-25 δευτερόλεπτα. 

 Συμμετοχή σε εκπομπές της ΕΡΤ όπως «Κυριακή στο Χωριό», «Μένουμε 

Ελλάδα» κλπ. Οι συμπαραγωγές του 2007 με την ΕΡΤ3 «Κυριακή στο 

Χωριό» που πραγματοποιήθηκαν σε Κεραμίδι, Αγριά και Σηπιάδα, Άγιο 

Λαυρέντιο σημείωσαν μεγάλη επιτυχία. 

  

Προβολή σποτ και της Βιντεοταινίας το 2007 

 

Προβολή τηλεοπτικού σποτ στην ΕΡΤ3, παραγωγή 3 εκπομπών «Κυριακή στο 

Χωριό» της ΕΡΤ3, και προβολή τηλεοπτικού σποτ στον τηλεοπτικό σταθμό της TRT. 

Μετάδοση ραδιοφωνικού σποτ στον ραδιοφωνικό σταθμό της ΕΡΤ3, ΕΤ2, ΕΡΑ και 

στο Ράδιο Μαρκόνι, στο Ράδιο Βέρα και στο Ράδιο Ακρόαμα. 

 

4. Ενέργειες για την ανάπτυξη των εναλλακτικών μορφών τουρισμού 

 

Προγραμματισμός 

α. Με παραγωγή εξειδικευμένων διαφημιστικών φυλλαδίων, με στόχο την ανάπτυξη 

και προβολή των εναλλακτικών μορφών τουρισμού στη Μαγνησία. Ενδεικτικά 

αναφέρεται η θεματολογία των εντύπων αυτών ως ακολούθως: 

 Ο πολιτιστικός – λαογραφικός 

 Ο αρχαιολογικός τουρισμός 

 Ο αθλητικός τουρισμός (αθλητικά κέντρα, χιονοδρομικό κέντρο Πηλίου κλπ.) 

– Ποδηλατικός τουρισμός – περιπατητικός τουρισμός (μονοπάτια) – ιππικός 

τουρισμός – χειμερινός τουρισμός (χιονοδρομικό κέντρο κλπ.), 

αυτοκινητιστικός τουρισμός – σιδηροδρομικός τουρισμός (τραινάκι Πηλίου) 
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 Ο γαστρονομικός τουρισμός (πηλιορείτικη κουζίνα, ουζερί κλπ.) 

 Ο θρησκευτικός τουρισμός (τόποι λατρείας) 

 Ο επαγγελματικός τουρισμός (επαγγελματικός, συνεδριακός, σεμινάρια) 

 Ο κοινωνικός τουρισμός – τουρισμός τρίτης ηλικίας – τουρισμός ατόμων με 

ειδικές ανάγκες, ο τουρισμός του σαββατοκύριακου, ο σχολικός τουρισμός – 

απόδημος τουρισμός 

 Ο οικοτουρισμός – θαλάσσιος τουρισμός (θαλάσσιο πάρκο) – αγροτουρισμός 

(συνεταιρισμοί μήλων, γλυκών, λουλουδιών). 

β. Με παραγωγή εξειδικευμένων διαφημιστικών φυλλαδίων, διοργάνωση ημερίδων, 

παρουσιάσεων σε δημοσιογράφους και ΜΜΕ και κάθε άλλη δράση που θα 

αποφασιστεί ύστερα από συνεννόηση με τους εμπλεκόμενους φορείς, για την 

προβολή και ανάπτυξη των εναλλακτικών μορφών τουρισμού. 

 

Ενέργειες για το 2007 

 Αποστολή εντύπων για χιονοδρομικό, σιδηροδρομικό και περιπατητικό 

τουρισμό προς κάθε ενδιαφερόμενο. 

 Συμμετοχή στο Συνέδριο Αγγειοπλαστικής 

 Συμμετοχή στους Ιστιοπλοϊκούς αγώνες 

 

5. Αποστολή εντύπου και ηλεκτρονικού υλικού 

 

Προγραμματισμός 

Αποστολή εντύπου και ηλεκτρονικού τουριστικού υλικού, σε κάθε ενδιαφερόμενο. 

Αποστολές του υλικού το 2007 

Σε Δημόσιες Υπηρεσίες και Οργανισμούς, σε εκπαιδευτικά ιδρύματα (Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλίας, Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια της χώρας), σε διάφορους φορείς με 

σκοπό τη διανομή τους σε συνέδρια, ημερίδες, αθλητικές εκδηλώσεις και σε λοιπούς 

ιδιώτες. 
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Β. ΠΡΟΒΟΛΗ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 

 

1. Συμμετοχή σε εκθέσεις: 

 

Προγραμματισμός 

Συμμετοχή στις ακόλουθες εκθέσεις: 

i Βιέννης, Μιλάνου, Μόσχας, Βερολίνου, Μονάχου, Γκέτεμποργκ, 

Φρανκφούρτη, Στουτγάρδης και Βουδαπέστης όπου ο νομός Μαγνησίας θα 

συμμετέχει με την Περιφέρεια Θεσσαλίας, 

ii Ουτρέχτης, Ανόβερου, Παρισιού, Κύπρου, Αμβούργου και Λονδίνου (θα 

δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στις εκθέσεις Ουτρέχτης και Λονδίνου με παράλληλες 

εκδηλώσεις όπως workshops με tour operators), 

iii στα πλαίσια υλοποίησης του Προγράμματος Τουριστικής Προβολής της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας, προτείνεται η συμμετοχή του νομού Μαγνησίας με την 

Περιφέρεια Θεσσαλίας στις εκθέσεις London Boat Show, Boot και IMEX.  

 

2.Καταχωρήσεις στο διεθνή Τύπο και ΜΜΕ: 

 

Προγραμματισμός 

Καταχωρήσεις σε έντυπα, περιοδικά, εφημερίδες και καταλόγους στο εξωτερικό 

καθώς και σε τουριστικούς καταλόγους Διευθύνσεων-Γραφείων ΕΟΤ εξωτερικού. 

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται σε διαφημιστικές καταχωρήσεις καταλόγων τουριστικών 

πρακτόρων από χώρες όπως Αγγλία, Ολλανδία, Γερμανία και Ιταλία. 

Καταχωρήσεις το 2006-2007 

Κατά το έτος 2006 έγιναν πληρωμένες καταχωρήσεις στον ξένο τύπο μόνο στο 

Γερμανικό περιοδικό TOURISTIK REPORT στο τεύχος που εκδίδεται σε συνεργασία 

με τον ΕΟΤ, λόγω εξαιρετικά υψηλού κόστους των διαφημίσεων στο εξωτερικό. 

Παρόλα αυτά υπήρξαν αρκετές δημοσιεύσεις τουριστικής προβολής της Μαγνησίας 

και ήταν αποτέλεσμα φιλοξενίας ξένων δημοσιογράφων και τηλεοπτικών συνεργείων 

στο νομό καθώς και στοιχείων που δώσαμε σε αυτούς μέσω των γραφείων του ΕΟΤ 

στο εξωτερικό. 

 Για το έτος 2007, σε συνεργασία με τα αντίστοιχα γραφεία ΕΟΤ εξωτερικού 

φιλοξενήθηκαν Γερμανοί, Ισπανοί και Ιάπωνες δημοσιογράφοι. Τα αποτελέσματα της 
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φιλοξενίας ήταν άμεσα καθόσον δημοσιεύθηκαν ρεπορτάζ για την περιοχή σε μεγάλα 

έντυπα της Γερμανίας και Ισπανίας ενώ το κινηματογραφικό συνεργείο των Ιαπώνων 

δημοσιογράφων βιντεοσκόπησε πλάνα από το Πήλιο για λογαριασμό της εκπομπής 

“see the world by train”. Η εκπομπή παρακολουθείτε από 16.000.000 τηλεθεατές. 

 

3. Προβολή τουριστικού ντοκιμαντέρ του νομού και διαφημιστικών spot: 

 

Προγραμματισμός 

Προβολή τουριστικού ντοκιμαντέρ του νομού καθώς και διαφημιστικών spot σε 

κανάλια στο εξωτερικό, σε εκπομπές τουριστικού ενδιαφέροντος, σε φεστιβάλ, 

Εκθέσεις καθώς και σε δορυφορικά δίκτυα με πληρωμένες καταχωρήσεις αλλά και 

χωρίς οικονομική επιβάρυνση σε τηλεοπτικούς σταθμούς και εκδηλώσεις της 

ομογένειας. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην παραγωγή μικρών διαφημιστικών 

ντοκιμαντέρ σε συνεργασία με ξένα μεγάλα τηλεοπτικά δίκτυα ύστερα από 

πρόσκληση και φιλοξενία τους στη περιοχή. 

 

Στόχος 

Η προβολή της φυσιογνωμίας της Μαγνησίας και η προσέλκυση τουριστών. 

 

4. Αποστολή τουριστικού υλικού (εντύπων, DVD, βιντεοταινίας, CD-ROM κλπ.) 

 

Προγραμματισμός 

Αποστολή τουριστικού υλικού, εντύπων, βιντεοταινίας, DVD, CD-ROM κλπ., σε 

ξένους δημοσιογράφους και τουριστικούς πράκτορες, σε συνεργασία με τα Γραφεία 

του ΕΟΤ στο εξωτερικό, σε συλλόγους ομογενών μας σε συνεργασία με τις κατά τα 

τόπους Πρεσβείες και Προξενεία μας και λοιπούς ενδιαφερόμενους. 

 

Στόχος 

Η προβολή της φυσιογνωμίας της Μαγνησίας και η προσέλκυση νέων τουριστών 

υψηλού βιοτικού επιπέδου. 

 

Αποστολές υλικού το 2007 

Στάλθηκε έντυπο υλικό σε πολλά γραφεία του ΕΟΤ στο εξωτερικό, για ενημέρωση 

τουριστικών πρακτόρων και κάθε ενδιαφερόμενου. Επίσης έντυπο και ηλεκτρονικό 
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υλικό (μπροσούρες, χάρτες, CD-ROM κλπ.) στάλθηκε σε τουριστικά γραφεία αλλά 

και σε ιδιώτες στο εξωτερικό. 

 

5. Λοιπές δράσεις 

 

Προγραμματισμός 

Οργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων στο εξωτερικό εκτός της περιόδου των 

εκθέσεων σε μέρη όπου είναι έντονο το Ελληνικό στοιχείο, σε συνεργασία με τον 

ΕΟΤ, η σε εκδηλώσεις του ΕΟΤ, όπως π.χ. συνάντηση τουριστικών πρακτόρων και 

δημοσιογράφων σε εκδήλωση του ΕΟΤ όπως στις Βρυξέλλες που έγινε το 2007, ή με 

την Ομογένεια. Στα πλαίσια παρόμοιων δράσεων εντάσσεται και το εγχείρημα 

προβολής της περιοχής στην Σκανδιναβική αγορά και αργότερα στην αγορά της 

Κεντρικής Ευρώπης και Αυστραλίας σε συνεργασία με το Μακεδονικό Πρακτορείο 

Ειδήσεων. Επίσης προβλέπεται η διοργάνωση παράλληλων δράσεων κατά τη 

συμμετοχή μας σε εκθέσεις εξωτερικού μαζί με την Περιφέρεια Θεσσαλίας. 

 

Στόχος 

Η προσέλκυση Ελλήνων τουριστών και η ευαισθητοποίηση της Ομογένειας. 

 

Δράσεις το 2007 

Συμμετοχή του νομού και παρουσίαση του τουριστικού του προϊόντος σε 

τουριστικούς πράκτορες και δημοσιογράφους σε εκδήλωση του ΕΟΤ στις Βρυξέλλες. 

 

Γ. ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

 

1. Παραγωγή και προμήθεια τουριστικών εκδόσεων 

 

α. Παραγωγή έντυπου υλικού – Νέα έντυπα 

 

Προγραμματισμός 

 Προτείνεται η παραγωγή νέου φακέλου-ντοσιέ για τη Μαγνησία. 

 Προτείνεται η παραγωγή νέων διαφημιστικών τσαντών. 
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 Προτείνεται η παραγωγή νέου γενικού εντύπου για την Μαγνησία σε 

αντικατάσταση του παλαιού «Μαγνησία»  

 Προτείνεται η παραγωγή χάρτη με τα μονοπάτια για περιπατητικό τουρισμό. 

 Προτείνεται η παραγωγή θεματικών εντύπων, η θεματολογία των οποίων θα 

αποφασισθεί από την ΝΕΤΠ. 

Τα παραπάνω θεματικά έντυπα μπορούν να εκδοθούν χωριστά ή συγκεντρωτικά σε 

ένα έντυπο. Το έντυπο είναι εργαλείο απαραίτητο για την προβολή του νομού, κυρίως 

στις εκθέσεις που συμμετέχει, στα συνέδρια που πραγματοποιούνται στο νομό κλπ. Η 

παραγωγή – αναπαραγωγή και άλλων τουριστικών εντύπων καθώς και οι γλώσσες 

που θα είναι τα έντυπα θα αποφασισθεί ύστερα από συνεννόηση με τους αρμόδιους 

φορείς. 

 

Στόχος 

Η ύπαρξη εύχρηστων και οικονομικών εντύπων αλλά και η ύπαρξη εξειδικευμένων 

θεματικών εντύπων. 

 

β. Ανατυπώσεις 

 

Προγραμματισμός 

Προτείνονται οι ακόλουθες ανατυπώσεις έντυπου υλικού: 

i του τουριστικού εντύπου «ΜΑΓΝΗΣΙΑ, 12 μήνες τουρισμός» σε όλες τις 

γλώσσες, 

ii του τουριστικού εντύπου για τις Σποράδες «Σκιάθος – Σκόπελος – 

Αλόννησος» σε όλες τις γλώσσες, 

iii Πηλίου Περιήγηση (λεύκωμα μεγάλο) στα ελληνικά, γερμανικά, ιταλικά, 

ολλανδικά και γαλλικά. 

iv του παλαιού εντύπου «ΜΑΓΝΗΣΙΑ, ΒΟΛΟΣ – ΠΗΛΙΟ – ΣΚΙΑΘΟΣ – 

ΣΚΟΠΕΛΟΣ – ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ», 

v του εντύπου «ατμός ξανά» (τρενάκι Πηλίου), 

vi του εντύπου ski center, 

vii ανατύπωση χαρτών Μαγνησίας, 

viii των διαφημιστικών τσαντών Μαγνησίας, 

ix αφισών. 
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Στόχος 

Η πληροφόρηση του κοινού και διαφημιστική προβολή μέσω εντύπων. 

 

Ανατυπώσεις για το 2007 

Το έτος 2007 έγιναν ανατυπώσεις των ακόλουθων εντύπων: 

 Μαγνησία (Βόλος-Πήλιο-Σκιάθος-Σκόπελος-Αλόννησος) στα ελληνικά, 

αγγλικά, γερμανικά και τσέχικα. 

 Μαγνησία 12 μήνες τουρισμός στα ελληνικά, αγγλικά και γερμανικά. 

 Σποράδες, στα ελληνικά, αγγλικά και γερμανικά. 

 Πηλίου Περιήγηση στα ελληνικά, αγγλικά και γερμανικά. 

 Αφίσες 

 Ατμός ξανά για το μικρό τρενάκι του Πηλίου 

 Ski center 

 

γ. Προμήθεια νέων εντύπων και λοιπού έντυπου τουριστικού υλικού 

 

Προγραμματισμός 

Προτείνεται η προμήθεια έντυπου υλικού, όπως λευκωμάτων, φωτογραφικών 

άλμπουμ και ειδικών αφιερωμάτων στην περιοχή, ημερολογίων, καταλόγων ενώσεων 

ξενοδόχων του νομού, τουριστικών οδηγών και λοιπών εξειδικευμένων εκδόσεων. 

Επίσης η προμήθεια διαφημιστικών τσαντών της Μαγνησίας. 

 

Στόχος 

Η τουριστική προβολή του νομού μέσω εξειδικευμένων εκδόσεων. 

Προμήθεια έντυπου υλικού για το έτος 2008 

Ημερολόγια του 2007, ειδικά φωτογραφικά άλμπουμ για το Πήλιο και το Βόλο, 

οδηγούς ενοικιαζόμενων δωματίων. 
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2. Παραγωγή-Προμήθεια και Αναπαραγωγή ηλεκτρονικού υλικού. 

 

Προγραμματισμός 

Αναπαραγωγή DVD του νομού σε διάφορες γλώσσες και σε ικανές ποσότητες ώστε 

να καλυφθούν οι ανάγκες σε πληροφοριακό υλικό για Ελλάδα και Εξωτερικό. 

 

Στόχος 

Η τουριστική προβολή του νομού. 

 

3. Εμπλουτισμός-επικαιροποίηση και τεχνική υποστήριξη ιστοσελίδας στο INTERNET. 

 

Προγραμματισμός 

 Εμπλουτισμός-επικαιροποίηση και τεχνική υποστήριξη της ιστοσελίδας για 

την τουριστική προβολή του νομού Μαγνησίας στην Ελλάδα και στο 

εξωτερικό. 

 Μετάφραση και κατασκευή της ιστοσελίδας και σε άλλες γλώσσες. 

 Ανανέωση σύνδεσης ISDN στο διαδίκτυο. 

 

Στόχος 

Η τουριστική προβολή του νομού στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

 

Δράσεις 2007 

Κατασκευή ιστότοπου στην Γερμανική και Ολλανδική γλώσσα με 164 σελίδες για 

την κάθε γλώσσα. 
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Δ. ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

 

 Συμμετοχή σε διάφορα ευρωπαϊκά και άλλα προγράμματα. Προσπάθεια 

συμμετοχής σε διάφορα ευρωπαϊκά προγράμματα που θα συμβάλλουν στην 

τουριστική ανάπτυξη της Μαγνησίας. Συμμετοχή σε Πρόγραμμα 

Αγροτουρισμού σε συνεργασία με το Υπουργείο Τουριστικής Ανάπτυξης και 

την Αγροτουριστική ΑΕ «Στρατηγικό Σχέδιο ανάπτυξης τουρισμού της 

Υπαίθρου – Δράσεις για την ολιστική οργάνωση και προώθηση του 

εναλλακτικού τουρισμού στο νομό Μαγνησίας.» 

 

 Κατασκευή διαφημιστικού περιπτέρου για τη  συμμετοχή στις εκθέσεις 

εσωτερικού. Όπου κρίνεται αναγκαία η συμμετοχή από μόνο του νομού σε 

εκθέσεις απαιτείται η Κατασκευή περιπτέρων όπως λχ στην έκθεση 

Επιχειρηματικό Πανόραμα ή στην έκθεση Βιβλιοπωλών κλπ. 

 

 Κατασκευή ειδικών διακοσμητικών για τα περίπτερα στις εκθέσεις που 

συμμετέχουμε. Κατασκευή ειδικών διακοσμητικών για τα περίπτερα στις 

εκθέσεις εσωτερικού και εξωτερικού που συμμετέχουμε αλλά και σε χορηγίες 

της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Μαγνησίας – Νομαρχιακής Επιτροπής 

Τουριστικής Προβολής όπως αφίσες, πανό, κατασκευές από πλέξυ-γκλας, 

μουσαμά, φωτοδιαφάνειες διακοσμητικά κλπ.   

 

 Δημιουργία δικτύου Ελλήνων και ξένων δημοσιογράφων με φιλοξενία και 

εφοδιασμό τους με επίκαιρο πληροφοριακό υλικό της Μαγνησίας. Σε 

συνεργασία με φορείς του νομού και τα γραφεία ΕΟΤ εξωτερικού θα γίνει 

καταγραφή των ξένων δημοσιογράφων που έρχονται στην περιοχή και μέσω 

φιλοξενιών, θα γίνει προσπάθεια τουριστικής προβολής της περιοχής. Σε 

συνεργασία με τα αντίστοιχα γραφεία ΕΟΤ εξωτερικού φιλοξενήθηκαν 

Γερμανοί, Ισπανοί και Ιάπωνες δημοσιογράφοι. Τα αποτελέσματα της 

φιλοξενίας ήταν άμεσα καθόσον δημοσιεύθηκαν ρεπορτάζ για την περιοχή σε 

μεγάλα έντυπα της Γερμανίας και Ισπανίας ενώ το κινηματογραφικό 

συνεργείο των Ιαπώνων δημοσιογράφων βιντεοσκόπησε πλάνα από το Πήλιο 

για λογαριασμό της εκπομπής “see the world by train”. Η εκπομπή 
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παρακολουθείτε από 16.000.000 τηλεθεατές. Επίσης η ΝΕΤΠ όλα αυτά τα 

χρόνια σε συνεργασία με τα γραφεία ΕΟΤ εξωτερικού και τις κατά τόπους 

Ενώσεις Ξενοδόχων φιλοξενεί δημοσιογράφους προκειμένου να γνωρίσουν 

από κοντά το τουριστικό προϊόν του νομού. Επίσης με βάση στοιχεία που 

διαθέτουμε (αρχείο δημοσιογράφων) τους εφοδιάζουμε με επίκαιρο 

πληροφοριακό υλικό που αφορά το νομό.   

 

 Δημιουργία δικτύου ξένων τουριστικών πρακτόρων με φιλοξενία και 

εφοδιασμό τους με επίκαιρο πληροφοριακό υλικό της Μαγνησίας. Σε 

συνεργασία με φορείς του νομού και τα γραφεία ΕΟΤ εξωτερικού θα γίνει 

καταγραφή των ξένων τουριστικών πρακτόρων που έρχονται στην περιοχή και 

με συναντήσεις με αυτούς σε εκδηλώσεις των ΕΟΤ εξωτερικού καθώς και 

μέσω φιλοξενιών, θα γίνει προσπάθεια τουριστικής προβολής της περιοχής. 

 

 

 Δημιουργία δικτύων Συλλόγων και Σωματείων μεγάλων επιχειρήσεων. 

Κατάρτιση αρχείου των μεγάλων Συλλόγων σωματείων και επιχειρήσεων 

(ΔΕΗ, ΟΤΕ, Τράπεζες κλπ.), στους οποίους και θα σταλεί έντυπο 

πληροφοριακό υλικό ή θα ενημερώνονται για την περιοχή μέσω μαζικών 

επιστολών από το Internet. 

 

 Συναντήσεις με έλληνες τουριστικούς πράκτορες και workshop. Προτείνεται η 

διοργάνωση ειδικών εκδηλώσεων σε Αθήνα – Θεσσαλονίκη – Καβάλα κλπ. 

και οι συναντήσεις με έλληνες τουριστικούς πράκτορες για την ενίσχυση του 

εσωτερικού τουρισμού. 

 

 Εμπλουτισμός Φωτογραφικού Αρχείου και μετατροπή του σε ψηφιακή μορφή 

υψηλής ανάλυσης (CD). Εμπλουτισμός φωτογραφικού αρχείου και μετατροπή 

του σε ψηφιακή μορφή υψηλής ανάλυσης. Η ΝΕΤΠ Μαγνησίας έχει 

δημιουργήσει ένα αρχείο με 2.000 διαφάνειες το οποίο συνεχώς βελτιώνει, 

ενημερώνει, εμπλουτίζει και καταχωρείται και σε ψηφιακή μορφή (CD) που 

χρησιμοποιείται για την έκδοση των τουριστικών φυλλαδίων, τις 
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διαφημιστικές καταχωρήσεις και προβάλλονται σε παρουσιάσεις της 

περιοχής. 

 

 Πραγματοποίηση Συνεδρίου ή συνδιοργάνωση συνεδρίου με άλλο φορέα 

σχετικό με τον Τουρισμό. Προτείνεται η συνέχιση παρόμοιων δράσεων όπως 

σε προηγούμενα χρόνια και την νέα τουριστική περίοδο. 

 

 Συμμετοχή σε συνέδρια – συμπόσια – σεμινάρια όπως η συμμετοχή σε 

συνέδριο για τον Αγροτουρισμό στα Γιάννενα το 2006 με συμμετοχή και του 

Υπουργείου Τουρισμού. 

 

 Προβολή μέσω διανομής αναμνηστικών (κονκάρδες, T-shirts, καπέλα με 

λογότυπο της ΝΕΤΠ, βιβλία, άλμπουμ, λευκώματα κλπ.).  Διανομή 

διαφημιστικών (κονκάρδες, T-shirts, καπέλα με λογότυπο της Νομαρχίας 

κλπ.), κατασκευή ή αγορά αντίστοιχων δώρων για δημοσιογράφους και 

επίσημους προσκεκλημένους της ΝΕΤΠ όπως αναμνηστικά διακοσμητικά, 

άλμπουμ, βιβλία, λευκώματα κλπ. 

 

 Αγορά – ενοικίαση του αναγκαίου Τεχνολογικού Εξοπλισμού και 

βιντεόφωνων. Για την σωστή παρουσίαση του νομού στις τουριστικές 

εκθέσεις απαιτείται πολλές φορές η ενοικίαση τεχνολογικού εξοπλισμού όπως 

τηλεοράσεων plasma, βίντεο, DVD, ηλεκτρονικών υπολογιστών. Αναγκαία 

κρίνεται και η αγορά τεχνολογικού εξοπλισμού όπως βιντεόφωνων, 

φωτογραφικής μηχανής, βιντεοκάμερας, ραδιοκασετόφωνου κλπ. 
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4. SWOT – ΑΝΑΛΥΣΗ 

 

4.1. Δυνατά σημεία 

 

 Σύνδεση με μεγάλα εθνικά (διευρωπαϊκά) δίκτυα μεταφορικών υποδομών 

(π.χ. σιδηρόδρομος, ΠΑΘΕ) 

 Διανομαρχιακές σιδηροδρομικές και οδικές συνδέσεις. 

 Ύπαρξη δυνατοτήτων για άμεσες διεθνείς συνδέσεις (π.χ. αεροδρόμια Ν. 

Αγχιάλου, Σκιάθου και λιμανιού περιοχής) και συνδυασμένες μεταφορές. 

 Σημαντική εμπειρία με αναπτυξιακές παρεμβάσεις όπως ολοκληρωμένες 

αστικές, ΟΠΑΑΧ, Leader κ.α. 

 Νησιωτικές, παράκτιες και ορεινές περιοχές με σημαντικές δυνατότητες 

ανάπτυξης. 

 Ύπαρξη αξιόλογων αναπτυξιακών πόρων (π.χ. φυσικοί πόροι, γεωγραφική 

θέση, ανθρώπινοι πόροι, υποδομές, επιχειρηματικότητα, παράδοση, 

πολιτιστικοί πόροι, τουρισμός, Πανεπιστήμιο, λιμάνι, γεωργία κλπ.) 

 Κεντροβαρική γεωγραφική θέση ως προς τον ελληνικό χώρο και διέλευση 

βασικού αναπτυξιακού άξονα της χώρας (Αθήνα – Θεσσαλονίκη) 

 Ύπαρξη σημαντικών τουριστικών πόρων και υποδομών, δυνατότητα 

ανάπτυξης όλων των μορφών τουρισμού. 

 Ικανοποιητικές υποδομές αναψυχής και ελευθέρου χρόνου. 

 Η ύπαρξη πολλών θεσμοθετημένων προστατευόμενων περιοχών (π.χ. ΦΥΣΗ 

2000, θαλάσσιο πάρκο Αλοννήσου, δάση ιδιαιτέρου κάλλους, βιότοποι, τοπία 

κ.α.) 

 Η ποικιλομορφία και σχετικά καλή κατάσταση του φυσικού και θαλάσσιου 

περιβάλλοντος και ειδικότερα στις ορεινές και νησιωτικές περιοχές. 

 Πλούσια πολιτιστική κληρονομιά καθώς και σημαντικές σύγχρονες 

πολιτιστικές υποδομές. 

 Στο Πήλιο η τουριστική ανάπτυξη βοήθησε στη διάσωση της παραδοσιακής 

αρχιτεκτονικής και στην ανάδειξη της. Όλα τα καταλύματα Α΄  κατηγορίας 

και πολυτελείας είναι παραδοσιακά κτίρια. 

 Τα τελευταία χρόνια σημειώθηκε αύξηση των κλινών των ξενοδοχειακών 

καταλυμάτων. 
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 Αν και το κυρίαρχο μοντέλο ανάπτυξης είναι αυτό του μαζικού τουρισμού, 

ωστόσο τα σημάδια από την κατά τόπους εφαρμογή προγραμμάτων 

εναλλακτικού τουρισμού είναι ενθαρρυντικά. 

 

 

 

 

 

Βόλος, (Πηγή: www.greciatour.blogspot.com) 
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4.2. Αδύνατα σημεία 

 

 Περιορισμένη αξιοποίηση της δυνατότητας άμεσων διεθνών συνδέσεων (π.χ. 

αεροδρόμια, λιμάνι) και των συνδυασμένων μεταφορών. 

 Μη ύπαρξη αποδοτικών άμεσων οδικών και σιδηροδρομικών συνδέσεων με 

δυτική Ελλάδα. 

 Η μη έγκαιρη ολοκλήρωση του ΠΑΘΕ και ειδικά τα προβλήματα που 

προκαλεί το πέταλο του Μαλιακού και τα Τέμπη. 

 Πολύ περιορισμένες ακτοπλοϊκές συνδέσεις (σε περιφερειακό, εθνικό και 

διεθνές επίπεδο). 

 Προβλήματα προσβασιμότητας ορεινών και νησιωτικών περιοχών. 

 Η ελλιπής ανάδειξη της και μη οικονομική αξιοποίηση της πολιτιστικής 

κληρονομιάς. 

 Φαινόμενα κορεσμού παρατηρούνται στην περίπτωση της Σκιάθου και 

λιγότερο της Σκοπέλου. 

 Λόγω ελλείψεων στις υποδομές (δίκτυα αποχέτευσης, ΧΥΤΑ, κλπ.), ο 

τουρισμός προκαλεί σημαντικές πιέσεις στο φυσικό περιβάλλον, κυρίως στις 

περιοχές που είναι ήδη κορεσμένες. 

 Λειτουργία πολλών μη νόμιμων τουριστικών καταλυμάτων, γεγονός που 

αυξάνει τον ανταγωνισμό σε τοπικό επίπεδο, με αποτέλεσμα τη μείωση των 

τιμών και τη μείωση της κατά κεφαλήν δαπάνης ανά τουρίστα. 

 Χαμηλό ποσοστό (12%) των απασχολούμενων στον τουριστικό τομέα που 

έχει λάβει ξενοδοχειακή εκπαίδευση. 

 Απουσία περιβαλλοντικής ευαισθησίας του ντόπιου πληθυσμού γεγονός που 

αντανακλάται και στην συμπεριφορά των τουριστών. 

 Δημιουργία τουριστικών υποδομών (καταλυμάτων) χωρίς την λήψη της 

αναγκαίας μέριμνας για την δημιουργία-παροχή άλλων αναγκαίων 

συνοδευτικών υπηρεσιών. 

 Η ανάπτυξη του τουρισμού σε πολλές περιοχές έχει οδηγήσει τόσο στην 

αλλαγή χρήσεων γης, στη δημιουργία συγκρούσεων όσο και στην αλλοίωση 

της παραδοσιακής οικονομίας. 

 Χαμηλό επίπεδο των προσφερόμενων τουριστικών υπηρεσιών.      
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4.3. Ευκαιρίες 

 

 Η δυνατότητα της απευθείας σύνδεσης του λιμανιού του Βόλου με λιμάνια 

της Τουρκίας αλλά και της Μαύρης Θάλασσας και της Ανατολικής 

Μεσογείου. 

 Αύξηση ζήτησης για πολιτιστικό τουρισμό. 

 Η ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών τουρισμού θα συμβάλλει στην ανακοπή 

του ρεύματος ερήμωσης των αγροτικών, ορεινών και ημιαστικών περιοχών. 

 Η τουριστική ανάπτυξη θα δώσει τη δυνατότητα ανάπτυξης δεξιοτήτων που 

επιτρέπουν την απασχόληση και σε άλλους κλάδους του τριτογενούς τομέα 

πέρα από τον τουρισμό. 

 Άρση από την απομόνωση των περιοχών που αναπτύσσονται τουριστικά. 

 Η άρση της απομόνωσης με την δημιουργία υποδομών για τη διευκόλυνση 

του τουρισμού, θα διευκολύνει τη συγκράτηση του πληθυσμού και θα δώσει 

νέες δυνατότητες για την περαιτέρω οικονομική ανάπτυξη των ορεινών και 

απομακρυσμένων περιοχών. 

 Το σύνολο των φυσικών, πολιτιστικών κ.α. πόρων της περιφέρειας, με την 

ανάπτυξη των κατάλληλων μορφών τουρισμού (εναλλακτικός τουρισμός) 

μπορεί να βοηθήσει στην εξάλειψη φαινομένων εποχικότητας της τουριστικής 

κίνησης και στην εξασφάλιση της απασχολησιμότητας των εργαζομένων στο 

τουριστικό τομέα καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 

 Η τουριστική ανάπτυξη θα δώσει διέξοδο σε ανέργους και ιδιαίτερα σε νέους 

και γυναίκες που αντιμετωπίζουν μεγαλύτερα προβλήματα εύρεσης εργασίας. 

 Η αύξηση της τουριστικής κίνησης αναμένεται να επιδράσει θετικά σε 

εκείνους τους κλάδους της μεταποίησης που παράγουν προϊόντα τα οποία 

προορίζονται να καταναλωθούν από τους τουρίστες ή από τους τουριστικούς 

επιχειρηματίες και για λογαριασμό αυτών, δημιουργώντας έτσι 

πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα. 

 Η ανάπτυξη του τουρισμού θα δημιουργήσει νέες θέσεις εργασίας, 

μειώνοντας έτσι την ανεργία και τα φαινόμενα κοινωνικής παθογένειας όπως 

είναι η εγκληματικότητα ενώ θα βοηθήσει σημαντικά στην δημογραφική 

ανανέωση του πληθυσμού. 
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 Η συνεργασία μεταξύ ξενοδόχων και τοπικών παραγωγών του πρωτογενούς ή 

του δευτερογενούς τομέα θα οδηγήσει στην τόνωση της τοπικής οικονομίας, 

εξασφαλίζοντας μια τοπική αγορά για τα προϊόντα που παράγονται στην 

περιοχή, με συνέπεια τόσο την αύξηση των εισοδημάτων των παραγωγών όσο 

και την εξασφάλιση της ποιότητας των προσφερόμενων προϊόντων στον 

τουρίστα. 

 Η ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών τουρισμού στηριζόμενη σε τοπικούς 

πόρους (φυσικοί, πολιτιστικοί, παραδόσεις, τρόπο ζωής, κ.α.) θα βοηθήσει την 

διάσωση της παραδοσιακής εικόνας του νομού και την ένταξη του τουρισμού 

στον κοινωνικό, πολιτιστικό και οικονομικό ιστό των περιοχών. Για 

παράδειγμα, στην περίπτωση ανάπτυξης του αγροτουρισμού, οι παραδοσιακές 

ενασχολήσεις αποτελούν μέρος του τουριστικού προϊόντος (π.χ. αγροτικές 

εργασίες, ξεναγήσεις κ.α.) 
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4.4. Απειλές 

 

 Η μη βιώσιμη αξιοποίηση ορισμένων υποδομών (π.χ. αεροδρομίων) και ο 

αυξημένος ανταγωνισμός στη χρήση υποδομών από άλλες περιοχές της χώρας 

ή της αλλοδαπής. 

 Κίνδυνοι για το παράκτιο και θαλάσσιο περιβάλλον από τουριστική 

δραστηριότητα, από υπέρ-αλίευση, από σκάφη, ελαιοτριβεία κ.α. 

 Περαιτέρω συγκέντρωση τουριστικών δραστηριοτήτων σε κορεσμένες 

περιοχές. 

 Μη αειφόρος αξιοποίηση πολιτιστικής παράδοσης. 

 Αύξηση οικιστικών πιέσεων σε περιαστικές και τουριστικές περιοχές. 

 Ο αυξανόμενος ανταγωνισμός στον τουρισμό τόσο από άλλες περιοχές της 

χώρας όσο και από το εξωτερικό. 

 Η τουριστική ανάπτυξη και κυρίως το μοντέλο του μαζικού τουρισμού μπορεί 

να οδηγήσει στην αλλοίωση του τοπικού πληθυσμού, είτε λόγω της έλξης 

πολλών τουριστών είτε λόγω της δημιουργίας παραθεριστικών κατοικιών. 

Π.χ. η αγορά παραδοσιακών κατοικιών από ημεδαπούς και αλλοδαπούς που 

δεν κατάγονται από τον συγκεκριμένο τόπο μπορεί να οδηγήσει στην 

ερημοποίηση του τόπου αυτού για ένα μεγάλο διάστημα μέσα στο έτος. 

 Στη Σκόπελο, αλλά και σε κάποια χωριά του Πηλίου, εκτιμάται ότι δεν είναι 

εύκολη η αποδοχή των τουριστών και ιδιαίτερα των αλλοδαπών, από τον 

ντόπιο πληθυσμό μεγάλο μέρος του οποίου τους αντιμετωπίζει ως απειλή. 

 Αλλοιώσεις στο περιβάλλον των Σποράδων και σε περιοχές στα παράλια του 

νομού, όπου παρατηρούνται μεγάλες συγκεντρώσεις τουριστών σε μικρά 

χρονικά διαστήματα. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

 ΧΕΡΣΑΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑ ΣΠΟΡΑΔΕΣ ΣΥΝΟΛΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΛΙΝΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΛΙΝΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΛΙΝΕΣ 

ΠΟΛ 5* 3 193 2 688 6 1172 

Α 4* 11 748 14 1676 35 3607 

Β 3* 22 1365 22 1900 76 5310 

Γ 2* 111 4035 89 4528 282 11849 

Δ - Ε 1* 46 1357 40 1335 110 3663 

Π.Κ. Α*Α* 5 121   6 131 

Π.Κ. Α*  43 694 2 46 46 800 

Π.Κ. Β* 17 260   18 299 

ΣΥΝΟΛΟ 258 8773 169 10173 579 26831 

Πηγή: Ε.Ο.Τ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

 Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΣΥΝΟΛΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΛΙΝΕΣ - ΑΤΟΜΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΛΙΝΕΣ - ΑΤΟΜΑ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  427 18946 579 26831 

ΕΝΟΙΚ. ΔΩΜΑΤΙΑ 1568 21240 1932 26345 

ΒΙΛΕΣ-ΣΠΙΤΙΑ 97 955 107 1157 

ΚΑΜΠΙΝΓΚ 7 1299 15 2851 

ΤΟΥΡ. ΓΡΑΦΕΙΑ  87  178 

ΤΟΥΡ. ΛΕΩΦΟΡEIA  32  117 

RENT A CAR  46  60 

I.X. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ  412  538 

RENT A MOTO  44  44 

ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΕΣ  875  875 

ΤΟΥΡ. ΚΑΤΑΣΤΗΜATA 98  149 

Πηγή: Ε.Ο.Τ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 



 104 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

Πηγή: Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μαγνησίας 

 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 

 

1. Θέση της Μαγνησίας στην Ελλάδα με κριτήριο την παραμονή (αριθμό διανυκτερεύσεων) 

 

Σε σύνολο χώρας η Μαγνησία καταλαμβάνει την 12
η
 θέση στις διανυκτερεύσεις για το 2004 

και για το 2005. 

(2004: 1. Ν. Δωδεκανήσου, 2. Ν. Ηρακλείου, 3. Ν. Αθηνών, 4. Ν. Χανίων, 5. Ν. Ρεθύμνης,  

6. Ν. Ζακύνθου, 7. Ν. Χαλκιδικής, 8. Ν. Λασιθίου, 9. Ν. Κέρκυρας, 10. Ν. Θες/νικης, 11. Ν. 

Κυκλάδων) 

(2005: 1. Ν. Δωδεκανήσου, 2. Ν. Ηρακλείου, 3. Ν. Αθηνών, 4. Ν. Κέρκυρας, 5. Ν. Χανίων, 

6. Ν. Χαλκιδικής, 7. Ν. Ρεθύμνης, 8. Ν. Ζακύνθου, 9. Ν. Λασιθίου, 10. Ν. Θες/νικης, 11. Ν. 

Κυκλάδων) 

την 11
η
 θέση σε αριθμό κλινών για το 2003 και 2004 

(2003-04: 1. Ν. Δωδεκανήσου, 2. Ν. Ηρακλείου, 3. Ν. Αθηνών, 4. Ν. Χαλκιδικής, 5. Ν. 

Χανίων, 6. Ν. Ζακύνθου, 7. Ν. Κυκλάδων, 8. Ν. Ρεθύμνης, 9. Ν. Κέρκυρας, 10. Ν. Λασιθίου) 

την 10
η
 θέση σε αριθμό κλινών για το 2005 

(2005: 1. Ν. Δωδεκανήσου, 2. Ν. Ηρακλείου, 3. Ν. Αθηνών, 4. Ν. Κέρκυρας, 5. Ν. Χαλκιδικής, 

6. Ν. Χανίων, 7. Ν. Ζακύνθου, 8. Ν. Ρεθύμνης, 9. Ν. Κυκλάδων) 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2003-04-05 

 2003 2004 2005 

Α. ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ 

 ΗΜΕΔΑΠ. ΑΛΛΟΔΑΠ ΚΛΙΝΕΣ ΗΜΕΔΑΠ. ΑΛΛΟΔΑΠ ΚΛΙΝΕΣ ΗΜΕΔΑΠ. ΑΛΛΟΔΑΠ ΚΛΙΝΕΣ 

ΕΛΛΑΔΑ 13,716,146 39,759,557 475,555 13,280,010 38,309,783 471,084 13,942,458 40,074,798 445,072 

ΘΕΣΣΑΛΙΑ 1,111,899 596,065 19,494 1,020,480 498,631 20,742 1,212,812 684,338 21,377 

ΜΑΓΝΗΣΙΑ 595,86 423,365 12,261 608,087 378,744 13,919 718,016 508,258 14,673 

Β. ΑΦΙΞΕΙΣ 

 ΗΜΕΔΑΠ. ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΗΜΕΔΑΠ. ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΗΜΕΔΑΠ. ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ 

ΕΛΛΑΔΑ 5,649,512 6,574,470  5,567,107 6,313,228  5,932,911 7,142,860  

ΘΕΣΣΑΛΙΑ 540,168 192,163  477,928 147,857  555,316 219,788  

ΜΑΓΝΗΣΙΑ 261,076 70,508  256,494 61,72  287,546 82,873  
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την 18
η
 θέση σε πληρότητα για το 2003, την 19

η
 για το 2004 και την 22

η
 για το 2005 

 

2. Διανυκτερεύσεις στη Μαγνησία 

 

-3,18% μείωση στις διανυκτερεύσεις για το 2003/2004 

24,26% αύξηση στις διανυκτερεύσεις για το 2004/2005 σε σχέση με 4,7% αύξηση σε επίπεδο 

χώρας και 24,88% σε επίπεδο Θεσσαλίας. 

Οι διανυκτερεύσεις στο Νομό αντιστοιχούν στο 1,98% της χώρας για το 2002, στο 1,90% για 

το 2003, στο 1,91% για το 2004 και στο 2,27% για το 2005. 

 

3. Αριθμός κλινών – καταλυμάτων 

 

13,52% αύξηση κλινών 2003/2004 (μείωση 0,94% σε σύνολο χώρας, αύξηση 6,4% σε σύνολο 

Θεσσαλίας) 

5,4% αύξηση στις κλίνες 2004/2005 (μείωση –5,52% σε σύνολο χώρας και 3% αύξηση σε 

επίπεδο Θεσσαλίας) 

 

4. Πληρότητα 

 

Στη Μαγνησία το 2003 η πληρότητα  ήταν 48,55%, το 2004 42,02% και το 2005 43,9%. 

Στην Ελλάδα η πληρότητα το 2003 ήταν 60,71%, το 2004 55,58% και το 2005 58,6%. 

 

5. Θέση της Μαγνησίας στην Ελλάδα με κριτήριο τις αφίξεις 

 

7
η
 στις αφίξεις για το 2003 και 2005 και στην 8

η
 θέση για το 2004 

(2003: 1. Ν. Αθηνών, 2. Ν. Δωδεκανήσου, 3. Ν, Θεσσαλονίκης, 4. Ν. Ηρακλείου, 

5. Ν. Κέρκυρας, 6. Ν. Χανίων) 

(2004:  1. Ν. Αθηνών, 2. Ν. Δωδεκανήσου, 3. Ν. Ηρακλείου, 4. Ν. Θεσσαλονίκης, 

5. Ν. Χανίων, 6. Ν. Κυκλάδων) 

(2005: 1. Ν. Αθηνών, 2. Ν. Δωδεκανήσου, 3. Ν. Θεσσαλονίκης, 4. Ν. Ηρακλείου,  

5. Ν. Κέρκυρας, 6. Ν. Χαλκιδικής, 7. Ν. Χανίων) 
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Οι αφίξεις στη Μαγνησία: 

 Για το 2003 αντιστοιχούν στο 2,71% των αφίξεων πανελληνίως και στο 45,28% των 

αφίξεων στη Θεσσαλία. 

 Για το 2004 αντιστοιχούν στο 2,67% των αφίξεων πανελληνίως και στο 50.8% των 

αφίξεων στη Θεσσαλία. 

 Για το 2005 αντιστοιχούν στο 2,83% των αφίξεων πανελληνίως και στο 47,8% των 

αφίξεων στη Θεσσαλία. 

 

 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: σύγκρισης των διανυκτερεύσεων – αφίξεων (12
η
 θέση στις 

διανυκτερεύσεις, 7
η
 στις αφίξεις) 

Αν και ο αριθμός των τουριστών στη Μαγνησία κρίνεται ικανοποιητικός (7
η
 θέση), η διάρκεια 

ωστόσο παραμονής τους στη Μαγνησία δεν ανταποκρίνεται στον αριθμό τους (12
η
 θέση). 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ 

 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ 

ΟΝΟΜ/ΩΝΥΜΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΑΞΗ ΔΩΜΑΤ ΚΛΙΝ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65240 2Κ 15 30 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65061 Α 10 20 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΕΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ 65586 2Κ 4 8 

ΑΛΕΞΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65149 2Κ 8 16 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65079 Α 8 16 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΟΤΣΗ 33796/65315 Α 4 8 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΡΟΥΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65669 Α 5 10 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΤΟΥ 
ΙΩΑ. ΒΟΤΣΗ 65017 1K 4 8 

ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΡΟΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65380 2Κ 10 20 

ΑΛΕΞΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜ ΡΟΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65011 2Κ 10 20 

ΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ  ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65200 1Κ 5 11 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ 
ΕΥ. ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65339 Α 9 23 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ 
ΕΥ. ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65339 Α 10 20 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ 
ΙΩΑΝ. ΡΟΥΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65052 Α 4 8 

ΑΓΑΛΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΚΩΝ. ΡΟΥΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65640 2K 10 20 

ΑΓΑΛΛΟΥ ΜΙΧAΗΛ ΡΟΥΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65365 2Κ 6 12 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΡΟΥΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65409 2Κ 6 12 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΡΟΥΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65409 2Κ 15 30 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΝΝΑ ΣΥΖ. ΠΑΝ. ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65420 Α 6 13 

ΑΓΑΛΛΟΥ ΜΑΧΗ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65234 1Κ 6 12 

ΑΓΑΛΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ   2K 4 8 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ 65007-65201 2Κ 8 16 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡ. ΒΟΤΣΗ 65017 1Κ 3 7 

ΑΛΕΞΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65149 2Κ 8 16 

ΑΛΕΞΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΜΑΡΓ. ΡΟΥΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65440 2Κ 12 24 

ΑΓΑΛΛΟΥ-ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΡΟΥΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65747 2Κ 10 21 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜ. ΜΕΓΑΛΟΣ ΜΟΡΤΙΑΣ 65737 1Κ 4 8 

ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΙΑΣΕΜΗ ΡΟΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65283 2Κ 2 4 

ΑΛΕΞΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΡΟΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 66012 Α 12 24 

ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΡΟΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65380 2Κ 6 12 

ΑΓΑΛΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΑΡ. ΡΟΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65819 2Κ 7 18 

ΒΑΛΣΑΜΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ   Β 5 10 

ΒΑΛΤΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65634 2Κ 6 12 

ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΤΣΗ   Α 4 8 

ΒΑΛΒΗΣ ΠΑΝΤΟΛΕΩΝ ΒΟΤΣΗ 65005-65116 Α 9 18 

ΒΛΑΙΚΟΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΛΙΑ ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ 66165 3Κ 9 19 

ΒΛΑΙΚΟΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΛΙΑ ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ 66165 1Κ 1 3 
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ΓΑΡΕΙΟΥ ΝΙΝΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65721 1Κ 2 4 

ΔΙΩΜΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΛΙΟΧΩΡΑΦΙΝΑ 65848 2Κ 4 8 

ΔΡΟΣΑΚΗ ΔΡΟΣΟΥΛΑ ΣΤΕΝΗ ΒΑΛΑ 65776 Α 10 22 

ΔΡΟΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΒΟΤΣΗ 65510/65449 3K 15 30 

ΔΗΜΑΚΗ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65294 1Κ 4 8 

ΔΡΟΣΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65121 1Κ 5 10 

ΔΡΟΣΑΚΗΣ ΔΡΟΣΑΚΗΣ ΣΤΕΝΗ ΒΑΛΑ 65544 2Κ 8 16 

ΔΡΟΣΑΚΗ ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΔΡΟΣ. ΒΟΤΣΗ 65780 2Κ 10 20 

ΔΡΟΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΧΩΡΑ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ 65510/65449 1Κ 1 2 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65348 2Κ 10 20 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΜΑΧΗ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 66180 1Κ 6 14 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΤΣΗ 65368 3K 10 20 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΟΤΣΗ 65316 3K 7 14 

ΖΑΒΑΛΙΑΔΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΒΟΤΣΗ 2424065886 3Κ 10 24 

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΛΙΟΧΩΡΑΦΙΝΑ 65948-65478 2Κ 4 8 

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΣΤΕΝΗ ΒΑΛΑ 65248 2K 10 20 

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65232 1Κ 6 12 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65031 2Κ 7 16 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 66176 1Κ 4 8 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ - ΧΡΙΣΤΙΝΗ ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65155 2Κ 10 20 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΒΟΤΣΗ 65273 2Κ 10 20 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΛΙΑ ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ   Α 1 3 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65423 Α 10 22 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65155 Α 9 18 

ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65476 1Κ 4 16 

ΚΑΡΟΥΤΣΟΥ ΑΡΓΥΡΩ ΒΟΤΣΗ 65848 Α  3 6 

ΚΑΣΤΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65222 1Κ 9 18 

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΛΙΑ ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ 65186 2Κ 10 20 

ΚΥΡΙΑΖΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΒΟΤΣΗ 65078 2Κ 3 6 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΠΑΤΗΤΗΡΙ   1Κ 4 9 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΑΠ. ΠΑΤΗΤΗΡΙ   1Κ 4 10 

ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΟΤΣΗ 65316 2Κ 15 30 

ΚΑΣΤΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΟΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 2424065317 2Κ 8 16 

ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65047 2Κ 4 8 

ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65443 1Κ 5 10 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ 
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65492 Α 2 4 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΑΝΝΑ ΣΥΖ 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65660 Α 10 20 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΒΟΤΣΗ 65785-65035 2Κ 7 14 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗ ΒΟΤΣΗ 65280 2Κ 12 24 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ 
ΙΩ  ΒΟΤΣΗ 65491 1Κ 6 12 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ 
ΕΥΑΓ. ΓΛΥΦΑ 65155 2Κ 8 16 

ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ ΕΛΕΝΗ ΓΛΥΦΑ 65995 1Κ 6 15 

ΚΥΡΙΑΝΝΑΚΗ - RAYNER  DAWN  ΠΑΛΙΟΧΩΡΑΦΙΝΑ 65606 1Κ 3 6 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΟΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65665 1Κ 7 16 

ΛΙΑΚΟΥ ΝΙΚΟΛΙΤΣΑ ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ 65989-65194 1Κ 8 16 

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΟΥ ΤΑΣΙΑ ΣΤΕΝΗ ΒΑΛΑ 65590/65545 2Κ 6 12 

ΜΑΝΙΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΤΕΝΗ ΒΑΛΑ 65556/65181 Α 5 10 
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ΜΠΕΣΙΝΗ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65451 2Κ 6 12 

ΜΠΕΣΙΝΗΣ ΗΛΙΑΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65451 2Κ 10 24 

ΜΠΡΑΤΣΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΕΝΗ ΒΑΛΑ 66060 Α 8 12 

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΟΤΣΗ 65351 1Κ 12 24 

ΜΠΑΛΑΛΑ  ΜΑΧΗ ΡΟΣΟΥΜ ΓΥΑΛΟΣ 65106 1Κ 12 24 

ΜΑΝΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 65735 2K 6 10 

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65298 1Κ 6 12 

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑ ΝΤΙΝΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65705 2Κ 6 12 

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ ΡΟΣΟΥΜ ΓΥΑΛΟΣ 65098 2Κ 10 21 

ΟΥΡΑΝΙΤΣΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΒΟΤΣΗ 65426 1Κ 5 10 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65414 2Κ 4 8 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΛΙΑ ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ 65145/65503 1Κ 2 4 

ΠΗΛΙΩΤΗ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΒΟΤΣΗ 65091 1Κ 7 14 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΤΕΝΗ ΒΑΛΑ 65740 Α 9 23 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΡΟΣΟΥΜ ΓΙΑΛΟΣ 65334 2Κ 7 14 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65527 Α 7 13 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥΣΠΥΡΟΣ ΒΟΤΣΗ 65713 Β 5 10 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65270 2Κ 10 20 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ 65051 1Κ 5 10 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65203 1Κ 6 12 

ΣΤΡΟΥΦΛΙΩΤΗ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΠΑΛΙΟΧΩΡΑΦΙΝΑ   1Κ 1 2 

ΤΖΑΝΗ ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65159 Α 5 10 

ΤΟΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ   2Κ 10 20 

ΤΣΟΥΚΑΝΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΛΙΑ ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ 65814-65135 3Κ 10 21 

ΤΣΟΥΚΑΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65228 2Κ 9 18 

ΤΖΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ   1Κ 7 14 

ΤΖΑΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΤΕΝΗ ΒΑΛΑ 65253 Α 4 8 

ΤΣΙΠΟΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΤΣΗ   Β 7 14 

ΤΣΟΥΚΑΝΑ ΜΑΧΗ ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ 65725-65069 3Κ 9 18 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΜΥΡΣΙΝΗ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65666-66138 Α 6 12 

ΤΖΑΝΗ ΠΑΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΘ. ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65148 Α 8 16 

ΤΖΑΝΗ ΜΑΧΗ ΚΑΒΟΣ 65535 1Κ 6 12 

ΦΛΩΡΟΥΣ ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 2424065573 3Κ 14 28 

ΦΛΩΡΟΥΣ ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 2424065573 Α 3 6 

ΦΛΩΡΟΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΤΣΗ 2424065530 1Κ 8 16 

ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65242 2K 19 42 

ΧΡΗΣΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΕΝΗ ΒΑΛΑ 
65071/66112/
66122 2Κ 3 6 

ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΑΤΗΤΗΡΙ 65059 2Κ 3 6 

 ΣΥΝΟΛΟ       862 1776 

Πηγή: ΕΟΤ Μαγνησίας 



 110 

 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΣΚΙΑΘΟΥ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΛ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΔΩΜ. ΚΛΙΝ. 

ΑΓΑ ΘΕΟΔ. ΜΑΡΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   12 25 

ΑΓΑΛΛΟΣ ΑΘΑΝ.ΑΛΕΞΑΝ. ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   14 28 

ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΓΓ.ΑΘΑΝΑΣ. ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ   4 8 

ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΓΓ.ΑΘΑΝΑΣ. ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ   14 28 

ΑΓΔΙΝΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡ.ΝΙΚΟΛ. ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ   10 20 

ΑΓΙΩΤΟΥ ΠΟΥ.ΖΩΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   11 27 

ΑΓΙΩΤΟΥ ΠΟΥ.ΖΩΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427021286 7 17 

ΑΔΑΜ ΠΑΡ.ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 1Κ 2427021196 5 10 

ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΑΝΑΣΤ.ΑΘΑΝ. ΚΟΤΡΩΝΙ 2Κ   2 6 

ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΑΝΑΣΤ.ΙΩΑΝΝ ΚΟΤΡΩΝΙ 2Κ   4 10 

ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΑΝΑΣΤ.ΚΑΛΛ. ΚΟΤΡΩΝΙ 2Κ   4 8 

ΑΪΒΑΛΙΩΤΟΥ ΚΩΝ.ΣΥΡΑΪΝΩ ΠΟΡΟΣ 1Κ   4 8 

ΑΪΒΑΛΙΩΤΟΥ ΠΑΥΛ.ΠΗΓΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427022516 6 12 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΟΥΛΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   9 18 

ΑΚΡΙΒΟΣ ΓΕΩΡ.ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   7 14 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗ ΜΑΛΑΜΙΤΣΑ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ 2427049462 7 14 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ Γ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427026132 6 12 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΟΥ Ν.ΟΥΡΑΝ. ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427026132 5 11 

ΑΛΜΠΑΝΗΣ ΣΤ.ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΛΛΙΟΣ 3Κ   12 24 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΙΑΛΗΣ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 1Κ   14 31 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΙΑΛΗΣ ΒΡΩΜΟΛ. 1Κ   15 30 

ΑΝΝΗ ΓΕΩΡ.ΟΛΓΑ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 1Κ   12 24 

ΑΝΝΗ ΕΥΣΤ.ΟΥΡΑΝΙΑ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 2Κ 2427021550 15 34 

ΑΝΝΗ ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΗ ΒΑΣΙΛΙΑΣ 3Κ   4 8 

ΑΝΝΗ ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΗ ΒΑΣΙΛΙΑΣ 3Κ   12 24 

ΑΝΝΗΣ ΑΝΤ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΚΡΟΠΟΛ 1Κ   5 12 

ΑΝΤΩΝΑΡΟΣ Κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΝ 1K   11 22 

ΑΝΤΩΝΑΡΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΚΟΥΚΟΥΝ     9 18 

ΑΝΤΩΝΙΤΣΑ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427049211 5 10 

ΑΝΤΩΝΙΤΣΑ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427049211 17 34 

ΑΝΤΩΝΙΤΣΑ ΣΤ.ΜΑΡΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427022790 14 28 

ΑΝΤΩΝΙΤΣΑΣ ΓΕΩ.ΓΡΗΓΟΡ. ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ 2427049581 10 20 

ΑΝΤΩΝΙΤΣΑΣ ΔΗΜ.ΓΕΩΡΓ. ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   10 20 

ΑΝΤΩΝΙΤΣΑΣ ΔΗΜ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΦΑΓΕΙΑ 2Κ   6 17 

ΑΝΥΦΑΝΤΗ-ΚΟΥΛΟΧΕΡΗ Χ ΜΕΓ.ΑΜΜ. 2Κ 2427022094 10 21 

ΑΝΥΦΑΝΤΗ-ΚΟΥΛΟΧΕΡΗ Χ ΜΕΓ.ΑΜΜ. 2Κ 2427022094 7 15 

ΑΡΑΚΑΣ ΜΑΡΚ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427021915 14 28 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ.     6 12 

ΑΡΜΑΜΕΝΤΟΣ ΙΩ.ΑΘΑΝ. ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   4 8 

ΑΡΜΑΜΕΝΤΟΣ ΣΤ.ΑΝΤΩΝ. ΑΜΜΟΥΔΙΑ 1Κ   4 9 

ΑΡΜΑΜΕΝΤΟΥ Γ.ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   4 9 

ΑΡΜΑΜΕΝΤΟΥ ΙΩ.ΕΛΕΥΘ. ΞΑΝΕΜΟΣ 3Κ 2427021255 3 6 

ΑΡΜΑΜΕΝΤΟΥ ΙΩ.ΕΛΕΥΘ. ΚΟΤΡΩΝΙ 3Κ 2427021255 4 8 

ΑΡΜΑΜΕΝΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΕΓ.ΑΜΜ. 2Κ   7 15 

ΑΡΜΑΜΕΝΤΟΥ ΣΥΝΟΔΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427022710 7 14 

ΑΣΒΕΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   4 8 

ΑΣΒΕΣΤΗ ΖΑΧ.ΤΡΙΑΝΤ. ΠΑΛΑΙΟΚ. 2Κ   3 6 
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ΑΣΒΕΣΤΗ ΖΑΧ.ΤΡΙΑΝΤ. ΘΕΟΤΟΚΟ 2Κ 2427021185 4 8 

ΑΣΒΕΣΤΗΣ ΣΤ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   4 8 

ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ Π.ΕΥΑΓΓΕΛ ΜΕΓ.ΑΜΜ. 1Κ 2427023615 6 12 

ΒΑΛΜΑ ΜΑΡΚ.ΑΡΓΥΡΩ ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   7 14 

ΒΑΛΜΑΣ ΕΛΕΥΘ.ΓΡΗΓΟΡ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 1Κ   5 10 

ΒΑΛΜΑΣ ΕΜΜ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   12 24 

ΒΑΛΜΑΣ ΚΩΝ.ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 1Κ   10 20 

ΒΑΤΖΑΚΑ ΙΩ.ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ   6 12 

ΒΑΤΖΑΚΑΣ Μ.ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ   6 12 

ΒΕΛΕΤΖΑΚΟΣ Ι.ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ 2427024373 7 14 

ΒΕΡΒΕΡΗΣ ΕΥΘ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   5 10 

ΒΕΡΓΙΔΗΣ ΣΑΒ.ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   12 24 

ΒΕΡΓΙΔΗΣ ΣΑΒ.ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   7 14 

ΒΛΑΧΟΣ ΠΑΝΤ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΑΚΕΣ 1Κ   2 6 

ΒΛΑΧΟΥ ΓΕΩΡ.ΕΛΕΝΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   4 8 

ΒΟΓΙΑΤΖΗ ΑΝΤ.ΜΑΡΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   5 10 

ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΑΝΤ.ΠΑΝΑΓΙΩΤ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   7 14 

ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ Γ.ΜΙΧΑΗΛ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 1Κ 2427021589 15 30 

ΒΟΥΡΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚ.ΑΝΤΩΝΙΟ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   4 8 

ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚ. ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   3 6 

ΓΕΩΡΓΑΝΟΣ ΔΗΜ.ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   15 32 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣ.ΜΑΤΟΥΛΑ ΑΓ.ΦΑΝΟΥ 2Κ   7 14 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΚ.ΠΑΥΛΟΣ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 3Κ   12 24 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚ.ΠΑΡΘΕΝΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   6 12 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΩΤ.ΜΑΤΟΥΛΑ ΑΓ.ΦΑΝΟΥ 2Κ   4 8 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΩΤ.ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΑΓ.ΦΑΝΟΥ 2Κ   4 8 

ΓΕΩΡΓΟΥΔΗΣ ΣΠ.ΑΛΚΙΒΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 3Κ   7 14 

ΓΙΑΣΑΓΙΑ ΜΙΧ.ΕΛΕΝΗ ΚΟΛΛΙΟΣ 2Κ   11 26 

ΓΙΑΣΑΓΙΑ ΧΡ.ΕΛΕΝΗ ΚΟΛΛΙΟΣ 2Κ   10 20 

ΓΙΟΥΒΑΝΑΚΗΣ ΜΙΧ.ΒΑΣΙΛ. ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   6 12 

ΓΚΑΒΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΚΜ. ΑΧΛΑΔΙΕΣ 2Κ   15 30 

ΓΚΑΒΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΚΜ. ΚΑΛΟ ΠΗΓ. 1Κ   12 24 

ΓΚΙΛΙΝΓΚΓΟΥΩΤΕΡ ΤΖΩΝ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   2 4 

ΓΛΥΜΠΑΤΣΑ ΑΛΕΞ.ΑΡΕΤΗ ΚΟΛΛΙΟΣ 2Κ   6 12 

ΓΟΥΒΙΩΤΗΣ ΝΙΚ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ   6 14 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΕΥΣΤ.ΜΑΓΔ. ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ   16 32 

ΓΡΙΜΠΑΜΠΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   2 4 

ΓΩΝΙΑ  ΔΗΜ. ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΤΡΟΦΥΛ 1Κ   11 14 

ΓΩΝΙΑ  ΔΗΜ. ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 1Κ   3 6 

ΔΑΜΙΑΝΙΔΟΥ ΓΕΩΡ.ΟΥΡΑΝ. ΕΥΑΓΓΕΛ. 1Κ   4 8 

ΔΕΛΗΠΟΡΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓ. ΑΧΛΑΔΙΕΣ 2Κ   20 49 

ΔΕΛΧΑΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩ.ΚΩΝ. ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   4 8 

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΑΝ.ΓΕΩΡΓ. ΚΑΛΟ ΠΗΓ.     4 8 

ΔΗΜΟΚΑΣ ΔΗΜ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΦΑΓΕΙΑ 3Κ   13 26 

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΑΔΑΜ.ΗΛΙΑΣ ΤΖΑΝΕΡΙΑ 1Κ   8 16 

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ Γ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΦΑΓΕΙΑ 2Κ 2427022370 10 20 

ΔΙΟΛΕΤΤΑ ΒΑΣ.ΧΡΥΣΑ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 2Κ 2427021761 4 8 

ΔΙΟΛΕΤΤΑ ΦΙΛ.ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 1Κ 2427021417 7 14 

ΔΙΟΛΕΤΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   6 12 

ΔΙΟΛΕΤΤΑΣ Κ.ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 1Κ   1 3 

ΖΑΝΝΑ ΒΑΣ.ΜΑΡΙΚΑ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ 2427049422 13 27 
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ΖΑΝΝΑ ΘΩΜΑ ΦΩΤΕΙΝΗ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ 2427049355 9 18 

ΖΑΝΝΑ ΣΩΤ.ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ 2427049408 11 24 

ΖΑΝΝΟΥ ΖΗΣΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ 2427049635 12 24 

ΖΑΝΟΣ ΖΗΣΗ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ 2427049635 12 24 

ΖΑΡΜΑΚΟΥΠΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΑΓ.ΦΑΝΟΥ 2Κ 2427021977 12 24 

ΖΕΜΠΕΚΗ ΦΩΤ.ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΚΟΤΡΩΝΙ 1Κ   7 14 

ΖΙΖΑΝΗ ΜΙΧ.ΕΥΔΟΚΙΑ-ΣΟΦ. ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   20 43 

ΖΛΑΤΟΥΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 2Κ   8 16 

ΖΟΡΜΠΑ ΝΙΚ.ΒΑΪΑ ΚΟΤΡΩΝΙ 2Κ   20 26 

ΖΟΡΜΠΑ ΝΙΚ.ΒΑΪΑ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   15 30 

ΖΟΥΧΑ ΕΥΣΤ.ΣΤΑΜΑΤΙΑ Μ.ΑΜΜΟΣ 2Κ 2427024035 10 20 

ΖΟΥΧΑ ΕΥΣΤ.ΣΤΑΜΑΤΙΑ Μ.ΑΜΜΟΣ 2Κ 2427021557 8 15 

ΖΟΥΧΑ ΚΩΝ.ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΣΤΡΟΦΥΛ 1Κ   4 8 

ΘΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ     6 12 

ΘΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ 2427049611 13 26 

ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΑΘ.ΠΟΛΥΤ. ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   6 14 

ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΞΑΝΘΙΠΠΗ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   6 14 

ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 1Κ   13 26 

ΙΤΖΕ-ΝΥΝΤΑΜ ΣΟΥΖΑΝΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   5 11 

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΔΗΜ.ΦΩΤΙΟΣ ΜΕΓ.ΑΜΜ. 1Κ   7 14 

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Ν.ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΚΟΥΝ 3Κ 2427049291 7 14 

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΘ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΙΑΘΟΣ     3 6 

ΙΩΑΝΝΟΥ ΙΩΑ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 1Κ   6 12 

ΙΩΑΝΝΟΥ ΝΙΚ.ΣΤΑΥΡΟΣ Μ.ΑΜΜΟΣ 1Κ   7 14 

ΚΑΒΟΥΡΗ ΑΘ.ΒΙΟΛΕΤΤΑ ΚΟΤΡΩΝΙ 1Κ   5 10 

ΚΑΒΟΥΡΗΣ ΔΗΜ.ΧΑΡΑΛ. ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   14 28 

ΚΑΒΟΥΡΗΣ ΧΑΡ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΛΛΙΟΣ 2Κ   10 20 

ΚΑΛΛΙΑΝΗ ΙΩΑΝ.ΑΡΓΥΡΩ ΚΟΛΛΙΟΣ     14 28 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΙΩΑΝΝΑ ΤΡΟΥΛΟΣ     7 14 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜ.ΧΡΗΣΤ. ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427022839 10 20 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔ.ΠΑΝΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   6 12 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩ.ΓΕΩΡΓ. ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ   10 20 

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩ.ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ   6 12 

ΚΑΛΠΑΤΣΑΝΙΔΗ ΒΑΣ.ΜΑΡΘ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 2Κ   10 20 

ΚΑΜΠΟΥΡΕΛΗΣ ΔΗΜ. ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ   11 24 

ΚΑΝΤΑΡΑΚΗ ΔΗΜ.ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   7 14 

ΚΑΝΤΑΡΑΚΗΣ ΔΗΜ.ΕΛΕΥΘ. ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   6 11 

ΚΑΝΤΑΡΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘ.ΔΗΜ. ΑΜΜΟΥΔΙΑ 2Κ   6 14 

ΚΑΝΤΑΡΑΚΗΣ ΙΩ.ΕΜΜΑΝ. ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   5 10 

ΚΑΝΤΑΡΑΚΙΑ ΒΑΣ.ΚΑΡΤΕΡ Μ.ΑΜΜΟΣ 1Κ   12 24 

ΚΑΝΤΑΡΑΚΙΑ ΓΕΩΡ.ΜΑΓΔΑ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ   14 28 

ΚΑΝΤΑΡΑΚΙΑ ΕΥΣΤ. ΜΑΤΟΥ ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   5 10 

ΚΑΝΤΑΡΑΚΙΑ ΕΥΣΤ.ΧΡΥΣ. ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   5 10 

ΚΑΝΤΑΡΑΚΙΑΣ Γ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ 2427049420 9 18 

ΚΑΝΤΑΡΑΚΙΑΣ ΕΛ.ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   5 12 

ΚΑΝΤΑΡΑΚΙΑΣ ΚΩΝ.ΝΙΚΟΛ. Μ.ΑΜΜΟΣ 1Κ   20 43 

ΚΑΟΥΦΜΑΝ ΚΑΙ ΠΙΤΕΡ ΑΓ.ΑΝΤΩΝ 2Κ 2427023657 4 9 

ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ   7 14 

ΚΑΡΑΔΕΜΗΤΡΟΥ ΚΩΝ.ΜΑΤ. ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   12 24 

ΚΑΡΑΚΟΥΔΑΣ ΚΩΝ.ΙΩΑΝΝ. ΑΚΡΟΠΟΛ 1Κ 2427023517 4 8 

ΚΑΡΑΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜ. ΛΕΙΒΑΔΙΑ 1Κ   7 16 
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ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ.ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   11 22 

ΚΑΡΑΝΤΑΟΥ ΙΩΑΝ.ΒΑΣΙΛ. ΜΑΡΑΘΑ 2Κ   7 14 

ΚΑΡΑΝΤΑΟΥ ΙΩΑΝ.ΣΟΦΙΑ ΜΑΡΑΘΑ 2Κ   7 14 

ΚΑΡΑΤΖΗΚΑΣ ΙΩΑΝ.ΛΑΖΑΡ. ΑΓ.ΦΑΝΟΥ 2Κ   7 14 

ΚΑΡΑΤΖΗΚΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   13 30 

ΚΑΡΑΦΕΛΑ  ΔΗΜ. ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΟ ΠΗΓ.     6 12 

ΚΑΡΑΦΕΛΑ ΔΗΜ.ΠΑΝΑΓΙΩΤ ΣΚΙΑΘΟΣ     6 12 

ΚΑΡΑΦΕΛΑΣ ΓΕΩ.ΑΛΕΞΑΝ. ΑΚΡΟΠΟΛ 2Κ   8 16 

ΚΑΡΑΦΕΛΑΣ ΓΕΩ.ΑΛΕΞΑΝ. ΠΑΠΑΔΙΑΜ     7 13 

ΚΑΡΑΦΕΛΑΣ ΝΙΚ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   7 14 

ΚΑΡΒΕΛΗΣ ΒΑΡΣ.ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427022884 8 16 

ΚΑΡΒΕΛΗΣ ΠΑΝ.ΕΥΑΓΓΕΛ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ   6 12 

ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΘΩΜΑ ΑΛΕΞ. ΑΧΛΑΔΙΕΣ 2Κ 2427022486 10 28 

ΚΑΡΟΦΥΛΛΗ ΓΕΩΡ.ΑΛΕΞ. ΦΤΕΛΙΑ 2Κ   10 20 

ΚΑΡΥΟΦΥΛΛΗΣ ΙΩ.ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   7 14 

ΚΑΡΦΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   12 26 

ΚΙΣΣΟΥΡΑ ΔΗΜ.ΕΛΕΝΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427024405 5 11 

ΚΟΝΔΥΛΗ ΚΩΝ.ΓΙΑΣΕΜΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 2Κ 2427023266 7 14 

ΚΟΝΤΑΞΗΣ ΑΠΟΣΤ.ΑΛΕΞ. ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427023652 10 20 

ΚΟΡΟΜΠΙΛΙΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ   7 14 

ΚΟΥΒΕΝΜΠΕΡΓΚ ΑΛΙΝΤΑ ΖΟΡΜΠΑΛ 1Κ   9 15 

ΚΟΥΚΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ     4 7 

ΚΟΥΚΙΑΣ ΔΗΜ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ 2427049258 13 26 

ΚΟΥΚΙΑΣ ΔΗΜ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ 2427049323 14 28 

ΚΟΥΚΟΦΙΛΙΠΠΑ ΕΥΦΡΟΣ. ΣΚΙΑΘΟΣ     4 8 

ΚΟΥΜΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ ΚΟΤΡΩΝΙ 1Κ 2427021217 9 18 

ΚΟΥΜΙΩΤΗΣ ΕΜΜ.ΓΕΩΡΓ. ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ   8 16 

ΚΟΥΤΟΥΜΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   3 6 

ΚΟΥΤΣΙΑΒΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427023029 7 16 

ΚΟΥΤΣΟΡΕΒΥΘΗΣ Γ.ΠΕΤΡ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ   4 8 

ΚΟΦΙΝΑ ΓΕΩΡ.ΟΥΡΑΝΙΑ ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   5 10 

ΚΟΨΙΔΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   14 28 

ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΣ Γ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μ.ΑΜΜΟΣ 1Κ   7 16 

ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΣ Γ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΤΡΩΝΙ 1Κ 2427022638 10 20 

ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΥ ΑΝΤ.ΑΡΓΥΡΩ Μ.ΑΜΜΟΣ 2Κ   10 20 

ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΥ ΝΙΚ.ΙΩΑΝΝΑ ΠΟΡΟΣ 1Κ   8 16 

ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΥ ΝΙΚ.ΙΩΑΝΝΑ ΠΟΡΟΣ 1Κ   4 8 

ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΚΥΡ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   7 14 

ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΒΑΣ.ΙΩΑΝΝ. ΑΜΜΟΥΔΙΑ 1Κ 2427022509 4 10 

ΚΥΡΙΜΗΣ ΑΠ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ   7 14 

ΚΥΡΙΜΗΣ ΜΙΧ.ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΤΕΛΙΑ 2Κ   10 20 

ΛΑΖΟΣ ΓΕΩΡ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΕΙΒΑΔΙΑ 2Κ   5 9 

ΛΑΖΟΣ ΝΙΚ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΞΑΝΕΜΟΣ 1Κ   4 8 

ΛΑΖΟΣ ΠΑΝ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   7 14 

ΛΑΖΟΣ ΠΑΝ.ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   6 12 

ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ ΓΕΩΡ.ΔΗΜΗΤΡ. ΦΤΕΛΙΑ 2Κ 2427023911 14 28 

ΛΕΜΠΕΝΜΠΕΡΓΚ ΠΕΤΕΡ ΦΤΕΛΙΑ 2Κ   7 14 

ΛΕΟΝΤΑΡΑ ΝΙΚ.ΕΛΕΝΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ 2427022009 6 12 

ΛΕΤΣΙΟΥ ΑΠ.ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   15 30 

ΛΙΓΝΟΥ ΣΤ. ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   8 16 

ΛΙΓΝΟΥ ΣΤ.ΜΑΡΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   5 10 
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ΛΥΚΟΔΗΜΟΣ ΚΩΝ.ΔΗΜΗΤΡ. ΦΤΕΛΙΑ 2Κ 2427021269 10 21 

ΜΑΘΗΝΟΣ ΠΑΝ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΦΤΕΛΙΑ 1Κ   12 24 

ΜΑΘΗΝΟΥ ΔΗΜ.ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΛΑΚΕΣ 2Κ 2427022025 6 13 

ΜΑΘΗΝΟΥ ΜΙΧ.ΑΡΓΥΡΩ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   14 28 

ΜΑΪΜΑΝΑΚΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   15 31 

ΜΑΚΡΗ ΓΕΩΡ.ΕΛΕΝΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   7 13 

ΜΑΚΡΗ ΓΕΩΡ.ΕΛΕΝΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427021329 7 14 

ΜΑΚΡΗ ΓΕΩΡ.ΕΛΕΝΗ ΑΛΩΝΙΑ 3Κ 2427021329 9 17 

ΜΑΝΔΡΑΚΙ Α.Ε ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ   8 16 

ΜΑΝΕΣΗΣ-ΚΩΝ/ΝΙΔΗΣ ΣΤ. ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ 2427049278 4 8 

ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΑΝΤ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΧΛΑΔΙΕΣ     4 8 

ΜΑΝΙΚΑ ΑΝΤ.ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΗΓΑΔΙΑ 2Κ   3 6 

ΜΑΝΙΚΑ ΜΙΧ.ΜΑΡΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   5 10 

ΜΑΝΤΑΛΑΡΑ ΟΥΡΑΝΙΑ ΤΡΟΥΛΟΣ     6 12 

ΜΑΡΚΑΚΗ ΕΥΓ.ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 3Κ 2427022931 8 15 

ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΟΥ ΜΠΡΑΪΝΟΥ ΦΤΕΛΙΑ     4 8 

ΜΕΡΓΙΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ-ΣΥΜΕ ΑΚΡΟΠΟΛ 2Κ 2427022365 4 9 

ΜΕΣΗΜΕΡΗΣ ΑΝΤ. ΝΙΚΟΛ ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ   7 14 

ΜΕΣΗΜΕΡΗΣ ΑΝΤ.ΘΕΟΔΩΡ. ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ 2427049388 7 14 

ΜΕΣΣΗΝΗ ΣΤ.ΚΩΝ/ΝΑΙ ΑΓ.ΦΑΝΟΥ 2Κ   8 18 

ΜΙΤΖΕΛΟΣ ΓΕΩΡ.ΕΜΜΑΝ. ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ 2427022618 5 10 

ΜΙΤΖΕΛΟΣ ΚΩΝ.ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ 2427049294 10 23 

ΜΙΤΖΕΛΟΣ ΝΙΚ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ   9 18 

ΜΙΤΖΕΛΟΣ ΣΤ.ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1K   10 21 

ΜΙΤΖΕΛΟΥ ΑΝΑΣΤ.ΚΡΑΤΗΡΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ 2427022096 5 9 

ΜΙΤΖΕΛΟΥ Γ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΞΑΝΕΜΟΣ 2Κ   12 24 

ΜΙΤΖΕΛΟΥ Γ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΚΟΤΡΩΝΙ 2Κ 2427022310 11 24 

ΜΙΤΖΕΛΟΥ ΔΗΜ.ΠΑΡΑΣΚ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ   7 14 

ΜΙΤΖΕΛΟΥ ΘΕΟΔ.ΚΥΡΑΤΣ. ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ   4 8 

ΜΙΤΖΕΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ ΚΟΤΡΩΝΙ 2Κ   8 16 

ΜΙΤΖΕΛΟΥ -ΜΠΟΥΡΑ ΧΡΥΣ. ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   6 12 

ΜΙΧΑΗΛ  ΚΩΝ.ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΡΟΦΥΛ 1Κ   3 6 

ΜΟΥΡΕΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚ.ΒΑΣΙΛ. ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   7 17 

ΜΟΥΡΕΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚ.ΣΤΕΦΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ 2427049493 8 16 

ΜΠΑΡΑΚΗ ΘΕΟΔ.ΒΑΡΒΑΡΑ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ   5 10 

ΜΠΕΛΛΟΥ ΧΡ.ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ 2427021198 5 11 

ΜΠΙΛΙΑΛΗ ΚΩΝ.ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΜΑΜΜΟΥΣ 2Κ 2427021058 4 8 

ΜΠΟΖΑ ΒΑΣ.ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   5 10 

ΜΠΟΖΑΣ ΚΩΝ. ΘΩΜΑΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   6 12 

ΜΠΟΥΡΑ ΙΩΑΝ.ΜΑΡΘΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427021941 15 30 

ΜΥΓΔΑΛΑΚΗ ΒΑΣ.ΔΙΑΜΑΝΤ. ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   7 14 

ΜΥΓΔΑΛΑΚΗΣ ΒΑΣ.ΚΩΝ/ΝΟ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 1Κ   15 30 

ΜΩΡΟΥΛΗΣ ΔΗΜ.ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 2Κ   7 14 

ΝΑΣΤΟΥ ΘΕΟΔ.ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 3Κ   7 13 

ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΣΕΡ.ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΟΡΟΣ 1Κ   7 15 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣ.ΓΙΑΚΟΥΜΗΣ ΑΓ.ΦΑΝΟΥ 2Κ   10 20 

ΝΤΑΝΙΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   12 22 

ΞΑΝΘΟΣ ΑΡΙΣΤ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ   6 12 

ΞΕΝΑΚΗΣ ΙΩΑ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   14 31 

ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ/ΣΤΑΜΕΛΟΣ Μ ΚΟΥΚΟΥΝ     15 30 

ΟΛΙΑ Α.Ε/ΚΥΒΕΡΗ ΑΝΑΣΤ. ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   14 28 
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ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ ΠΕΤΡ.ΝΙΚΟΛ ΣΚΛΗΘΡΙ 2Κ   4 6 

ΠΑΛΑΜΙΔΗ ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΟΤΡΩΝΙ     4 8 

ΠΑΝΟΣ  ΓΕΩΡΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΛΩΝΙΑ 1Κ   5 10 

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩ.ΙΩΑΝ ΣΤΡΟΦΥΛ 2Κ 2427049449 15 30 

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑ.ΓΕΩΡ ΣΤΡΟΦΥΛ 2Κ 2427049449 15 36 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩ.ΕΛΕΝ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 1Κ   18 36 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡ.ΑΝΘΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   8 16 

ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΙΟΡΔ.ΠΑΝΑΓ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ   15 30 

ΠΑΠΑΡΑ ΓΕΩΡΓ.ΟΡΣΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   4 8 

ΠΑΠΟΥΤΣΗ-ΔΕΛΧΑΡ.ΔΗΜ. ΚΟΤΡΩΝΑ     3 8 

ΠΑΠΠΑΣ ΒΑΣ.ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΛΛΙΟΣ 1K 2427023302 7 14 

ΠΑΠΠΑΣ ΓΡΗΓ.ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ 2427049467 9 23 

ΠΑΠΠΑΣ ΓΡΗΓ.ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ 2427049467 6 12 

ΠΑΠΠΑΣ ΓΡΗΓ.ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ 2427049467 7 14 

ΠΑΡΙΣΗ ΣΟΦΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ     10 20 

ΠΑΡΙΣΣΗ ΓΕΩΡ.ΟΡΣΑ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ 2427049553 15 30 

ΠΑΡΙΣΣΗ ΙΩΑΝ.ΜΑΡΙΑ ΦΤΕΛΙΑ 1Κ 2427023120 6 14 

ΠΑΡΙΣΣΗΣ ΘΕΟΔ.ΠΑΝΑΓΙΩΤ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 2Κ 2427023252 5 12 

ΠΑΡΙΣΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΠ. ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ   7 14 

ΠΑΡΙΣΣΗΣ ΠΑΡ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ 2427049523 14 28 

ΠΑΡΙΣΣΗΣ ΧΑΡ.ΣΠΥΡΟΣ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 2Κ 2427021938 8 16 

ΠΑΣΧΑΛΗ ΓΕΩΡ.ΜΑΓΔΑΛ. ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ   4 8 

ΠΑΣΧΑΛΗ ΙΩΑΝ.ΜΑΧΗ ΓΛΥΦΟΝΕ 2Κ   5 10 

ΠΑΣΧΑΛΗ Ν.ΚΥΡΑΤΣΟΥΛΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ 2427021278 10 20 

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΓΕΩΡ.ΘΕΟΔΩΡ. ΑΧΛΑΔΙΕΣ 2Κ 2427023862 6 12 

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΕΜΜ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ 2427023923 16 32 

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΕΠ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1K   4 8 

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ι. ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ 2427049656 15 30 

ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΙΩ.ΣΥΜΕΩΝ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 1Κ   8 16 

ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜ.Σ. ΚΟΛΛΙΟΣ 1Κ   7 14 

ΠΑΤΣΟΝΙΚΟΛΗΣ ΝΙΚ.ΙΩΑΝΝ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   6 15 

ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ ΔΗΜ.ΕΥΘΥΜ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   7 14 

ΠΗΝΙΑΡΗ ΝΙΚ.ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ.     5 11 

ΠΙΕΝΝΑΡ ΚΑΡΟΛΙΝΑ ΣΚΙΑΘΟΣ     7 14 

ΠΛΑΤΗ ΝΙΚ.ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΚΟΤΡΩΝΙ 1Κ   5 12 

ΠΛΩΜΑΡΙΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΥΟ ΠΗΓΑ     5 10 

ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ ΚΥΡ.ΝΙΚΟΛΑ ΜΕΓ.ΑΜΜ. 2Κ 2427021188 12 24 

ΠΛΩΜΑΡΙΤΟΥ ΚΥΡ.ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕΓ.ΑΜΜ. 1Κ 2427021188 14 28 

ΠΟΛΙΤΙΚΑΡΗ ΑΛ.ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 2Κ   8 16 

ΠΡΕΚΑ ΛΑΜΠΡ.ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ 2427049525 9 18 

ΠΡΕΚΑΣ ΙΩΑΝ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ 2427049600 15 35 

ΠΡΕΚΑΣ ΙΩΑΝ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   3 9 

ΠΡΕΚΑΣ ΙΩΑΝ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ   15 31 

ΡΑΓΚΟΥΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ     7 14 

ΡΗΓΑΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 2Κ   8 16 

ΡΟΔΑΝΑΚΗ ΜΑΡΙΓΩ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ 2427049531 15 30 

ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩ.ΣΤΕΡ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   10 20 

ΣΑΝΙΔΑ ΙΩ.ΦΙΛΙΑ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ   15 30 

ΣΑΝΙΔΑ ΜΑΛΑΜΩ ΣΚΙΑΘΟΣ     7 14 

ΣΑΝΙΔΑΣ ΙΩ.ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ   10 20 

ΣΑΝΙΔΑΣ ΛΑΜΠ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓ.ΦΑΝΟΥ 1Κ 2427023914 15 30 
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ΣΑΝΙΔΑΣ ΧΡ.ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ   8 16 

ΣΑΝΙΔΑΣ ΧΡ.ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΡΟΥΛΟΣ 3Κ   12 24 

ΣΑΡΡΗ ΑΝΤ.ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 2Κ   15 30 

ΣΑΡΡΗ ΑΝΤ.ΚΥΡΑΤΣΟΥΛΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   7 14 

ΣΑΡΡΗ ΑΝΤ.ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   7 14 

ΣΑΡΡΗ ΑΣΗΜΙΝΑ ΞΑΝΕΜΟΣ 3Κ   16 32 

ΣΑΡΡΗΣ ΑΝΤ.ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΤΡΩΝΙ   2427022279 13 26 

ΣΑΡΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ     7 14 

ΣΙΑΓΚΑ-ΠΟΘΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΤΖΑΝΕΡΙΑ 1Κ   7 21 

ΣΙΔΕΡΗΣ ΓΕΩ.ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   5 15 

ΣΙΔΕΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙ 2Κ   4 8 

ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ ΠΑΡ.ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   15 36 

ΣΚΙΑ ΑΘΑΝ.ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   9 18 

ΣΟΥΛΙΚΙΑΣ ΒΑΣ.ΠΑΝΑΓΙΩΤ. ΣΤΗΛΕΣ 2Κ 2427049519 6 18 

ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΝ     7 14 

ΣΤΑΜΕΛΟΣ ΜΙΧ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΥΚΟΥΝ     15 30 

ΣΤΑΜΕΛΟΥ ΑΝΤ.ΑΡΕΤΗ ΜΕΓ.ΑΜΜ. 2Κ   7 14 

ΣΤΑΜΕΛΟΥ ΑΝΤ.ΑΡΕΤΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   13 26 

ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   3 6 

ΣΤΕΡΕΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛ.ΣΟΦΙΑ ΚΟΥΚΟΥΝ 3Κ   15 41 

ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜ.ΓΕΩΡΓΙ ΒΙΓΛΕΣ 2Κ 2427024580 5 9 

ΣΤΡΑΒΟΚΩΣΤΑΣ ΙΩΑ.ΑΣΤΕΡ ΓΛΥΦΟΝΕ 1Κ   7 14 

ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ ΒΑΣ.ΙΩΑΝΝ. ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   7 16 

ΤΑΣΣΟΥ ΚΩΝ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΦΤΕΛΙΑ     13 25 

ΤΑΣΣΟΥ ΡΗΓΑΣ ΚΟΤΡΩΝΙ 1Κ   7 14 

ΤΑΣΣΟΥ ΣΕΡ.ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ ΛΕΙΒΑΔΙΑ 1Κ   3 6 

ΤΖΙΑΒΟΣ ΚΩΝ.ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   10 20 

ΤΖΙΜΑ ΒΑΣ.ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 1Κ   15 30 

ΤΖΙΟΥΒΑΡΑ ΜΙΧ.ΑΝΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡ.     7 14 

ΤΖΙΟΥΒΑΡΑ ΜΙΧ.ΑΝΝΑ ΣΚΙΑΘΟΣ     15 34 

ΤΖΟΥΜΑ ΑΛΕΞ.ΜΑΡΙΑ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   10 20 

ΤΖΟΥΜΑ-ΠΑΠΑΔΗΜΟΥ ΜΑΡ. ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ   13 25 

ΤΖΟΥΜΑΣ ΑΘΑΝ.ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΚΟΤΡΩΝΙ 1Κ 2427021031 6 12 

ΤΖΟΥΜΑΣ ΓΕΩΡ.ΠΑΡΑΣΧΟΣ ΜΥΛΟΣ 1Κ   5 10 

ΤΖΟΥΜΑΣ ΘΕΟΔ.ΠΑΡΑΣΧΟΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ 2427049535 8 16 

ΤΟΥΡΝΑΒΙΤΗΣ ΝΙΚ.ΕΜΜ. ΣΚΙΑΘΟΣ 2Κ 2427022959 10 20 

ΤΡΑΚΟΣΑΣ ΑΓΓ.ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΚΟΤΡΩΝΙ 2Κ   9 17 

ΤΣΑΓΚΟΣ ΜΙΛΤ.ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   4 8 

ΤΣΑΚΙΡΙΔΗ  ΘΕΟ.ΜΠΕΛΙΝΑ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   11 22 

ΤΣΑΠΡΟΥΝΗ ΗΛ.ΜΑΡΙΑ ΦΤΕΛΙΑ 2Κ   15 34 

ΤΣΑΠΡΟΥΝΗΣ ΑΘ.ΗΛΙΑΣ ΣΚΙΑΘΟΣ     7 14 

ΤΣΑΠΡΟΥΝΗΣ ΗΛ.ΠΑΝΑΓ. ΜΑΜΜΟΥΣ 2Κ   12 24 

ΤΣΕΛΕΚΙΔΗΣ ΠΟΛ.ΔΗΜΗΤΡ. ΦΤΕΛΙΑ 1Κ   20 40 

ΤΣΙΑΜΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΣΚΙΑΘΟΣ     10 19 

ΤΣΙΛΙΚΟΥΔΗ ΚΩΝ.ΑΘΗΝΑ ΚΟΤΡΩΝΙ 1Κ   15 32 

ΤΣΙΛΙΚΟΥΔΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΣΚΙΑΘΟΣ     7 14 

ΤΣΙΜΠΛΙΑΡΑΚΗΣ ΑΛ.ΓΕΩΡΓ ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ   6 12 

ΤΣΙΜΠΛΙΑΡΑΚΗΣ ΑΛ.ΠΑΝΑΓ ΚΟΥΚΟΥΝ 2Κ   6 12 

ΤΣΙΜΠΛΙΑΡΑΚΗΣ Γ.ΑΛΕΞΑΝ. ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ   3 6 

ΤΣΙΜΠΛΙΡΑΚΗ ΑΝ.ΚΑΤΙΝΑ ΚΟΥΚΟΥΝ 1Κ   5 10 

ΤΣΙΦΛΙΔΟΥ ΒΑΣ.ΕΥΔΟΚΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2K   5 9 
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ΤΣΙΦΛΙΔΟΥ ΙΩ.ΜΑΡΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 2K   7 14 

ΤΣΟΛΚΑ ΚΩΝ.ΖΩΗ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ 2427049595 6 12 

ΤΣΟΛΟΒΙΚΟΣ ΑΝΤ.ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΟΤΡΩΝΙ 1Κ   5 10 

ΤΣΟΛΟΒΙΚΟΥ ΓΕΩ.ΑΙΚΑΤΕΡ. ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ 2427023059 6 12 

ΤΣΟΜΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓ ΚΟΛΛΙΟΣ     7 14 

ΤΣΩΝΙΑ ΦΛΩΡΟΥΣ ΣΚΙΑΘΟΣ     5 12 

ΦΑΛΚΗΣ ΚΩΝ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΑΛΟ ΠΗΓ. 1Κ 2427021289 11 22 

ΦΑΝΑΡΙΩΤΟΥ ΝΙΚ.ΟΥΡΑΝΙΑ ΕΡ.ΧΩΡΙΟ 1Κ   5 10 

ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΜΕΝ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΤΕΛΙΑ 2Κ   15 30 

ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΜΕΝ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΤΕΛΙΑ 2Κ   11 22 

ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΜΕΝ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΤΕΛΙΑ 2Κ   10 22 

ΦΕΡΕΤΖΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΖΑΝΕΡΙΑ 1Κ   7 14 

ΦΕΡΕΤΖΕΛΗΣ ΙΩ.ΗΛΙΑΣ ΤΖΑΝΕΡΙΑ 1Κ 2427021524 8 16 

ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ ΦΙΛ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓ.ΦΑΝΟΥ 2Κ 2427021882 10 27 

ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ ΦΙΛ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓ.ΦΑΝΟΥ 2Κ 2427021882 5 10 

ΦΙΛΑΡΕΤΟΥ Ν.ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΓ.ΦΑΝΟΥ 2Κ 2427021882 10 20 

ΦΩΤΕΙΝΟΥ ΓΕΩΡ.ΟΛΓΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙ 2Κ   3 6 

ΧΑΛΚΙΑ ΓΕΩΡ.ΑΡΓΥΡΩ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ   18 36 

ΧΑΛΚΙΑ ΙΩΑ.ΣΟΦΙΑ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ 2427049714 8 16 

ΧΑΛΚΙΑ ΝΙΚ.ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 1Κ   4 8 

ΧΑΛΚΙΑΣ ΔΗΜ.ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 1Κ   7 14 

ΧΑΛΚΙΑΣ ΝΙΚ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣ. 2Κ   15 30 

ΧΑΡΠΕΡ ΚΙΜ ΑΧΛΑΔΙΕΣ 2Κ 2427022316 8 16 

ΧΑΤΖΗ ΙΩΑΝ.ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΞΑΝΕΜΟΣ 2Κ   8 16 

ΧΑΤΖΗΜΠΥΡΟΣ ΔΗΜ.ΜΙΛΤ ΒΡΩΜΟΛ. 3Κ 2427021212 15 30 

ΧΑΤΖΗΜΠΥΡΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΚΟΛΛΙΟΣ 2Κ   14 28 

ΧΑΤΖΗΜΠΥΡΟΥ ΔΗΜ.ΧΡΙΣΤ. ΒΡΩΜΟΛ. 3Κ 2427021608 11 22 

ΧΕΙΜΩΝΑ ΙΩ.ΜΑΡΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   3 6 

ΧΟΝΔΡΟΝΙΚΟΛΗ ΕΛ.ΟΥΡΑΝ ΤΡΟΥΛΟΣ 2Κ 2427049466 7 14 

ΧΟΝΔΡΟΝΙΚΟΛΗ ΜΑΡΙΚΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ   7 14 

ΧΟΝΔΡΟΝΙΚΟΛΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝ ΦΤΕΛΙΑ 2Κ 2427021154 14 28 

ΧΟΥΛΗ ΠΑΝΤ.ΖΩΗ ΤΡΟΥΛΟΣ 1Κ   7 14 

ΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡ.     15 30 

ΧΟΥΤΟΥ ΑΘ.ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΦΤΕΛΙΑ 1Κ   15 30 

ΧΟΥΤΟΥ ΑΝΤ.ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΣΚΙΑΘΟΣ 1Κ 2427022570 14 29 

ΧΡΙΣΤΕΛΗΣ ΘΕΟΔ.ΣΤΑΥΡΟΣ Μ.ΑΜΜΟΣ 1Κ   12 24 

ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗ ΣΟΦΙΑ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 2Κ 2427022472 4 8 

ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗΣ ΠΑΝΤ.ΙΩΑΝ ΒΙΓΛΕΣ 2Κ 2427021169 7 14 

ΧΡΥΣΟΥ ΘΕΟΔ.ΜΑΡΙΑ ΣΚΙΑΘΟΣ 3Κ   9 18 

Πηγή: ΕΟΤ Μαγνησίας 
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ 

ΟΝΟΜ/ΩΝΥΜΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΛ ΔΩΜΑΤ ΚΛΙΝΕΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 33694 1Κ 10 20 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33397/4960535 2K 4 12 

ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ ΣΟΦΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23180/22588 3K 10 20 

ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ ΣΟΦΙΑ 15/30 ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22588/23180 3K 15 30 

ΑΜΠΕΛΑΚΙΑΣ ΗΛΙΑΣ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23909 2K 4 8 

ΑΜΥΓΔΑΛΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22336/22143 1Κ 6 12 

ΑΜΥΓΔΑΛΑΚΗ ΟΥΡΑΝΙΑ  ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22336/22143 1Κ 3 6 

ΑΜΥΓΔΑΛΙΤΣΗ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΕΟ ΚΛΗΜΑ 33065/33831 2K 4 13 

ΑΜΥΓΔΑΛΙΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΕΟ ΚΛΗΜΑ 34092 2K 4 11 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23289 2K 16 36 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23289 1Κ 4 8 

ΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ  ΠΑΝΟΡΜΟΣ 22261/22070 1Κ 5 10 

ΑΡΓΥΡΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22575/9717509 2Κ 5 10 

ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22333/23955 3K 2 4 

ΑΣΤΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22915 2K 5 10 

ΒΑΦΙΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝEΟ ΚΛΗΜΑ 33758 2K 9 23 

ΒΕΡΓΕΑΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22515 2K 7 14 

ΒΛΑΧΑΚΗ ΝΙΚΗ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 22418/22868 2K 8 16 

ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΡΗΓΙΝΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22495/22414 2K 10 20 

ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ ΝEΟ ΚΛΗΜΑ   2K 7 16 

ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝEΟ ΚΛΗΜΑ   2K 4 12 

ΒΛΑΧΟΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 
22222/22991/225

00 1Κ 4 8 

ΒΛΟΥΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24058/9952349 2K 2 4 

ΒΡΕΤΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΝEΟ ΚΛΗΜΑ 33332 2K 7 14 

ΓΑΛΑΤΣΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΓΝΩΝΤΑΣ 22405 2K 2 5 

ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 33053/24002 2K 10 20 

ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΩ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23917 1Κ 4 8 

ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΩ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 
23917/01983616

0 2K 10 24 

ΓΑΡΕΦΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23590 2K 10 20 

ΓΑΡΟΥΦΑΛΗ ΕΛΕΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 
23251/04217196

5 1Κ 6 10 

ΓΑΡΟΥΦΑΛΗ ΜΑΧΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22401 3K 6 14 

ΓΑΡΟΥΦΑΛΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΑΓΝΩΝΤΑΣ 22408/24236 2K 5 10 

ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 22891 2K 3 6 

ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 23993/22005 1Κ 4 8 

ΓΚΙΚΑ ΕΥΑΝΘΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23562/22894 2K 6 12 

ΓΚΙΚΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΑΓΝΩΝΤΑΣ 22201/23076 1Κ ΝΑΙ  

ΓΚΟΥΜΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22763 1Κ 7 14 

ΓΚΟΥΜΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22403 1Κ 4 8 

ΓΚΟΥΜΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22288/23647 1Κ 4 8 

ΓΛΥΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33379 2K 6 13 

ΓΛΥΚΟΣ ΡΗΓΙΝΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33797 1Κ 4 8 

ΓΛΩΣΣΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33318 2K 6 12 

ΓΡΥΠΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 
23267/21068170

77 1Κ 7 14 

ΓΡΥΠΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23483 2K 5 13 

ΓΡΥΠΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23483 2K 5 7 

ΔΕΝΔΗ ΕΛΕΝΗ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 21729/33448/242 2K 7 14 
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ΔΕΝΔΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 
33145/33574/333

29 1Κ 3 6 

ΔΗΜΟΥ ΑΡΕΤΗ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33311 2K 3 6 

ΔΗΜΟΥ ΑΡΕΤΗ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33311 2K 4 7 

ΔΗΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 33412 1Κ 6 15 

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33984 2K 11 21 

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33877/33048 2K 9 18 

ΔΙΟΜΗ ΕΥΤΥΧΙΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 33691/33266 2K 6 12 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ - ΛΑΡΥΓΓΑΚΗ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23839 1Κ 6 14 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33588 2K 8 20 

ΖΕΥΓΟΛΑΤΟΥ - ΛΕΜΟΝΗ ΜΑΡΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24416/24052 2K 7 15 

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 2424033262 3K 4 12 

ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΑΓΛΑΪΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22471/22421 3K 2 4 

ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΒΙΟΛΕΤΤΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33043/33474 2K 9 22 

ΘΩΜΑ ΕΛΕΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24104/23318 1Κ 3 6 

ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23685 2K 6 12 

ΘΩΜΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 24139 2K 6 12 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 1Κ 2 5 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 1Κ 2 5 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 1Κ 3 6 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 1Κ 3 6 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 1Κ 2 4 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 1Κ 4 9 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 1Κ 4 8 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 2K 4 6 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΡΑΧΕΣ 2424022947 1Κ 2 4 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 2K 1 2 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 1Κ 3 6 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 1Κ 2 4 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 2K 4 8 

ΚΟΣΜΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 2K 2 5 

ΘΑΛΠΟΣ                                               ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022947 1Κ 3 6 

ΚΑΒΟΥΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23097/22273 3K 14 28 

ΚΑΚΚΟΓΙΑΝΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24267/9627152 1Κ 4 8 

ΚΑΛΙΑΚΑΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 33711/25230 2K 8 16 

ΚΑΛΛΙΑΝΟΥ ΜΑΧΗ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33589 2K 4 12 

ΚΑΛΛΙΑΝΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 22183/33046 1Κ 5 9 

ΚΑΛΟΥΤΣΑ ΜΑΧΗ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33465 2K 6 17 

ΚΑΛΥΜΝΙΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΥΖ. 
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22115/23985 2K 4 10 

ΚΑΝΑΡΗ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22088/23484 2K 6 12 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22920 1Κ 6 12 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΑΘΗΝΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23073 2K 7 14 

ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33712/33494 2K 6 12 

ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΟΥ ΕΛΕΝΗ 1 ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22597 2K 8 16 

ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22597 2K 2 2 

ΚΑΡΑΔΗ ΠΩΛΙΝΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22992 3K 4 8 

ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 
22971/03151860

7 2Κ 5 14 

ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23718 2Κ 12 26 
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ΚΑΡΑΒΑΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22747/29391 2K 6 11 

ΚΑΡΒΕΛΗ ΕΛΕΝΗ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33442/33381 2Κ 5 10 

ΚΑΡΒΕΛΗ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΛΩΣΣΑ 33369 2Κ 2 6 

ΚΑΡΒΕΛΗ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33085 2Κ 6 12 

ΚΑΡΒΕΛΗ ΜΑΡΙΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33045 2Κ 7 11 

ΚΑΡΒΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33480 2Κ 2 5 

ΚΑΡΥΟΦΙΛΛΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23500/23723 2K 12 20 

ΚΑΣΣΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 
23637/01347978

5 2Κ 5 13 

ΚΑΣΤΑΝΗ - ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 24126/23932 2Κ 4 8 

ΚΑΤΣΙΑΜΠΟΥΚΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23358 2Κ 7 14 

ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ ΑΓΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22674 2Κ 4 8 

ΚΕΛΕ ΜΕΤΑΞΩ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 33265/24562 3Κ 4 7 

ΚΕΦΑΛΩΝΙΤΗ ΟΥΡΑΝΙΑ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22735/23998 2Κ 10 24 

ΚΕΦΑΛΩΝΙΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23141 2Κ 7 14 

ΚΕΧΡΙΩΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 23946/22343 1K 7 14 

ΚΕΧΡΙΩΤΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23468/23066 2Κ 7 15 

ΚΕΧΡΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 23384/33247 2Κ 17 41 

ΚΕΧΡΙΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424024398 1Κ 12 24 

ΚΕΧΡΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23066 2Κ 7 15 

ΚΕΧΡΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 22727 Α 4 8 

ΚΕΧΡΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 23529 Α 12 24 

ΚΛΩΝΑΡΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΥΖ. ΙΩΑΝΝΗ  ΑΓΝΩΝΤΑΣ 22001/23062 1Κ 9 21 

ΚΛΩΝΑΡΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΥΖ. ΙΩΑΝΝΗ  ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22001/23062 2Κ 3 6 

ΚΛΩΝΑΡΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΥΖ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ  ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23438 1Κ 6 14 

ΚΟΛΛΙΑ ΜΑΡΙΑ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22160 2Κ 7 14 

ΚΟΠΡΑΝΤΖΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23541 1Κ 2 4 

ΚΟΡΕΝΤΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23603/22102 1Κ 4 8 

ΚΟΣΜΑΣ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24128 2Κ 6 11 

ΚΟΣΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22574 1Κ 6 12 

ΚΟΣΜΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22050 1Κ 7 14 

ΚΟΣΥΦΗ ΜΑΧΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24540/23881 2Κ 4 8 

ΚΟΣΥΦΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22055 2Κ 14 28 

KOΣΥΦΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22055 1Κ 4 8 

ΚΟΣΥΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 22449 2Κ 5 10 

ΚΟΣΥΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22330 2Κ 10 20 

ΚΟΤΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33772 1Κ 5 10 

ΚΟΧΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22068/23137 2Κ 10 20 

ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24515/23255 2Κ 7 14 

ΚΡΙΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22314 2Κ 5 10 

ΚΡΙΚΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22314 2Κ 6 12 

ΚΡΙΤΣΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33829/33932 2Κ 5 10 

ΚΡΙΤΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22821 2Κ 6 14 

ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22113 2Κ 5 10 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΥΖ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33468 2Κ 12 24 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΥΖ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33468 2Κ 3 8 

ΛΑΜΠΗ ΣΟΦΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22134/23334 2K 9 16 

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 2929640/600176 2Κ 7 14 
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ΛΕΜΟΝΗ ΕΛΕΝΗ ΣΥΖ. ΑΠ. ΓΚΟΥΜΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22375 1Κ 4 8 

ΛΕΜΟΝΗ ΕΛΕΝΗ ΣΥΖ. ΑΠ. ΓΚΟΥΜΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22375 2Κ 5 12 

ΛΕΜΟΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΜΝΟΝΑΡΙ 22242/23854 1Κ 9 17 

ΛΕΜΟΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23326/23854 1Κ 10 20 

ΛΕΜΟΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ 
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22027/22937 2Κ 10 20 

ΛΕΜΟΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22363 2Κ 6 12 

ΛΕΜΟΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23770 Α 7 14 

ΛΕΜΟΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΜΝΟΝΑΡΙ 23046/24249 1Κ 10 20 

ΛΕΜΟΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22614/23885 2Κ 6 12 

ΛΕΜΟΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23964 2Κ 10 20 

ΛΕΜΟΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23471 2Κ    

ΛΙΑΤΣΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23058/22604 2Κ 7 19 

ΛΙΘΑΔΙΩΤΗ ΑΣΗΜΙΝΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22469 2Κ 4 10 

ΛΙΘΑΔΙΩΤΟΥ ΜΑΧΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22261/22070 2K 10 22 

ΛΙΩΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23197 2K 6 12 

ΜΑΛΑΜΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23598 3Κ 20 39 

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ  ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23970/9926421 2K 4 11 

ΜΑΡΑΒΑ ΖΩΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 86199622/24170 2Κ 4 8 

ΜΑΡΙΔΑΚΗ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΛΟΥΤΡΑΚΙ  33100/33221 3Κ 7 18 

ΜΑΡΛΙΤΣΗ ΚΥΡΑΤΣΩ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22873/6826099 2Κ 4 8 

ΜΑΤΣΑΤΣΟΣ ΡΗΓΙΝΟΣ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24207 2Κ 8 16 

ΜΑΤΣΑΤΣΟΥ - ΤΑΛΑΔΙΑΝΟΥ 
ΕΥΛΑΛΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22973/23085 3Κ 10 20 

ΜΑΤΣΑΤΣΟΥ - ΤΑΛΑΔΙΑΝΟΥ 
ΕΥΛΑΛΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22973/23085 3Κ 10 26 

ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23973/9704450 2Κ 9 19 

ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΑΚΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33398/83062 2Κ 6 12 

ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33874 2K 7 14 

ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33234/33915 1Κ 7 14 

ΜΕΡΙΣΤΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22814 3Κ 4 8 

ΜΕΡΙΣΤΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23350/22814 3Κ 7 14 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23087 2Κ 7 14 

ΜΠΑΛΑΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23307/22010 2Κ 5 10 

ΜΠΑΛΑΛΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23331 1Κ 7 14 

ΜΠΑΛΛΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 24086 2Κ 5 10 

ΜΠΕΛΛΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 24286 3Κ 6 15 

ΜΠΕΛΤΖΕΝΙΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23143 2Κ 2 5 

ΜΠΕΛΤΖΕΝΙΤΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 24238/23367 1Κ 4 12 

ΜΠΕΛΤΖΙΝΙΤΗ ΡΗΓΙΝΑ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 24717 1Κ 4 12 

ΜΠΕΡΔΑΝΗ ΕΥΡΙΔΙΚΗ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 33447/33438 1Κ 15 30 

ΜΠΕΡΔΑΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ - ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33889/6523641 2Κ 3 8 

ΜΠΕΡΔΑΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ - ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33630/6438898 2Κ 4 10 

ΜΠΕΤΣΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23498 2Κ 4 9 

ΜΠΕΤΣΑΝΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22790/22322 3Κ 8 16 

ΜΠΕΤΣΑΝΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΓΝΩΝΤΑΣ 22790/22322 2Κ 7 14 

ΜΩΡΑΪΤΟΥ - ΤΣΑΤΣΗ ΑΣΗΜΙΝΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 24101/22101 2Κ 8 18 
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ΜΩΡΑΪΤΟΥ - ΤΣΑΤΣΗ ΑΣΗΜΙΝΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 0641-27305 2Κ 6 14 

ΜΩΡΑΪΤΟΥ - ΤΣΑΤΣΗ ΑΣΗΜΙΝΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 0641-24957 2Κ 6 17 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ Α.Ε. ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23015/23020 3Κ 15 30 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ Α.Ε. ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23015/23020 3Κ 10 22 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΤΑΦΥΛΟΣ   3Κ 6 9 

ΝΤΡΙΒΑ ΑΘΗΝΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33544/34114 3Κ 10 21 

ΞΗΝΤΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22818 2Κ 12 23 

ΞΗΝΤΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 22818 2Κ 4 7 

ΞΗΡΟΧΕΙΜΩΝΑ ΙΩΑΝΝΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23161/6749807 2K 7 14 

ΞΥΔΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23976 2Κ 4 9 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΛΕΝΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23489/22105 2Κ 7 17 

ΟΡΦΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΛΟΥΤΡΑΚΙ 33695/33510 2Κ 10 20 

ΟΡΦΑΝΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  ΛΟΥΤΡΑΚΙ  33039/33323 2Κ 5 10 

ΟΡΦΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 45516/34041 1Κ 2 4 

ΟΡΦΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 33728 2Κ 5 8 

ΟΡΦΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΥΖ. ΙΩΑΝΝΗ ΛΟΥΤΡΑΚΙ  33826/33827 2Κ 5 10 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22854 2Κ 4 8 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22002 2Κ 7 14 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22002/22001 2Κ 5 10 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 24227/22780 2Κ 6 12 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33307/22677 2Κ 6 12 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ ΑΓΝΩΝΤΑΣ 23272 1Κ 6 12 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ ΑΓΝΩΝΤΑΣ 22262 2Κ 5 10 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΚΟΡΑΛΙΑ ΑΓΝΩΝΤΑΣ 22333/23955 1Κ 6 12 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 
22780/22087/238

97 2Κ 3 6 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33328 1Κ 6 17 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 33710/33690 2Κ 8 20 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΚΙΡΚΗ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33760 2Κ 5 10 

ΠΑΝΑΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22212 2K 6 12 

ΠΑΝΤΕΛΑΚΙΑ ΜΑΡΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24435 4Κ 14 24 

ΠΑΝΤΕΛΑΚΙΑ ΜΑΡΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24435 1Κ 10 28 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22071/23201 1Κ 7 14 

ΠΑΠΑΔΑΥΙΔ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22859 1Κ 4 8 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23930 2Κ 15 30 

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22156/23416 3K 15 34 

ΠΑΤΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23858/22383 2K 8 16 

ΠΑΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΥΖ. ΡΗΓΙΝΟΥ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 23377/33476 2Κ 3 9 

ΠΑΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23362/23396 2Κ 7 14 

ΠΑΤΣΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ   23648/23362 2Κ 7 14 

ΠΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 33074 2Κ 9 18 

ΠΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33074 2Κ 4 8 

ΠΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 23378/33074 2Κ 4 12 

ΠΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33078 2Κ 10 20 

ΠΑΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 

23380/23748/334
72/33073 2Κ 4 8 

ΠΑΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33479 2Κ 5 10 

ΠΑΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23423 1Κ 6 12 

ΠΑΤΣΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22670/23440 2Κ 5 10 
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ΠΑΤΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 22979 2Κ 10 20 

ΠΑΧΗ ΕΛΠΙΝΙΚΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22956 2Κ 4 8 

ΠΑΧΗ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22956/23125 2Κ 6 11 

ΠΑΧΗ ΕΥΛΑΛΙΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23620/22815 2Κ 15 36 

ΠΑΧΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΥΖ. ΤΣΙΑΜΗ 
ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22789 Α 4 10 

ΠΑΧΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ   2Κ 13 26 

ΠΕΡΙΣΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22250/23265 3Κ 6 12 

ΠΟΛΥΓΕΡΙΝΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΩ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22650 2Κ 3 7 

ΠΟΛΥΖΟΥ ΑΝΝΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33612/33978 1Κ 8 18 

ΠΡΙΟΝΙΣΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33928 1Κ 5 10 

ΠΡΟΒΙΑ ΕΥΛΑΛΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22007 3Κ 3 6 

ΠΡΟΒΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23930 2Κ 12 24 

ΠΡΟΒΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ 
ΑΡΤΕΜΙΟΥ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22356 2Κ 10 20 

ΠΡΟΒΙΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23418/22362 2Κ 15 30 

ΠΡΟΒΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24168/22736 2Κ 10 20 

ΠΡΟΒΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23533 2Κ 7 16 

ΠΡΟΒΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ 
ΣΤΕΛΙΟΥ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22948/22773 2Κ 11 22 

ΠΡΟΒΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ 
ΣΤΕΛΙΟΥ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22948/22474 2K 10 20 

ΠΡΟΒΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22007 3Κ 4 8 

ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ ΜΑΡΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23662 1Κ 2 4 

ΡΑΠΤΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23870 2Κ 7 14 

ΡΑΠΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24034 2Κ 4 8 

ΡΑΠΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24034 2Κ 5 10 

ΡΟΔΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22924/22779 2Κ 4 8 

ΡΟΔΙΟΥ ΕΥΛΑΛΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23066 2Κ 10 20 

ΣΑΒΒΑ ΕΛΕΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23071 2Κ 6 12 

ΣΑΒΒΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 
22671/23720/244

11 3K 17 44 

ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23471 2Κ 13 26 

ΣΑΛΠΑΔΗΜΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33302/33327 2Κ 10 20 

ΣΑΛΠΑΔΗΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33565 2Κ 3 5 

ΣΑΛΠΑΔΗΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33565 2Κ 5 10 

ΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33974 2Κ 9 18 

ΣΚΑΠΙΝΑΚΗΣ ΣΠΥΡΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23864 2Κ 4 8 

ΣΚΛΑΒΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23157 1Κ 5 11 

ΣΚΛΑΒΟΥ ΜΑΡΙΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33032 2Κ 8 16 

ΣΚΛΑΒΟΥ ΜΑΧΗ ΣΥΖ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 22042/33976 2Κ 7 20 

ΣΚΛΑΒΟΥ ΜΑΧΗ ΣΥΖ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 22042 2Κ 9 18 

ΣΟΥΡΜΑΙΝΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22718 2Κ 4 8 

ΣΟΦΙΚΙΤΗ ΕΥΛΑΛΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424023182 2K 4 10 

ΣΠΥΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙ   1Κ 7 14 

ΣΠΥΡΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΛΩΣΣΑ 33188 1Κ 7 14 

ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22914 2Κ 4 8 

ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33531/33485 2Κ 7 14 

ΣΤΙΒΑΧΤΗ ΚΥΡΑΤΣΩ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22436/22248 1Κ 5 10 

ΣΥΚΟΥΤΡΗ ΑΣΗΜΙΝΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 24086/24087 2Κ 5 14 

ΣΥΛΙΒΟΥ ΑΘΗΝΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23326/23894 1Κ 10 20 

ΣΥΛΙΒΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23835/4203330 2Κ 5 11 
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ΣΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22595 2Κ 4 8 

ΣΥΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23311/2019984 2Κ 15 31 

ΣΥΡΟΥ ΣΟΦΙΑ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 22661/22539 2Κ 6 12 

ΤΑΛΑΔΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23616/23461 1Κ 4 6 

ΤΑΛΑΔΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23763 2Κ 10 20 

ΤΑΛΑΔΙΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΝΩΝΤΑΣ 23363 1Κ 6 12 

ΤΑΛΑΔΙΑΝΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ   3Κ 8 16 

ΤΑΛΑΔΙΑΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22564 1Κ 7 14 

ΤΑΜΠΑΚΗ - ΛΕΟΥΤΣΑΚΟΥ 
ΚΥΡΑΤΣΩ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23828 1Κ 2 4 

ΤΖΙΜΑ ΠΑΣΧΑΛΙΤΣΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 
33490/04210311

70 2Κ 9 23 

ΤΖΟΥΒΑΡΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22168/22036 2Κ 8 20 

ΤΖΟΥΒΑΡΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23666/22036 2Κ 6 12 

ΤΖΟΥΒΑΡΑΚΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22951/22648 2Κ 6 17 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ 
ΑΛΕΞ. ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22832 1Κ 5 10 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22896/22239 1Κ 10 20 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22445 1Κ 6 12 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 23947/23075 2K 7 15 

ΤΣΑΜΟΓΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22747/29391 2Κ 6 11 

ΤΣΙΑΠΡΑ ΙΣΜΗΝΗ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33365/33087 2Κ 5 12 

ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22058 1Κ 4 8 

ΤΣΟΥΚΑΛΑ - ΦΗΥΓΑ ΑΓΛΑΪΑ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33093 2Κ 7 20 

ΤΣΟΥΜΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ 23908 2Κ 2 4 

ΥΔΡΙΩΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΤΑΦΥΛΟΣ   2Κ 4 8 

ΦΛΩΡΟΥΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ  ΑΓΝΩΝΤΑΣ 22409/22123 1Κ 6 15 

ΦΥΒΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33812 2Κ 11 25 

ΦΥΒΓΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΈΟ ΚΛΗΜΑ 33674 2Κ 6 12 

ΧΑΜΟΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24490/20361 2Κ 7 15 

ΧΑΤΖΗΔΡΟΣΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22486 2Κ 12 18 

ΧΗΡΑ ΑΡΓΥΡΩ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22313/23352 3Κ 15 25 

ΧΡΙΣΤΙΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24033/23059 1Κ 7 14 

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 24322/3421840 2Κ 4 12 

ΧΡΥΣΟΦΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22169/23804 2Κ 7 16 

ΧΡΥΣΟΦΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 2424022918 1Κ 4 8 

ΨΑΘΑ - ΚΡΑΣΣΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22930/22032 2Κ 10 20 

ΨΑΘΑ - ΚΡΑΣΣΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 22930/22032 2Κ 10 24 

ΨΑΡΡΗ ΜΑΧΗ  ΣΤΑΦΥΛΟΣ 
22702/9419201/2

3092 3Κ 9 18 

Πηγή: ΕΟΤ Μαγνησίας 
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

  ΔΗΜΟΣ  ΣΗΠΙΑΔΟΣ           

ΟΝΟΜ/ΜΟ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΑΞΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΔΙΑΜ. ΔΩΜ ΚΛΙΝ. 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΙΣΤΕΑ 
του Ν. ΛΑΥΚΟΣ 2Κ 24230 66088 2 4   

ΚΤΕΝΑΣ ΠΑΡΙΣΗΣ του 
ΡΗΓΑ ΛΑΥΚΟΣ 2Κ 24230 65562     11 

              

ΨΩΦΑΚΗΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ 1Κ 24230 65090 1 2 4 

                                                                                              

ΚΑΛΟΒΙΔΟΥΡΗ  Γ. του 
Ν. ΜΙΚΡΟ  ΛΑΥΚΟ 1Κ 24230 71215 1 2 12 

ΜΙΧΑΛΗ ΕΥΘΑΛΙΑ του 
ΕΥΣΤ. ΜΙΚΡΟ  ΛΑΥΚΟ 2Κ 24230 71092     23 

ΣΑΛΑΜΟΥΡΑΣ Μ.& Κ  
ΜΑΡΚΟΖΑΝΗΣ Γ.  Ο.Ε. ΜΙΚΡΟ  ΛΑΥΚΟ 2Κ 24230 71212     16 

ΤΣΙΟΠΙΝΗ  
ΖΑΦΕΙΡΙΤΣΑ ΜΙΚΡΟ  ΛΑΥΚΟ 2Κ 24230 71217     13 

              

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ του 
Ν. ΛΥΡΙ ΠΡΟΜΥΡΙΟΥ 1Κ 24230 71405     12 

              

ΧΟΛΕΒΑ ΜΑΡΙΑ του 
ΙΩΑΝ. ΒΡΩΜΟΝΕΡΙ  ΠΡ. Α 24230 71279 6 6   

              

ΤΣΑΡΠΑΛΑΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΟΥΡΤΙΑ  ΠΡΟΜ. 3Κ 24230 71120     17 

              

ΒΑΛΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ σ. 
ΑΝΑΣ. ΚΑΤΗΓΙΩΡΓΗΣ 1Κ 24230 71081     12 

ΒΟΥΛΓΑΡΗ  ΣΟΦΙΑ του 
ΣΤΑΜ. ΚΑΤΗΓΙΩΡΓΗΣ 1Κ 24230 71071     10 

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΝΙΚ. Του 
ΣΤΑΜ. ΚΑΤΗΓΙΩΡΓΗΣ 1Κ 24230 71071     14 

ΔΕΛΗ ΑΡΕΤΗ του 
ΕΥΣΤ. ΚΑΤΗΓΙΩΡΓΗΣ 1Κ 24230 71080 1 2 9 

ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΔΗΜΟΣ  ΚΑΤΗΓΙΩΡΓΗΣ 2Κ 24230 71075     30 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΤΑΜΟΥΛ. ΚΑΤΗΓΙΩΡΓΗΣ 1Κ 24230 71074     20 

ΚΡΑΣΟΥΛΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΤΗΓΙΩΡΓΗΣ 1Κ 24230 71441     12 

ΜΑΜΜΑ  ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ  ΚΑΤΗΓΙΩΡΓΗΣ 1Κ 24230 71089     10 

ΣΟΦΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 
σ. ΑΝΤ. ΚΑΤΗΓΙΩΡΓΗΣ 2Κ 24230 71330     14 

ΦΑΠΠΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
του Γ. ΚΑΤΗΓΙΩΡΓΗΣ 2Κ 24230 71086     11 

               

ΒΑΛΟΥΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
του ΣΤ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230 71223     4 

ΒΑΜΒΑΚΑ ΘΕΟΧΑΡΗ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230 71473 2 2   

ΒΕΛΝΤΙ  ΜΑΝΤΙΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24210 21667 1 2   

ΓΑΙΤΑΝΑΣ  ΕΜΜ.  Του  
ΕΥΣΤ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230 71266 3 3   

ΓΑΙΤΑΝΑΣ  ΕΜΜ.  Του  
ΕΥΣΤ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24230 71266     12 

ΓΑΙΤΑΝΑΣ  ΕΜΜ.  Του  
ΕΥΣΤ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230 71266 1 2   
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ΔΕΛΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ 
του Ε. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ Γ 24230 71152     10 

ΔΡΙΒΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24230 71411     16 

ΔΡΙΒΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24230 71277     10 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΡΧΗΣ  
ΓΕΩΡ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24230 71033 7 7 2 

ΚΑΦΕΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 
του Δ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24230 71233     20 

ΚΑΦΕΤΖΟΠΟΥΛΟΥ  
ΣΟΥΛΤ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24230 71329     14 

ΚΟΥΤΣΟΒΑΓΓΕΛΗ 
ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230 71263     5 

ΛΑΣΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 
του ΣΤ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230 71286     14 

ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ  
ΓΕΩΡ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24230 71276 2 2 11 

ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΕΤΡΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24230 71276 2 2   

ΜΗΤΣΙΟΥ ΟΛΓΑ του 
ΕΥΣΤ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24210 27979 1 3   

ΜΠΑΣΔΑΝΗ  
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 3K 24230 71373 4 6   

ΜΠΛΙΑΓΚΟΥ  ΕΥΔΟΚΙΑ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1K 24230 71344     6 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ  
ΙΩΑΝ. Του Ν. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24210 53247 2 3   

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
ΚΩΝ/ΝΑ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24230 71251 4 6   

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ  
ΚΩΝ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24230 71251 1 2   

ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΙΟΥ  
ΘΕΟΔ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230 71267     12 

ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΙΟΥ  
ΝΙΚ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230 71535     10 

ΡΑΨΑΝΙΩΤΗΣ  
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ Β 24210 30268     4 

ΣΤΑΘΑΡΑΚΟΥ  
ΣΥΡΑΓΩ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230……… 5 5   

ΣΥΚΑΣ ΔΗΜΟΣ του 
ΙΩΑΝ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ   24230 91590 4 5   

ΣΥΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230 71252     13 

ΤΣΙΟΥΠΗ  
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230 71261     4 

ΤΣΙΟΥΠΗΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ Β 24230 71289     4 

ΦΑΠΠΑΣ  ΜΑΡΙΝΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2Κ 24230 71012     12 

ΧΟΛΕΒΑ ΜΑΡΙΑ του 
ΕΥΑΓ. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1Κ 24230 71279 5 6   

              

ΑΛΙΒΑΝΙΣΤΟΥ  
ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65230     10 

ΑΛΙΒΑΝΙΣΤΟΥ  
ΧΡΙΣΤΙΝΑ σ. Π. ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 65334     8 

ΑΛΙΩΡΗ  ΒΙΟΛΕΤΑ σ.  
Π. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65026     12 

ΑΝΔΡΙΑΝΗΣ  
ΝΕΟΚΛΗΣ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65332     6 

ΑΧΛΑΔΙΩΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 6977929745 3 4   

ΓΑΛΑΝΗ  ΔΗΜΗΤΡΑ 
του Γ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65042 3 6   

ΓΑΛΑΝΗΣ  
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65042 7 8   
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ΓΕΡΑΚΟΥΛΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65266 1 1 12 

ΓΚΙΚΑ  ΕΛΕΝΗ του Φ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65913 2 2 8 

ΔΑΚΑΣ  ΔΗΜ. του 
ΕΥΣΤ. ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 65434 1 2 6 

ΔΙΟΝΑΣ  ΔΗΜΟΣ του 
ΕΥΣΤ. ΜΗΛΙΝΑ 3Κ 24230 65960     11 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 65303     8 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΟΥ  
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65316     16 

ΖΗΡΓΑΝΟΥ  ΕΛΕΝΗ ΜΗΛΙΝΑ 3Κ 24230 65961 1 1 14 

ΖΟΥΖΟΥΛΑ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65458 3 4   

ΖΟΥΖΟΥΛΑΣ ΑΝΤΩΝ 
του Γ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65231 3 5   

ΖΟΥΖΟΥΛΑΣ ΑΝΤΩΝ 
του Ν. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65774 5 7   

ΚΑΡΑΔΕΜΗΤΡΟΥ-
ΜΠΟΝΗ Γ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24320 65702     7 

ΚΑΡΑΠΑΝΟΥ  ΕΛΕΝΗ ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 65966 2 2   

ΚΑΤΣΙΚΑΣ  ΗΛΙΑΣ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65701 10 15   

ΚΙΟΥΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ συζ. 
ΕΥΣΤ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65 3 4   

ΚΟΛΟΒΟΥ-ΜΟΛΟΧΑ 
ΜΑΡΙΑ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65216     14 

ΚΟΜΝΟΥ ΜΑΡΙΑ σ. Θ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65456 1 4   

ΚΥΡΙΑΚΟΣ  Δ. & ΣΙΑ 
Ο.Ε. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65236 1 2 8 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ  ΔΗΜΟΣ ΜΗΛΙΝΑ 3Κ 24230 65236     8 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ  ΔΗΜΟΣ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65236     29 

ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΔΗΜ. του 
Γ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 61213 3 7   

ΛΑΜΠΑΔΑΡΗ ΑΘΗΝΑ 
του ΑΠ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65210 1 1 22 

ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 65097 1 1   

ΛΟΥΛΟΥΔΑ  ΒΑΡΒΑΡΑ ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 65541     12 

ΜΑΛΑΘΟΥΝΗ  
ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65405     8 

ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ ΙΩΑΝ. 
Του ΑΠ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65355 2 3 14 

ΜΑΛΑΜΑΤΗΣ  
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 65430     7 

ΜΑΥΡΙΔΑΚΗΣ ΑΝΤ. 
Του ΙΩΑΝ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 66066     14 

ΜΕΣΑΛΟΥΡΗ ΒΙΟΛΕΤΑ 
σ. ΕΥΣ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65264     10 

ΜΕΣΑΛΟΥΡΗ ΒΙΟΛΕΤΑ 
σ. ΕΥΣ. ΜΗΛΙΝΑ 3Κ 24230 65264     11 

ΜΟΥΤΣΙΝΑΣ  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65481 1 2 18 

ΝΑΣΙΚΑΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65227 5 7 5 

ΝΤΑΙΦΑ-ΣΟΛΤΑΝΙ 
ΧΑΡΟΥΛΑ ΜΗΛΙΝΑ 3Κ 24210 35194 1 2   

ΠΑΝΟΥΚΛΑΣ  ΙΩΑΝ. 
Του Ν. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65033     22 

ΠΑΝΟΥΚΛΑΣ  
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65233     12 

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΓΕΩΡ. του 
ΙΩΑΝ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65445     6 



 128 

ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΛΟΥ  
ΑΙΚΑΤΕΡ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65479     8 

ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΛΟΥ  
ΑΙΚΑΤΕΡ. ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 65479 3 3   

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65       

ΠΑΤΣΙΟΥΡΗΣ ΔΗΜ. του 
ΙΩΑΝ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65519 1 1 13 

ΣΑΚΚΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65342 1 2 2 

ΣΑΛΑΜΟΥΡΑ  
ΕΥΠΡΑΞΙΑ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 66063 6 6   

ΣΙΜΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του Κ. ΜΗΛΙΝΑ 3Κ 24230 65269 2 2 26 

ΣΚΑΡΛΑΤΟΥ ΕΛΕΝΗ 
του ΠΑΡ. ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 65380     8 

ΣΜΑΡΤ  ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65085 2 3   

ΣΤΑΥΡΑΝΤΩΝΗΣ  
ΛΑΜΠΡΟΣ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65781     8 

ΣΤΟΥΚΟΓΙΑΝΝΗ  
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65506     4 

ΤΣΙΑΓΚΛΗΣ  ΠΑΡΙΣΗΣ ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 65422     16 

ΦΛΕΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 65020 9 14   

ΧΡΙΣΤΑΛΗΣ  ΔΗΜ.του 
ΕΥΑΓ. ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 66046     12 

ΧΡΙΣΤΑΛΗΣ  ΙΩΑΝ. Του 
ΕΥΑΓ. ΜΗΛΙΝΑ 2K 24230 65343 2 3 6 

ΧΡΙΣΤΑΛΗΣ ΕΥΑΓ. Του  
ΙΩΑΝ. ΜΗΛΙΝΑ 1Κ 24230 65343 3 3 2 

ΧΡΙΣΤΑΛΗΣ ΙΩΑΝ. του 
ΓΕΩΡ. ΜΗΛΙΝΑ 2Κ 24230 4 4   

              

ΚΤΕΝΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ σ. 
ΝΙΚ. ΚΑΣΤΡΙ 1Κ 24230 71345 8 8   

ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΙΟΥ  
ΑΣΗΜΗ ΚΑΣΤΡΙ 1Κ 24230 71203     12 

              

  ΔΗΜΟΣ   ΑΓΡΙΑΣ            

ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ  ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΡΙΑ 1Κ 24280 92449     20 

ΤΣΙΟΒΟΛΟΥ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΓΡΙΑ 1Κ 24280 92417     13 

              

ΚΟΥΜΟΥΤΣΗΣ  
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΡΑΚΕΙΑ 2Κ 24280 92610     11 

ΜΑΤΖΑΝΗΣ  
ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΔΡΑΚΕΙΑ 2Κ 24280 96152     11 

ΣΤΑΜΑΤΗΣ  ΖΗΣΗΣ 
του ΣΤ. ΔΡΑΚΕΙΑ 1Κ 24280 96233     10 

              

ΑΓΡΙΟΛΕΥΚΕΣ  Α.Ε. ΧΑΝΙΑ Β 24280 73702     30 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ  
ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΧΑΝΙΑ 3Κ 24280 96287     12 

ΚΟΚΚΙΝΗ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΧΑΝΙΑ Α 24280 96410     12 

ΤΣΙΡΤΟΓΛΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΧΑΝΙΑ 3Κ 24280 96410     24 

              

  ΔΗΜΟΣ  ΑΛΜΥΡΟΥ           

ΔΕΛΗΖΗΣΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΡΙ 3Κ 24220 23100     12 
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  ΔΗΜΟΣ  ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ           

              

ΣΧΟΙΝΙΑΣ  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΕΤΟΧΙ 2Κ 24230 54921     10 

              

ΛΑΒΑΝΤΣΙΩΤΗ  ΝΙΚΗ ΠΑΟΥ 2Κ 24230 55475     9 

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ-
ΣΚΟΥΛΤΣΟΥ ΠΑΟΥ 2Κ 24230 54476     6 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ  
ΜΑΡΙΑ ΠΑΟΥ 4Κ 24230 54350 8 8 10 

ΦΩΤΗ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΟΥ 2Κ 24230 55470 2 2   

              

ΚΑΤΣΙΚΑ  
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΛΕΦΟΚΑΣΤΡΟ 1Κ 24230 33525 5 5 3 

ΚΟΝΤΑΞΗ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του Μ. ΛΕΦΟΚΑΣΤΡΟ 2Κ 24230 33022     14 

ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΣ  
ΕΛΕΥΘΕΡ. ΛΕΦΟΚΑΣΤΡΟ 2Κ 24230 92755     12 

ΝΙΚΟΛΕΡΗ  ΕΛΕΝΗ ΛΕΦΟΚΑΣΤΡΟ 2Κ 24230 33482 1 2 13 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΙΑΚΕΣ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ ΠΗΛΙΟΥ  
ΕΠΕ ΛΕΦΟΚΑΣΤΡΟ 2Κ 24210 34213     19 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΙΑΚΕΣ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ ΠΗΛΙΟΥ  
ΕΠΕ ΛΕΦΟΚΑΣΤΡΟ 2Κ 24210 34213 1 2   

ΦΡΑΝΤΖΕΖΟΥ  
ΣΥΝΟΔΗ του Ι. ΛΕΦΟΚΑΣΤΡΟ 1Κ 24230 33567 2 4   

ΦΡΑΝΤΖΕΖΟΥ-
ΑΓΑΠΗΤΟΥ Ε. ΛΕΦΟΚΑΣΤΡΟ 1Κ 24230 33508     13 

ΦΡΑΤΖΕΖΟΥ  
ΜΑΛΑΜΩ σ.  Ξ. ΛΕΦΟΚΑΣΤΡΟ 2K 24230 33537 1 2   

              

ΧΟΥΧΟΥΝΙΚΟΥ  
ΕΛΕΝΗ ΛΕΦΟΚΑΣΤΡΟ 1Κ 24230 33492 1 1 6 

              

ΓΑΛΑΝΗΣ  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Ν. ΞΥΝΟΒΡΥΣΗ 1Κ 24230 54995     12 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΞΥΝΟΒΡΥΣΗ 3Κ 24210 85615 3 6   

ΚΑΡΑΙΣΚΟΥ  ΑΣΗΜΩ  
σ. Ν. ΞΥΝΟΒΡΥΣΗ 1Κ 24230 54262     16 

ΚΑΦΦΕ  ΜΑΡΙΑ σ. ΧΡ. ΞΥΝΟΒΡΥΣΗ 1Κ 24230 54312     4 

ΛΑΖΟΥ ΕΛΕΝΗ  ΞΥΝΟΒΡΥΣΗ 1Κ 24230 55346 2 2   

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ  
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΞΥΝΟΒΡΥΣΗ 1Κ 24230 55303 5 7   

ΣΑΜΑΡΑΣ  
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΞΥΝΟΒΡΥΣΗ 2Κ 24230 54350     14 

ΣΒΑΪΤΣΕΡ ΓΚΕΟΡΓΚ-
ΠΕΤΕΡ ΞΥΝΟΒΡΥΣΗ 3Κ 24230 55453 3 3   

              

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔ 
του ΑΛ. ΠΑΛΤΣΗ 2Κ 24230 54708     18 

ΒΟΥΛΓΑΡΗ  ΜΑΡΙΑ ΠΑΛΤΣΗ 2Κ 24230 55626     9 

ΔΙΑΝΕΛΛΑΚΗ  ΟΛΓΑ ΠΑΛΤΣΗ 2Κ 24230 55300     20 

ΛΕΒΕΝΤΗΣ  ΙΩΑΝ.  Του 
Κ. ΠΑΛΤΣΗ 2Κ 24230 54470     12 

ΜΕΣΑΛΟΥΡΗ- ΠΑΛΤΣΗ 2Κ 24230 54333 5 6   
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ΚΑΡΑΔΕΜΗΤΡΟΥ 

              

ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΓΕΩΡ, του 
ΘΕΟΔ. ΧΟΡΤΟ 3Κ 6979910053 5 5   

ΑΡΓΥΡΗ  ΠΕΝΕΛΟΠΗ ΧΟΡΤΟ 1Κ 24230 65260 1 2   

ΒΑΛΑΣΣΑ  ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΧΟΡΤΟ 2Κ 2423065372 3 6 4 

ΒΛΑΣΣΗ  ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ 
του ΑΡ. ΧΟΡΤΟ 2Κ 24230 65691 5 5   

ΒΟΥΛΓΑΡΗ  ΜΑΡΙΑ ΧΟΡΤΟ 1Κ 24230 66042     4 

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ  
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΟΡΤΟ 1Κ 24210 48471     2 

ΓΡΑΒΑΝΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΟΡΤΟ 1K 2410 532746 1 2   

ΖΗΡΓΑΝΟΣ  ΙΩΑΝ.  Του  
Ν. ΧΟΡΤΟ 1Κ 24230 65900 4 4   

ΖΜΑ  ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΟΡΤΟ 2Κ 24230 65296     34 

ΖΜΑΣ  ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΧΟΡΤΟ 1Κ 24230 65267 2 2   

ΚΕΡΑΜΑΡΗ ΜΑΡΙΑ  
του ΔΗΜ. ΧΟΡΤΟ 1K 24230 65680     4 

ΚΕΧΑΓΙΑ   ΑΣΗΜΙΝΑ ΧΟΡΤΟ 2Κ 24230 65467 1 3   

ΚΟΘΡΟΣ  ΠΑΝΤΑΖΗΣ 
του Ι. ΧΟΡΤΟ 2K 24230 65462 2 4 2 

ΚΟΘΡΟΥ ΑΙΚΑΤ. Του Ι. ΧΟΡΤΟ 2Κ 24230 65462 2 2   

ΚΟΚΟΛΑΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ 
του ΑΓ. ΧΟΡΤΟ 2Κ 24230 65372 3 6 2 

ΚΟΝΙΟΡΔΟΣ  
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΟΡΤΟ 1Κ 24230 65306     6 

ΛΕΒΑΝΤΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του Ι. ΧΟΡΤΟ 1K 24230 65255     4 

ΛΗΔΑ  Α.Ε.   ΧΟΡΤΟ 2Κ 24210 27931     6 

ΛΗΔΑ  Α.Ε.   ΧΟΡΤΟ 2Κ 24210 27971     12 

ΛΗΔΑ  Α.Ε.   ΧΟΡΤΟ 2Κ 24210 27931     12 

ΛΗΔΑ  Α.Ε.   ΧΟΡΤΟ 2Κ 24210 27931     12 

ΛΗΔΑ  Α.Ε.   ΧΟΡΤΟ 2Κ 24210 27931 3 3   

ΛΗΔΑ  Α.Ε.   ΧΟΡΤΟ 2Κ 24210 27931 2 3 30 

ΜΑΡΑΘΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΟΡΤΟ 3Κ 24230 64497 5 6   

ΝΤΟΒΑΣ    
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΟΡΤΟ Β 24230 65261     16 

ΝΤΟΒΑΣ    ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΟΡΤΟ 1Κ 24230 65261     16 

ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ  
ΑΡΙΣΤΕΑ ΧΟΡΤΟ 1Κ 245230 65690 6 7   

ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΟΡΤΟ 3Κ 24230 65333 6 6   

ΣΤΑΜΟΥΛΗ  ΑΡΤΕΜΙΣ ΧΟΡΤΟ 1Κ 24230 54510     10 

ΧΟΥΧΟΥΝΙΚΟΥ  ΚΩΝ. 
Του Ι. ΧΟΡΤΟ 2Κ 24230 54638     24 

              

              

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ  
ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΑΜΟΣ 2Κ 24230 53273 1 2   

ΓΑΛΑΝΟΣ  
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΚΑΛΑΜΟΣ 1Κ 24230 54760 1 2   

ΓΑΛΑΝΟΣ  
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΚΑΛΑΜΟΣ 1Κ 24230 54760 1 1   

ΓΑΛΑΝΟΥ  ΑΡΙΣΤΕΑ ΚΑΛΑΜΟΣ 3Κ 24230 54760     13 

ΔΙΑΝΕΛΛΟΥ  
ΓΑΡΟΥΦΑΛΙΑ ΚΑΛΑΜΟΣ 2Κ 24230 54444 3 4   
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ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΥ  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΛΑΜΟΣ 2Κ 24230 55711 4 8   

ΚΟΥΤΑΝΤΕΛΙΑΣ  
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΛΑΜΟΣ 1Κ 24230 54704     12 

ΚΩΣΤΑΚΗ  ΑΝΤΩΝΙΑ σ. 
Γ. ΚΑΛΑΜΟΣ 2Κ 24230 54200 1 1 14 

ΜΑΡΓΙΑΝΝΟΥ  ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΑΜΟΣ 1Κ 24230 55532 4 4   

ΠΑΤΡΗ  ΜΑΡΙΑ του 
ΙΩΑΝ. ΚΑΛΑΜΟΣ 1Κ 24230 54773 1 1   

ΤΣΙΜΠΑΝΑΚΟΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΜΟΣ 3Κ 24230 54735 6 8   

ΤΣΟΥΡΑΠΑ  
ΘΕΟΔΟΤΗ ΚΑΛΑΜΟΣ 2Κ 24230 54749 6 7   

ΦΩΤΗ  ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΑΛΑΜΟΣ 2Κ 24230 55247     12 

               

  ΔΗΜΟΣ  ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ           

ΑΘΗΝΑΙΟΥ  ΜΑΡΙΑ  ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 99437     14 

ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ  
ΕΥΤΕΡΠΗ ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 90123     16 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΖΑΦΕΙΡΩ 
σ. Κ. ΠΟΡΤΑΡΙΑ Α 24280 99372     14 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ  ΑΝ. του 
ΧΡ. ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 90039     25 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΧΡ. του 
ΣΤ. ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 90050     21 

ΓΚΟΥΝΤΗ  ΘΕΟΔΩΡΑ 
σ. ΑΛ. ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 99356     8 

ΘΛΙΒΕΡΟΥ 
ΚΩΝΤΑΝΤΙΝΑ ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 99238 1 3   

ΚΑΚΑΛΙΑΓΚΟΣ  ΗΛΙΑΣ ΠΟΡΤΑΡΙΑ 3Κ 24280 90118     10 

ΚΑΛΑΜΠΟΥΚΑ 
ΕΥΘΑΛΙΑ ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 90130     10 

ΚΟΝΤΟΡΙΖΟΣ ΓΡΗΓ. 
Του Β. ΠΟΡΤΑΡΙΑ 1Κ 24280 99153     15 

ΚΟΥΛΕΡΑ  ΑΣΠΑΣ. σ. 
ΔΗΜ. ΠΟΡΤΑΡΙΑ 1Κ 24280 99153     21 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ-
ΤΣΙΟΛΑΚΗ Φ. ΠΟΡΤΑΡΙΑ 1Κ 24280 99230     12 

ΜΑΡΟΥΣΗΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 99340     20 

ΜΠΟΡΝΟΒΑΣ   Π. & 
ΣΙΑ ΟΕ ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 90020     21 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΑΣ  ΧΡ. Του 
Γ. ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 99988     16 

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΔΗΜ. ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 99009     12 

ΤΣΑΡΚΑ 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2K 24280 99388     18 

ΤΣΑΡΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2Κ 24280 99388     10 

ΧΟΥΣΤΗ ΑΚΡΙΒΟΥΛΑ 
του ΑΘ. ΠΟΡΤΑΡΙΑ 1K 24280 99520     8 

              

ΙΑΤΡΟΥ  ΜΑΡΙΝΑ του 
ΓΕΩΡ. ΚΑΤΗΧΩΡΙ 3Κ 24280 99064 5 7   

ΚΟΛΕΝΤΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
συζ. Π. ΚΑΤΗΧΩΡΙ 3Κ 24280 99450     8 

ΚΟΛΕΝΤΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
του ΑΘ. ΚΑΤΗΧΩΡΙ 1Κ 24280 99450     6 

ΣΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗ  
ΕΛΕΝΗ ΚΑΤΗΧΩΡΙ 2Κ 24280 99289     11 

ΧΑΡΙΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΗΧΩΡΙ 2Κ 24280 99181     18 
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  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑΣ           

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ  
ΠΟΛ. ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ 2Κ 24280 99993 2 5   

ΓΚΟΝΤΑΣ  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ 2Κ 24280 99016     15 

ΚΑΤΣΑΝΗ  ΣΥΔΟΝΗ 
του  Δ. ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ 2Κ 24280 99287     8 

ΚΕΡΑΣΙΩΤΗΣ ΔΗΜ. ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ 1Κ 24280 99-97     8 

ΚΟΛΟΡΙΖΟΣ  
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ 1Κ 24280 99071     20 

ΜΑΧΑΙΡΑ  ΚΑΛΙΟΠΗ ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ 2Κ 24280 99761     8 

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ-
ΤΣΟΥΤΣΑ  ΙΩΑΝΝΑ ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ 2Κ 24280 99708 1 1 11 

ΡΟΥΤΣΟΣ  ΑΘΑΝΑΣ. 
Του Ι. ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ 2Κ 24280 99090     21 

ΣΙΑΡΡΑ  ΚΩΝ/ΝΙΑ του 
Γ. ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ 2Κ 24280 99765     10 

              

  ΔΗΜΟΣ  ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ           

ΣΑΡΑΦΗΣ  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΓ.  ΛΑΥΡΕΝΤΗΣ 2K 24280 96377     11 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ  
ΜΑΡΙΑ ΑΓ.  ΛΑΥΡΕΝΤΗΣ 1Κ 24280 96310     6 

ΤΣΑΡΟΥΧΑ ΕΛΛΗ ΑΓ.  ΛΑΥΡΕΝΤΗΣ 2Κ 24280 96305 1 2   

ΤΣΙΑΚΑΤΗΡΗΣ  
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΓ.  ΛΑΥΡΕΝΤΗΣ Β 24280 96208 1 1 4 

              

ΚΟΡΩΝΑΙΟΥ-
ΛΟΥΝΤΒΙΧ  ΠΑΡ. ΚΑΤΩ   ΛΕΧΩΝΙΑ Α 24280 94484     9 

              

ΑΡΑΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ  
ΣΥΡΜΩ ΠΛΑΤΑΝΙΔΙΑ 2Κ 24230 93378     14 

ΚΑΛΛΙΜΑΝΗ  
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΠΛΑΤΑΝΙΔΙΑ 3Κ 24280 93987 3 5   

ΚΛΕΙΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ  
ΒΛΑΣΣΗΣ ΠΛΑΤΑΝΙΔΙΑ 2Κ 24230 94331     12 

ΚΛΕΙΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΤΑΝΙΔΙΑ 1Κ 24230 93418     15 

ΚΛΕΙΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ  
ΝΙΚ. ΠΛΑΤΑΝΙΔΙΑ 2Κ 24230 93260 1 1 12 

ΣΠΥΡΟΥ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΔΙΑ 1Κ 24230 93404     9 

ΤΟΥΡ/ΚΕΣ  ΞΕΝ/ΚΕΣ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ  ΠΗΛΙΟΥ  
ΕΠΕ  ΠΛΑΤΑΝΙΔΙΑ 3Κ 24210 34213     20 

ΦΑΣΟΛΙΔΟΥ  ΣΟΦΙΑ ΠΛΑΤΑΝΙΔΙΑ 3Κ 24230 93611     14 

              

ΠΑΧΙΟΥ   ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΓΙΟΣ  ΒΛΑΣΙΟΣ 2Κ 24230 94487     10 

              

ΖΑΡΙΦΗΣ  ΚΩΝ. ΜΑΛΑΚΙ 4Κ 24230 94031     19 

ΜΠΟΤΣΙΒΑΛΗΣ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΑΛΑΚΙ 3Κ 24230 94067     23 

              

  ΔΗΜΟΣ  ΑΦΕΤΩΝ           

ΑΓΡΙΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣ. 
Του Ι. ΑΦΗΣΣΟΣ Β 24230 33274     5 

ΑΛΕΞΙΟΥ  ΑΙΚΑΤΕΡ. 
Του  ΧΑΡ. ΑΦΗΣΣΟΣ 2K 24230 33493     15 
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ΓΑΛΑΝΟΥ  ΕΛΕΝΗ ΑΦΗΣΣΟΣ 2K 24230 33343     6 

ΓΑΛΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ σ. 
Ν. ΑΦΗΣΣΟΣ 3Κ 24230 33438     7 

ΓΑΛΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
του Ν. ΑΦΗΣΣΟΣ 3Κ 24230 33438 7 8   

ΓΑΛΑΝΟΥ ΚΛΕΙΩ  του  
ΘΟΟΛ. ΑΦΗΣΣΟΣ Α 2423033592     10 

ΓΚΟΤΙΝΑΚΟΥ-
ΠΑΠΑϊΩΑΝΝΟΥ ΑΦΗΣΣΟΣ 2Κ 24230 33073 1 2 2 

ΔΕΣΥΛΛΑΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΦΗΣΣΟΣ 2Κ 24230 23075 2 4   

ΔΙΑΝΕΛΟΥ  ΓΕΩΡΓΙΑ  ΑΦΗΣΣΟΣ 2Κ 24230 33290     11 

ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ  ΝΙΚ. Του 
ΘΩΜ. ΑΦΗΣΣΟΣ 1K 24230 33237     11 

ΚΙΤΤΑ-ΔΕΣΥΛΑ  ΣΟΦΙΑ 
του Ι. ΑΦΗΣΣΟΣ 2Κ 24230 33075 3 6   

ΚΟΡΜΠΕΤΗΣ 
ΦΙΛΙΠΠΟΣ                                                  ΑΦΗΣΣΟΣ 3Κ 24230 33154     16 

ΚΟΥΒΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του 
ΑΠ. ΑΦΗΣΣΟΣ 1K 24230 33102     6 

ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΗ  ΗΡΩ 
του Β. ΑΦΗΣΣΟΣ 2K 24230 33625     13 

ΚΩΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  
ΑΛΕΞ. ΑΦΗΣΣΟΣ 2K 24230 33466     11 

ΚΩΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  
ΜΑΡΙΝΑ ΑΦΗΣΣΟΣ 1K 24230 33429     7 

ΛΕΤΣΙΟΥ  ΑΣΗΝΙΝΑ ΑΦΗΣΣΟΣ 2K 24230 33217     11 

ΜΠΙΝΑΓΚΑΝΑ ΜΙΧΑΗΛ ΑΦΗΣΣΟΣ 2Κ 24230 33403     16 

ΠΙΣΙΩΤΗΣ  ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΑΦΗΣΣΟΣ 1Κ 24210 92836     17 

ΣΟΦΙΑΔΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΦΗΣΣΟΣ 3Κ 24230 33245 4 6   

ΣΟΦΙΑΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΦΗΣΣΟΣ 3Κ 24230 33245 4 6   

ΣΤΑΘΑΡΑΚΟΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΦΗΣΣΟΣ 1Κ 24230 33212     12 

ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΦΗΣΣΟΣ 2Κ 24230 33687 5 7   

ΦΛΩΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
του Δ. ΑΦΗΣΣΟΣ 1Κ 24230 33028     4 

ΦΡΑΓΚΟΓΙΩΡΓΟΥ- 
ΠΑΤΣΙΑΝΤΑ ΑΦΗΣΣΟΣ 3Κ 24210 31405 4 6   

ΧΑΤΖΗΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΦΗΣΣΟΣ 1K 24230 33462     4 

              

ΕΓΚ ΜΑΝΤΛΕΝ ΑΦΕΤΕΣ 3Κ 24230 33513 2 2   

ΣΕΡΑΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΕΡΒΟΧΙΑ 3Κ 242323240     18 

              

ΚΑΤΣΙΜΠΕΡΗ  
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΕΟΧΩΡΙ 2Κ 24230 55027     11 

ΜΠΕΖΑΣ ΑΛΕΞ. Του 
ΑΠ. ΝΕΟΧΩΡΙ 2Κ 24230 55079     17 

              

  ΔΗΜΟΣ   ΒΟΛΟΥ           

ΓΕΩΡΓΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ  
ΔΗΜ. ΒΟΛΟΣ 1Κ 24210 26442     13 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ  
ΘΕΜ. ΒΟΛΟΣ 1Κ 24210 40735     15 

              

ΑΝΤΥΠΑΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΥΚΕΣ 2Κ 24210 88821     14 

ΠΑΠΑΔΗΜΟΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΥΚΕΣ 3Κ 24210 88336     13 
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ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  Κ. ΑΛΥΚΕΣ 2Κ 24210 88240     16 

ΠΑΤΑΚΙΟΥΤΗ  
ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΛΥΚΕΣ 2Κ 24210 88494     15 

              

  ΔΗΜΟΣ   ΖΑΓΟΡΑΣ           

ΒΑΡΟΥΤΑΣ & 
ΧΡΥΣΑΦΗΣ Ο.Ε. ΖΑΓΟΡΑ 2Κ 24260 22983     11 

ΒΛΑΧΟΥ ΜΑΡΙΑ του 
ΕΥΑΓ. ΖΑΓΟΡΑ 2Κ 24260 22153     16 

ΔΑΓΚΙΝΗΣ   ΙΩΑΝΝΗΣ  ΖΑΓΟΡΑ 2Κ 210 4966247 3 6   

ΚΑΛΛΙΟΣ ΔΗΜΟΣ του 
ΑΠΟΣ. ΖΑΓΟΡΑ 1Κ 24260 22549     8 

ΚΑΡΠΕΤΟΠΟΥΛΟΣ  
ΕΜΜ. ΖΑΓΟΡΑ 1Κ 24260 22706     8 

ΛΙΑΝΤΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ ΖΑΓΟΡΑ 2Κ 24260 22666     16 

ΜΑΥΡΟΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜ. 
του Ι. ΖΑΓΟΡΑ 2Κ 24260 22731     8 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ  
Ι. ΖΑΓΟΡΑ 1Κ 24260 22540     15 

ΠΡΙΓΚΟΣ  ΑΛΕΞ. του 
ΑΠ. ΖΑΓΟΡΑ 2Κ 24260 22564     21 

ΡΟΥΜΕΛΗ  
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΖΑΓΟΡΑ Α 24210 55569 1 2   

ΡΟΥΣΗΣ ΑΝΤ. του Κ. ΖΑΓΟΡΑ 2Κ 24260 23407 1 1 18 

ΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του 
ΧΑΡ. ΖΑΓΟΡΑ 2Κ 24260 23038 2 2 7 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 
ΤΡΙΑΝΤ. ΖΑΓΟΡΑ Β 24260 23397     21 

ΧΑΛΚΙΑ  ΕΛΕΝΗ του 
ΑΠ. ΖΑΓΟΡΑ 1Κ 24260 22159     12 

              

ΧΙΩΤΗΣ  ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΠΟΥΡΙ 1Κ 24260 23168     10 

              

ΑΦΕΝΤΟΥ  ΕΛΕΝΗ του 
Ν. ΧΟΡΕΥΤΟ Β 24210 52673     4 

ΚΑΟΥΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΟΡΕΥΤΟ 1Κ 24260 32085     12 

ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗΣ   ΑΛΕΞ. ΧΟΡΕΥΤΟ 1K 24260 22727 6 6   

ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗΣ   
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΧΟΡΕΥΤΟ 2Κ 24260 23274     20 

ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΣΙΟΥ  
ΘΕΟΔ. ΧΟΡΕΥΤΟ 2Κ 24260 22697     14 

ΣΑΜΑΡΑ  ΑΝΝΑ  του 
ΧΡΙΣΤΟΦ. ΧΟΡΕΥΤΟ 2Κ 24260 22887     16 

ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ  
ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΧΟΡΕΥΤΟ 2Κ 24260 23348     8 

ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ  
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΧΟΡΕΥΤΟ 1Κ 24260 22288     8 

ΧΡΥΣΟΧΟΥ  
ΕΥΑΓΕΛΟΣ ΧΟΡΕΥΤΟ 1Κ 24260 22105     40 

              

ΘΕΟΔΙΣΙΟΥ ΒΙΟΛΕΤΑ 
του Ρ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗ 3Κ 24260 23421     12 

ΚΑΟΥΡΗΣ   ΧΡΗΣΤΟΣ  ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗ 3Κ 24260 32085 3 3 18 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣ. Του 
ΑΛΕΞ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗ 2Κ 24210 42704     6 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ  
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗ 2Κ 24260 31424     10 

ΤΣΕΤΣΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗ 2Κ 24260 31675     12 

ΤΣΙΤΣΙΡΙΚΟΣ ΒΑΣ. Του ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗ 2K 24260 31648     14 
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ΑΡ. 

              

  ΔΗΜΟΣ  ΙΩΛΚΟΥ           

ΓΑΝΤΑΔΑΚΗΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΝΩ  ΒΟΛΟΣ Α 24210 72894     8 

              

  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΚΕΡΑΜΙΔΙΟΥ           

ΡΕΠΠΟΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΕΝΕΤΟ 2Κ 24280 73874     17 

              

ΓΚΟΡΙΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΜΑΡΙ 2Κ 24280 73724     14 

ΤΣΩΝΟΥ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  ΚΑΜΑΡΙ 2Κ 24280 73765 11 15   

              

  ΔΗΜΟΣ  ΜΗΛΕΩΝ           

ΠΑΝΤΕΛΗ  ΛΕΜΟΝΙΑ ΠΙΝΑΚΑΤΕΣ Α       9 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΙΝΑΚΑΤΕΣ 2Κ 24230 86784     17 

              

ΒΕΡΓΟΖΗΣΗΣ  
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΥΖΙΤΣΑ 3Κ 24230 86820 1 2   

ΒΕΡΓΟΣ  ΝΙΚ. του  Κ. ΒΥΖΙΤΣΑ 3Κ 24230 86293     14 

ΒΛΑΧΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΒΥΖΙΤΣΑ 2Κ 24260 86150 1 1   

ΔΗΜΟΥ  ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΒΥΖΙΤΣΑ 2Κ 24230 86484     10 

ΔΙΑΚΟΥΜΗ ΑΙΚΑΤ. Του 
ΑΘ. ΒΥΖΙΤΣΑ 2Κ 24230 86447 1 1 8 

ΔΙΑΚΟΥΜΗΣ  ΖΗΣΗΣ 
του ΓΡ. ΒΥΖΙΤΣΑ Α 24230 86327     15 

ΚΑΦΕΤΖΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΥΖΙΤΣΑ 3Κ 24230 86359     10 

ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΟΥ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΥΖΙΤΣΑ 2Κ 24230 86086 2 6 1 

              

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ  
ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΗΛΙΕΣ 1Κ 24230 86307     11 

ΕΣΚΙΤΖΗ  ΑΡΓΥΡΩ ΜΗΛΙΕΣ 1Κ 24230 86789     9 

ΣΔΟΥΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΗΛΙΕΣ 2Κ 24230 86825     10 

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ  
ΕΛΕΝΗ ΜΗΛΙΕΣ 1Κ 24230 86278     6 

              

ΖΑΡΙΦΗΣ ΚΩΝ. ΜΑΛΑΚΙ 4Κ 24230 94031     17 

              

ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  
ΘΩΜΑΣ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1Κ 24230 22110     10 

ΑΘΗΝΑΙΟΥ  ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24280 99437     24 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΙΚΕΡ. 
του Δ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1Κ 24230 22615     14 

ΒΑΛΟΓΙΑΝΝΗ-ΠΑΡΙΣΗ  
Μ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1Κ 24230 22330     11 

ΒΕΡΓΟΣ  ΚΩΝ. Του Ν. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22207     29 

ΒΕΡΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
του  ΑΠ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 2423022100     8 

ΒΕΡΓΟΥ-ΞΥΝΟΓΑΛΑ  
ΑΝΔΡ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22094     12 

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ  ΔΗΜ. 
του Γ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1Κ 24230 22612     12 

ΒΟΥΡΣΟΥΚΗ  
ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 3Κ 24230 22710     29 
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ΓΕΩΡΓΑΔΑΚΗΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 3Κ 24230 22992 2 2 18 

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ  ΙΛΙΑΔΑ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1Κ 24230 22474     6 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ  ΕΥΑΓ. 
Του ΑΠ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1Κ 24230 22065     12 

ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ  Γ. του 
Ι. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1Κ 24230 22294     14 

ΚΑΡΑΒΟΥΣΙΑΝΗ  
ΣΟΦΙΑ  του Β. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1Κ 24230 22307     27 

ΚΟΝΔΑΡΑ ΜΑΡΙΑ του 
Ν. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22253 2 2 15 

ΚΟΡΝΟΥΤΟΣ  ΑΝΤ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22622 5 10 10 

ΚΟΡΝΟΥΤΟΣ  ΔΗΜ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22674     8 

ΚΟΥΤΣΟΝΙΚΟΛΟΥ 
ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22306     12 

ΚΡΗΤΙΚΟΣ  ΗΛΙΑΣ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2K 24230 22089     13 

ΛΑΓΓΟΥΡΑΣ ΚΩΝ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22439 3 3   

ΜΩΡΑΓΙΕΜΟΥ 
ΔΙΑΛΕΤΤΑ  ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1Κ 24230 22328     11 

ΞΥΝΟΓΑΛΑ  ΦΙΛΙΤΣΑ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1K 24230 22580     9 

ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΟΥ 
ΑΙΚΑΤ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1K 24230 22146     10 

ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ  
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1K 24230 22454     8 

ΠΑΡΙΣΗ-ΚΑΤΑΡΑΧΙΑ  
ΘΕΟΔ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2K 24230 22289     8 

ΣΑΚΑΒΟΥ  
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1Κ 24230 22087     10 

ΣΒΟΛΟΠΟΥΛΟΥ  
ΔΙΑΜΑΝΤΟΥΛ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22611     14 

ΣΓΑΡΔΩΝΗΣ ΙΩΑΝ. του 
ΧΡ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22116 7 7   

ΣΚΟΥΡΓΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
του Γ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22305     15 

ΣΤΙΚΟΛΟΣ  
ΛΕΟΚΡΑΤΗΣ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22591     8 

ΣΧΙΖΟΝΙΚΑΣ  ΔΗΜ. ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1Κ 24230 22208     31 

ΤΣΙΡΕΜΠΟΛΟΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22857 2 2   

ΤΣΟΥΒΑΡΑ  ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 1K 24230 22518     3 

ΦΙΛΙΠΠΟΥ  
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΛΑ  ΝΕΡΑ 2Κ 24230 22066     28 

              

ΒΕΡΓΩΝΗΣ  
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΡΩΠΗ 1Κ 24230 22301     16 

ΚΥΡΙΟΥ  ΜΑΡΙΑ σ. 
ΕΜΜ. ΚΟΡΩΠΗ 2Κ 24230 22143     25 

ΚΩΣΤΙΟΥ ΖΩΗ σ. 
ΕΤΣΤ. ΚΟΡΩΠΗ 2Κ 24230 22240     22 

ΝΙΜΠΗΣ  ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΠΗ 1Κ 24230 22323 20 20   

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΖΩΗ-
ΣΤΑΜ. ΚΟΡΩΠΗ 2Κ 24230 22240 2 4 6 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
ΜΑΡΙΑ σ. ΕΥΣ. ΚΟΡΩΠΗ 2Κ 24230 22240     4 

ΣΠΑΝΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΡΩΠΗ 2Κ 24230 22689     16 

ΣΠΑΝΟΣ  ΚΩΝ. ΚΟΡΩΠΗ 1Κ 24230 22515     8 

              

ΑΡΑΒΑΝΗ  
ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΚΑΤΩ  ΓΑΤΖΕΑ 1K 24230 23235 1 2 3 
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ΚΑΡΑΦΛΟΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΩ  ΓΑΤΖΕΑ 2K 24230 22653 1 2 2 

ΚΟΥΤΣΙΚΟΣ  
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΤΩ  ΓΑΤΖΕΑ 2K 24230 22343     13 

ΛΙΑΠΠΗ  ΚΕΡΑΣΙΑ του 
ΑΠ. ΚΑΤΩ  ΓΑΤΖΕΑ 2K 24230 22005     6 

ΛΟΓΟΘΕΤΗ  ΕΛΕΝΗ 
του ΑΝ. ΚΑΤΩ  ΓΑΤΖΕΑ 2K 24230 22194     21 

ΡΟΠΠΑ  ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 
του Ι. ΚΑΤΩ  ΓΑΤΖΕΑ 2K 24230 22132     9 

              

  ΔΗΜΟΣ  ΝΕΑΣ  ΑΓΧΙΑΛΟΥ           

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ  
ΑΛΕΞΑΝ. ΝΕΑ  ΑΓΧΙΑΛΟΣ Α 24280 76752     14 

ΣΕΡΕΤΗ  ΣΟΦΙΑ του  Γ. ΝΕΑ  ΑΓΧΙΑΛΟΣ 1Κ 24280 76233     15 

ΣΤΕΡΕΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
του ΑΘ. ΝΕΑ  ΑΓΧΙΑΛΟΣ 3Κ 24280 77417     10 

              

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ  ΑΓΛΑΙΑ ΚΡΙΘΑΡΙΑ 2Κ 24210 87297 4 7   

ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ   
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΡΙΘΑΡΙΑ 2Κ 24210 87780     5 

              

  ΔΗΜΟΣ  ΣΟΥΡΠΗΣ           

ΓΚΑΜΠΛΙΑ  ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ 1Κ 24220 91407 3 3   

ΙΓΓΕΖΟΣ  ΚΩΝ. ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ 2Κ 24220 91410     12 

ΔΕΓΛΕΡΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ 1Κ 24220 91220     6 

ΚΟΝΤΙΝΟΣ  ΕΜΜ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ 1Κ 24220 91272     8 

ΚΟΝΤΟΥΡΗΣ  
ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ 2Κ 2422091263 1 2 14 

ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΥ ΞΕΝΙΑ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ 2Κ 24220 91466 4 4   

ΧΡΙΣΤΕΛΟΥ-
ΛΟΥΚΙΔΟΥ  ΚΩΝ. ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ 2Κ 24220 91943     6 

              

  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΤΡΙΚΕΡΙΟΥ           

ΜΑΡΑΒΕΛΙΑ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΙΚΕΡΙ 1K 24230 91660     17 

ΣΩΤΗΡΙΟΥ-ΜΑΡΜΑΡΑ  
ΑΝΔΟΝ. ΤΡΙΚΕΡΙ 2Κ 24230 70227 2 2   

              

ΣΤΑΜΑΤΑ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΤΤΕΣ 2Κ 24230 9135     14 

              

ΚΛΙΑΡΗ  ΕΛΕΝΗ ΑΓ.  ΚΥΡΙΑΚΗ 1Κ 24230 91587 1 2 25 

ΚΛΙΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
του ΣΠ. ΑΓ.  ΚΥΡΙΑΚΗ 2Κ 24230 91463     7 

ΤΥΛΙΓΑΔΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓ.  ΚΥΡΙΑΚΗ 1Κ 24230 91618     10 

ΧΑΤΖΗΒΑΓΓΕΛΗΣ  
ΑΝΕΣΤΗΣ ΑΓ.  ΚΥΡΙΑΚΗ 1Κ 24230 91279 2 2   

              

ΒΛΟΥΧΑΚΗ  
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΗΣΙ  ΤΡΙΚΕΡΙ 1Κ 24230 50340     4 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΗΣΙ  ΤΡΙΚΕΡΙ 1Κ 24230 55495 6 12   

              

  ΔΗΜΟΣ   ΠΤΕΛΕΟΥ           

ΑΓΡΙΔΟΠΟΥΛΟΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΙΟ 1Κ 24220 92507 4 4   
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ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ   
ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΧΙΛΛΕΙΟ 1Κ 24220 92025     6 

ΒΑΛΩΜΕΝΟΥ   
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΧΙΛΛΕΙΟ 2Κ 24220 92047     10 

ΒΑΛΩΜΕΝΟΥ  ΜΑΡΙΑ ΑΧΙΛΛΕΙΟ 1Κ 24220 92075     12 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ-
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ Μ. ΑΧΙΛΛΕΙΟ 2Κ 24220 92360     8 

ΚΑΡΑΔΗΜΟΥ  ΜΑΡΙΑ ΑΧΙΛΛΕΙΟ 1Κ 24220 92496     17 

ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ-
ΤΣΕΚΟΥΡΑ  Μ. ΑΧΙΛΛΕΙΟ 2Κ 24220 92026     10 

ΜΑΝΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΙΟ 1Κ 24220 92365     8 

ΜΑΝΤΑΦΟΥΝΗΣ  
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΧΙΛΛΕΙΟ 2Κ 24220 92504 4 4 4 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ   
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΧΙΛΛΕΙΟ 1K 24220 92140     10 

ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΧΙΛΛΕΙΟ 2Κ 24220 92180     8 

ΣΧΟΙΝΙΑΣ  ΦΩΤΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΙΟ 2Κ 24220 92016     12 

              

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΗΓΑΔΙ 1Κ 24220 41021 3 3   

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ  ΕΛΕΝΗ ΠΗΓΑΔΙ 1Κ 24220 41132 2 2 2 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ  ΜΑΡΙΑ ΠΗΓΑΔΙ 1Κ 24220 41019     3 

ΔΑΓΡΕ  ΑΣΗΜΙΝΑ ΠΗΓΑΔΙ 2Κ 24220 41339     27 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  ΓΕΩΡ. 
του ΙΩΑΝ. ΠΗΓΑΔΙ 2Κ. 24220 41190 6 6   

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΠΗΓΑΔΙ 2Κ 24220 41190     12 

ΖΑΧΑΡΑΚΗ  ΧΑΙΔΩ ΠΗΓΑΔΙ Α   3 3   

ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΕΥΑΓ. 
Του Π. ΠΗΓΑΔΙ 2Κ 24220 41310     9 

ΚΑΛΑΝΤΖΗ ΣΥΝΟΔΗ 
του Π. ΠΗΓΑΔΙ 2Κ 24220 41310     9 

ΚΟΜΝΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του  ΧΡ. ΠΗΓΑΔΙ Α 6974 855915 3 6   

ΚΟΤΤΑ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
του Δ. ΠΗΓΑΔΙ 1Κ 24220 41233     12 

ΛΩΡΙΔΑ  ΑΝΝΑ του  Γ. ΠΗΓΑΔΙ 1Κ 24220 41474 7 7   

ΛΩΡΙΔΑΣ  ΙΩΑΝ. Του  
ΓΕΩΡ. ΠΗΓΑΔΙ 2Κ 24220 41390 3 3   

ΛΩΡΙΔΑΣ  ΙΩΑΝ. Του 
ΚΩΝ. ΠΗΓΑΔΙ 3Κ 24220 41140     21 

ΛΩΡΙΔΑΣ ΓΕΩΡ. του 
ΙΩΑΝ. ΠΗΓΑΔΙ 2Κ 24220 41008 6 6   

ΜΥΤΙΛΗΝΟΥ  
ΠΑΣΧΑΛΙΑ ΠΗΓΑΔΙ 1Κ 24220 41032     12 

ΠΑΝΑΓΟΥ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
του Γ. ΠΗΓΑΔΙ 1Κ 24220 41037 1 1 12 

ΠΛΑΚΙΔΑ  ΜΑΡΙΑ του 
ΑΧ. ΠΗΓΑΔΙ 1Κ 2310 423211     18 

ΠΛΑΣΤΑΡΑΣ  ΒΑΣ. Του 
ΑΠ. ΠΗΓΑΔΙ 2Κ 24220 41051     10 

ΣΑΛΑΤΑΣ   
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΗΓΑΔΙ 2Κ 24220 41113     12 

ΣΑΛΑΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
του Κ. ΠΗΓΑΔΙ 2Κ 24220 41800     14 

ΣΚΟΥΡΑ  ΜΑΡΙΑ του 
ΣΤ. ΠΗΓΑΔΙ 1Κ 24220 41565 4 4   

ΦΟΥΝΤΑΣ  ΓΡΗΓ. Του 
Δ. ΠΗΓΑΔΙ 1Κ 24220 41343     4 
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ΦΟΥΝΤΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΗΓΑΔΙ 1Κ 24220 41343     12 

              

  ΔΗΜΟΣ  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ           

ΑΛΗΔΡΟΜΙΤΗΣ  
ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΑΝΗΛΙΟ 2K 24260 31041     14 

ΒΕΛΑΛΗ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΝΗΛΙΟ 2K 24260 31248     14 

ΘΕΡΣΙΤΗ  ΑΘΑΝΑΣΙΑ  
σ. Ν. ΑΝΗΛΙΟ 2K 24260 31504     10 

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ  
ΓΑΡΟΥΦΑΛΙΑ  ΑΝΗΛΙΟ 2K 24260 31565     10 

ΜΗΤΡΟΥ  ΕΙΡΗΝΗ σ. 
ΑΘ. ΑΝΗΛΙΟ 2K 24260 31290     21 

ΝΤΟΛΙΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΗΛΙΟ 1K 24260 31288     9 

              

ΑΓΛΑΙΝΗΣ  ΑΠΟΣ. Του  
ΘΕΜ. ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2Κ 24260 31366 3 3 5 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ  ΔΗΜ. ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2Κ 24260 31333     8 

ΒΑΛΤΣΙΩΤΗ  
ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1Κ 24260 31121     12 

ΒΑΛΤΣΙΩΤΗΣ  
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2Κ 24260 31826     11 

ΒΟΝΤΖΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
του ΤΡ. ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2Κ 24260 31502 4 4   

ΒΡΥΩΝΗΣ  
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3Κ 24260 31301     13 

ΓΕΩΡΓΟΥΔΗ   ΑΙΚ. σ. 
ΔΗΜ. ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3Κ 24260 31661     17 

ΓΕΩΡΓΟΥΔΗ   
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2Κ 24260 31661     11 

ΚΟΥΡΚΟΥΒΕΛΟΣ  
ΠΑΝΑΓ. ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2Κ 24260 31609 1 1 10 

ΚΡΙΝΑΚΗΣ  ΑΘΑΝ. ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2Κ 24260 31615     17 

ΜΑΝΤΙΚΑ  ΦΙΛΙΤΣΑ σ. 
ΑΛΕΞ. ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3K 24260 31580 5 6   

ΜΙΧΑΛΑΡΟΥ  ΑΡΓΥΡΩ ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2K 24260 31274     14 

ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΗ  
ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2K 24260 31656     12 

ΤΟΥΜΠΑ  ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1K 24260 31866     14 

ΤΣΙΚΡΙΚΩΝΗΣ  ΙΩΑΝ. ΑΓ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2K 24260 31472     10 

              

ΑΡΩΝΙΑΔΗΣ  ΚΩΝ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2Κ 24260 31555     8 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2Κ 24260 31334     13 

ΓΕΡΜΑΝΗ  ΑΙΚΑΤ. Του 
ΚΥΡ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 1Κ 24260 31468     9 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ  
ΑΣΠΑΣΙΑ ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2Κ 24260 31856     10 

ΖΑΡΑΡΗ  ΑΝΝΑ του 
ΓΕΩΡ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2Κ 24260 31474     8 

ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2Κ 24260 31612 6 7   

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΘΑ 
του Κ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 3Κ 24260 31406     14 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΥΡ.  
σ. Ι. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 1Κ 24260 31711     7 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ  ΑΠΟΣ. 
Του Μ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2Κ 24260 31242     15 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2Κ 24260 31010 2 2 24 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ  ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2K 24260 31655     15 
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ΑΓΓΕΛΟΣ 

ΜΑΝΙΝΗ ΣΥΝΟΔΗ του 
Γ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ Α 24260 31107     14 

ΜΠΕΚΑ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ  ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2K 24260 31354     11 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΙΚΕΤ.  
του ΑΡΓ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2K 24260 31159     25 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΑ σ. Γ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 1K 24210 48397     6 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  
ΓΡΗΓ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2K 24260 31611     17 

ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 2Κ 24260 31112     19 

ΣΤΙΒΑΧΤΗ  
ΑΡΕΣΤΟΥΛΑ σ. Δ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 3Κ 24260 31093     12 

ΣΤΙΒΑΧΤΗΣ  ΝΙΚ. Του 
ΧΑΡ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 3Κ 24260 31515     18 

ΣΤΙΒΑΧΤΗΣ ΚΩΝ. Του  
ΧΑΡ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 3Κ 24260 31236     12 

ΤΣΑΛΟΓΙΑΝΝΗ  ΜΑΡΙΑ ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 1Κ 24260 31592     13 

ΧΑΝΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
του ΕΥΘ. ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 1Κ 24260 31074     12 

ΨΑΡΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 3Κ 24260 23777 3 6 8 

                                                                                                                                                                

ΓΕΩΡΓΟΥΔΗ  ΜΑΡΙΑ 
του ΑΝ. ΚΙΣΣΟΣ 1K 24260 31252     18 

ΓΛΟΥΜΗΣ  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΙΣΣΟΣ 1K 24260 31619     10 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ  ΕΛΕΝΗ ΚΙΣΣΟΣ 2K 24260 31601     10 

ΚΑΡΚΑΛΑΣ  ΚΩΝ. ΚΙΣΣΟΣ 3K 24260 31252     20 

ΜΑΛΑΜΟΥΣΗ  
ΒΙΟΛΕΤΑ ΚΙΣΣΟΣ 2K 24260 31214     19 

ΜΑΡΤΙΟΥ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΙΣΣΟΣ 2K 24260 31151     17 

ΦΡΑΓΚΟΥ  ΑΙΚΑΤΕΡ. ΚΙΣΣΟΣ 1K 24260 31593 1 2 8 

ΧΑΝΟΥ-ΓΛΟΥΜΗ  
ΣΟΦΙΑ ΚΙΣΣΟΣ 2K 24260 31267     10 

              

ΑΓΑΠΗΤΟΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΠΑ  ΝΕΡΟ 2Κ 24260 31005     6 

ΑΓΑΠΗΤΟΥ  ΜΑΡΙΑ  σ. 
ΕΥΣΤ. ΠΑΠΑ  ΝΕΡΟ 2K 24260 31005 4 6   

ΑΛΜΠΑΝΗ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
του Ν. ΠΑΠΑ  ΝΕΡΟ 3Κ  24210 31278 3 4   

ΒΑΣΙΛΗΑ  ΑΝΔΡΙΑΝΑ 
σ. ΑΠ. ΠΑΠΑ  ΝΕΡΟ 2Κ 24260 31357     6 

ΒΟΝΤΖΟΥ  ΑΝΔΡΙΑΝΑ 
σ. ΝΙΚ. ΠΑΠΑ  ΝΕΡΟ 2Κ 24260 48939 3 6 2 

ΒΟΝΤΖΟΥ-
ΒΡΑΚΟΖΩΝΗ  ΖΩΗ ΠΑΠΑ  ΝΕΡΟ 2Κ 24260 31926 4 7 8 

ΠΑΝΙΟΥ  ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
του ΑΠ. ΠΑΠΑ  ΝΕΡΟ 2Κ 24260 31730     16 

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ  
ΑΝΑΣΤ. ΠΑΠΑ  ΝΕΡΟ 2Κ 24260 31664     19 

ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑ  ΝΕΡΟ 1Κ 24260 31219     10 

ΣΤΙΒΑΧΤΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ 
του Ι. ΠΑΠΑ  ΝΕΡΟ Α 24260 31392 2 6   

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΠΟΣ. ΠΑΠΑ  ΝΕΡΟ 3Κ 24260 31624        20 
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ΒΟΝΤΖΟΥ  
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΟΥΡΕΣΙ Α 24260 49416     4 

ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ  
ΔΙΑΝΕΛΟΣ ΜΟΥΡΕΣΙ 1Κ 24260 49462 3 4   

ΔΡΙΣΤΙΛΙΑΡΗΣ  
ΣΑΒΒΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙ 2Κ 24260 49076 2 3   

ΙΑΤΡΙΔΗ  ΕΙΡΗΝΗ ΜΟΥΡΕΣΙ 1Κ 24260 49477 2 3   

ΚΑΒΟΥΡΑ  ΟΥΡΣΟΥΛΑ ΜΟΥΡΕΣΙ 2K 24260 49756 1 2 11 

ΜΠΑΣΤΟΥΝΗ ΜΑΡΙΑ  
του Ν. ΜΟΥΡΕΣΙ 3Κ 24260 49917 2 3   

ΠΑΠΑΔΑΝΙΗΛ  
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΟΥΡΕΣΙ 2Κ 24260 49680 1 1   

ΣΛΗΜΑΝ  ΓΚΙΛ ΜΟΥΡΕΣΙ 2Κ 24260 49086     8 

              

ΒΑΙΝΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΕΩΡ. 
& ΜΑΡ. ΝΤΑΜΟΥΧΑΡΙ 2Κ 24260 49475 6 7   

ΒΑΙΝΟΠΟΥΛΟΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΤΑΜΟΥΧΑΡΙ 2Κ 24260 49475 2 3   

ΒΑΙΝΟΠΟΥΛΟΣ  
ΚΛΕΑΡΧΟΣ ΝΤΑΜΟΥΧΑΡΙ 3Κ 24260 49841     8 

ΚΑΡΑΙΣΚΟΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΤΑΜΟΥΧΑΡΙ 3Κ 24260 49689 4 4   

ΟΛΚΑΣ  ΘΩΜΑΣ ΝΤΑΜΟΥΧΑΡΙ 2Κ 24260 49870 1 2 6 

              

ΚΑΡΑΣΤΑΜΑΤΗΣ    
ΔΗΜΟΣΘ. ΞΟΥΡΙΧΤΙ 2K 24260 49373     15 

              

ΑΓΓΕΛΙΚΑΣ  ΔΗΜ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 3Κ 24260 49888     12 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ  
ΚΛΕΟΠΑΤ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2Κ 24260 49133     10 

ΑΛΟΥΤΖΑΝΙΔΟΥ  
ΣΤΑΜΑΤΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 3K 24260 49726     20 

ΒΑΓΔΟΥΤΗ-ΠΑΡΙΣΗ 
ΟΛΓΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2Κ 24260 49392 2 4 20 

ΒΑΡΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2Κ 24260 49481     14 

ΒΑΡΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
ΕΙΡΗΝΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2Κ 24260 49481     12 

ΒΕΛΑΛΗΣ   
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2K 24260 49203     30 

ΓΕΩΡΓΑΤΖΗ  ΜΑΡΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2K 24260 49597     19 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  
ΚΩΝ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 1K 24260 49558     12 

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ  
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2K 24260 49089     14 

ΖΑΓΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 3Κ 24260 48974     18 

ΖΑΓΚΑ  ΚΕΡΑΣΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2Κ 24260 48974     8 

ΖΑΧΟΣ  ΚΩΝ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 1K 24260 49185     11 

ΖΟΡΜΠΑ  ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 3K 24260 48961     8 

ΙΩΑΝΝΟΥ  ΜΑΡΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 1K 24260 49309     8 

ΚΑΛΑΦΑΤΗ   
ΓΑΡΟΥΦΑΛΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2K 24260 49295 1 1 12 

ΚΑΡΑΣΜΑΝΟΓΛΟΥ  
ΑΛ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ Α 24260 49708     17 

ΛΑΜΠΑΔΑΡΗ  
ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2K 24260 49345     12 

ΜΠΑΣΤΟΥΝΗ  ΟΛΓΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2Κ 24260 49486     14 

ΜΠΕΤΑ   ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 3Κ 24260 49517     11 
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ΝΑΝΟΥ  ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2Κ 24260 49497     15 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ  ΚΩΝ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 3Κ 24260 49370     14 

ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ 
ΑΘΗΝΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 3Κ 24260 49165     18 

ΠΡΩϊΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 3Κ 24260 49648     13 

ΠΥΤΙΡΗ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2Κ 24260 49074 4 5   

ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ  
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 1Κ 24260 49311     9 

ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ  ΜΑΡΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2K 24260 49359     16 

ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ-
ΤΣΕΜΠΕΤΖΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 3Κ 24260 49380     23 

ΣΤΥΛΙΑΠΟΓΙΑΝΝΗ  
ΡΑΓΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2K 24260 49192 3 3   

ΣΤΥΛΙΑΠΟΓΙΑΝΝΗ  
ΡΑΓΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 3Κ 24260 49192 3 3   

ΦΡΑΝΤΖΑΣ  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2Κ 24260 49581     6 

              

  ΔΗΜΟΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ           

ΧΑΛΚΙΑΣ  ΛΟΥΚΑΣ ΡΑΙΔΕΣΤΟΥ 81Α 3Κ 24210 85356 1 3   

Πηγή: ΕΟΤ  Μαγνησίας 

 

 


